w1 Hx

CMS 740 (HlE572)
SR4EA R 004

X5 243854 _06_CN
200941 5 Hi A



2 A1 BA CMS 740 (#1E572)

At BA

FRALIT A

T SCAR T P R 38 9 IR e BT VRl A AR AT .
A TR GRS i T A BRI T REAT HOR B i

RIAH FOR BRI 10 A AREAS 152

©

H. Stoll GmbH & Co.KG
Stollweg 1

D-72760 % s AR A

HLiE: +49 (07121) 313-289

f . +49 (07121) 313-347

HL 7B spareparts@stoll.com

JE 3R 01/2009 BRHFIEE 004

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X#5 243854_06_CN



S T 0 |_ |_ CMS 740 (HlE572) B 3

THE RIGHT WAY TO KNIT

i)y

SE BLIERE

b F S e M B

SN R 00 b DR A P 28 2

X AFIE RIATRYI T ZE LU AR, AR5t ] B AL
1. B, BT, HLas .

2. U, AARR, B BLRHCEL.

TEAE T R A
Js bR Stoll 2 A ] T-4E 1.

X5 243854_06_CN R 004 JE 37 01/2009



EH L

HIiE +40 (7121)
Hifl +49 (7121)

HL - IR

a1la—-4849
313347

spareparts@stol 1. com

H. Stoll GmbH & Co. KG
PO box 2544

D-72715 Reutlingen

Tel IR

i3 3

fafr

CMS 740 (¥1#572)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

P
£ H]

¥

Hrig

3l L 00 B s

GIRFT

f: .

B
crt =]

et R Rt

H- HEL s I-lll'J.

LT o

e

i
My £ 5

Sirix 5

T T
E
L "y ?l'.'."

brifg f'F&

& Wk
o
b 4

JE 3R 01/2009

U

EBHFEE 004

M

X#5 243854_06_CN



STOLL

CMS 740 (§1E572) b1y

THE RIGHT WAY TO KNIT

BRTEY

NIRRT, AT H SRR A AR 53

55 P
b3 VAN ARG
’/X WAALE S AL BARRAT (X).
P
-
/X* Bt 57— AN AR T
.-‘//
'/
/ /{@ | AR I R VR R AL
Il'//
(i‘j bRt 5 — 0t b BoR S EEANAE B AL
r"/ -
‘/
[ 5E W28 22, fmEeT.

IR ON A (R TS LT

TS, ALK,

Pt — 41T

X
TN B s
L)
o) bt A R
R)
B R R T e ) — A 343 B R,
= A
@ A

X5 243854_06_CN

BBHFEE 004

JE 37 01/2009




6 fft CMS 740 (ME572) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

pays

T 12651
JR B 715
(Nm] £ 10 % Uh& g =0.12) |48 8,8 12,9
M3 0,6 1,2 2,5
FHL ) 2 M4 1,2 2,5 5
M5 2,5 5 9
M6 5 9 18
M8 18 40
M10 40
M12 80
HE SR B M SEAT
I EM T

PR TBAG. BEALALER. WIS FLI). BOR P EE T (SR) SCAR T
= M AEH T
SRR, Al BUER IR . BECk. WRR . SRR AIREE . EATRECA T T B MRS R R 2.

= CGHURE EAL AT AN R ) S H b 25 PR (KA A BB

JE 3R 01/2009 R 004 X#5 243854_06_CN



STOLL CMS 740 (§18572)  MAFIE

THE RIGHT WAY TO KNIT

NRFIR

FRZSTEH ..ottt ettt ettt ettt ettt enen s 2
L] OO 3
FHZRTEH oottt 5
B ettt 6
FLERABEY oottt 14
FEEI] ettt 15
TR BI] oo 16
TR ITHIZ vttt ettt bbbttt 17
B IBERIHLIABTIZE oottt 18
11 72T 19
FEFEAEEI] oottt 20
B IR ettt ettt ettt et et et et e b et et ereeteeteeteeteetentetarea 21
BTTR D 1ottt ettt h bbbt b ettt s ettt et s et et re s 22
TELZEF IR ED covvivetiie ettt bbbttt ettt n s 23
BT TR ET oottt et b bbbttt ettt a et s s 24
FELEET IR ET oottt ettt ettt n sttt ettt ettt 25
ETTR E8 ottt ettt r ettt ettt ettt a st r s 26
FELEET TR EB oottt ettt ettt n et et ettt ettt 27
ETTR ELO oottt ettt ettt ettt ettt ettt a ettt et b s 28
FELEET IR ELO oottt ettt ettt ettt n s s s s n s, 29
BTTR EL2 oottt ettt ettt ettt et a ettt r s 30
FELEET IR EL2 oottt ettt ettt ettt e s n s s, 31
BITR EL4 oottt ettt ettt ettt 32
BELEETTR ELA oottt ettt 33
7 N = < T TSRO 34
BELEETTR ELB vttt ettt ettt ettt ettt ettt 35
7 N = < OO EUURRSRRRTN 36
FELEFIR ELB oottt ettt n et 37
L7 =11 111 OO 38
FELLET TR EBMLA .ottt 39
EEPR ETIMNLS ottt bbbt bbbt b et 40
FEALET TR ETIMLS oottt 41
EFPR ETIMNLB oottt ettt bbb s 42

X5 243854_06_CN BRHFIEE 004

JE 37 01/2009



8 ARSI& CMS 740 (#1E572)
FEGEF IR ETIMLS 1ottt ettt es et s et esn s anas 43
L7 =<1 T AU 44
FELEET IR EBIMLT oottt ettt ettt s s s en s s s s st 45
BFPR ELOM.L2 1ottt ettt b e et s e sttt e e e sene e 46
FEALET R ELOMLL2 oottt bbbttt 47
EFPR EL2MLL0 1ottt 48
FEALET R EL2MLL0 oottt ettt bbbt 49
TR E2,5.2u ittt ettt 50
FEALET TR E2,5.2 ottt bbbttt 51
TR EB,5.2u ittt 52
FEALET TR EB,5.2 ottt ettt ettt ettt 53
TR D21ttt ettt b bbbttt b ettt e bbbt et r e n e 54
FELLET TR EB.2 1ottt ettt ettt ettt sttt 55
BT TR EB.2. vttt ettt bttt bbbt ettt st e s e 56
FELEF IR EB.2 1viviniieteeie ettt ettt bbbttt r et 57
TR 7.2 ettt b ettt st e s e 58
FEGZEFIR ET.2 oottt ettt bt r et b e 59
BT TR ED.2. ettt ettt ettt ettt a et renas 60
FELLET IR ED.2 1ottt n ettt ettt 61

LEV)IJe4b LR ES - E8 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 + ESm.4 + E7Tm.5 + E7Tm.8 + E8m.7 ....62
V)2V PR E10 + E12 + E14 + E6.2 + E7.2 + E6.2(E12m.10) + E10m.12 + E14/12..63
ZEVNFELPET IR E16 + E18 + E8.2 + ED.2 oottt 64
A MISE4b K ES + E7 + E8 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 + E5Sm.4 + E7Tm.5 + E7m.8 + E8m.7
F V)2V R EL10 + E12 + E14 + E6.2 + E7.2 + E6.2(E12m.10) + E10m.12 + E14/12..66

FTVIFELPE IR E16 + E18 + E8.2 + ED.2 o 67
1 RO 68
LI i1 s OO 69
5115 OO TR 70
R oottt ettt et ettt n ettt et et e s ettt ennena ettt en e 71
1S OO 72
B EAIHLTL T oottt 73
FBIITREE R <ottt 74
AT FIHB IR L BAE D oo 75
R 7 e R e = OSSO URTRT 76
DUBEFT I oottt 77
ZUEHRIIIER <. oevoeeeeeee ettt ettt et s e sttt s sttt a st senn s 78
ZHHEES + E2,5.2+ E3,5.2+ ESM.4 + ETM.5 oo 79
=M E5+E252+E352+ESM.A+ETM.S oo 80

JE 3R 01/2009 BRHFIEE 004

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

65

X#5 243854_06_CN



STOLL CMS 740 (§18572)  MAFIE

THE RIGHT WAY TO KNIT

CHHEE ET H E8 + ETM.8 + EBMLT oo 81
FHHET +E8 + ETM.8 + EBMLT ..o 82
£ =10 OO 83
T ELD ittt bttt R ettt bt n et e s r et et nene s 84
TFJBE B2ttt bttt et Rttt r et e e nens 85
T EL2 ettt bt et R Rttt R ettt n et e s et et nene s 86
TFBE EL ittt bttt ettt r et e e nens 87
I ELA ettt bttt et Rttt n et n et r et et sene s 88
THE ELB F ELB ittt 89
B = LT = FE U T 90
TFHJEE ELOMLL2 ettt ettt ettt ettt a e enebens 91
T ELOMLL2 oottt ettt ettt ettt ettt e s rens 92
TFAJEE EL2MLL0 ittt ettt e bbbt b s rens 93
o EB.2(L2M.L0) ettt ettt ettt et ettt et te et reetenn et 94
T JBE BB, 20ttt ettt et et R ettt r st s e s bens 95
o 5.2 ettt bttt bbbt bt ettt bt a et a et et be s 96
T HJBE EB. 20wttt t bttt ettt ettt et r et s e s bens 97
o B2 oottt ettt ettt ettt et et a ettt et r s 98
T JBE E7. 20ttt ettt ettt ettt ettt ettt s 99
T HJBE E7. 2ttt bbbttt ettt et r s 100
TEFHJBE E9.2. ittt b bbbttt ettt ettt ettt s 101
T ED.2 ettt ettt a ettt sttt teas 102
FEFERIFR oottt ettt ettt ettt n 103
TEAEIIER oottt ettt ettt ettt et a e 104
e B 0 OO 105
ZEMTEBZRL oottt ettt ettt ettt en 106
FE M TEBZL oottt ettt ettt ettt n s 107
BEBEI oottt ettt ettt ettt ettt ettt st ae e 108
B ettt ettt et et et et et e ettt n s n e 109
Ry < OO USORRRTR 110
A o 7 1 S OO UUUTRR 111
JEFBEZRLER 1 vevevetetete ettt h ettt bbbttt bbbt s e 112
FUBERIHR ©oveveeeree ettt ettt ettt bbbttt 113
FTAR IO oottt 114
FETTFIBIL ettt en 115
BRI oottt ettt 116
B IR TG IZEE TE oveeeeeeee ettt bbbt 117
FTFEBI ST oottt 118
JEFEEIHRIERS oottt ettt 119

X5 243854_06_CN BRHFIEE 004

JE 37 01/2009



10 ARSI& CMS 740 (#1E572)
el e USSR 120
LS e 2 RO 121
T v OO SRR SRS 122
BT 1y SRR 123
7 a1y o OO RPN 124
g v RSOOSR PP 125
Ty gy e | TR 126
Ty ey k.| U 127
BN ) A AT EITE oottt ettt ettt ettt ettt et ettt ettt ettt e 128
G e 17 AT TR TR T T USRS 129
T ettt ettt ettt et e ettt et et e et e e e 130
A ZE TR ettt ettt ettt et e ettt et e ettt e et et e e e eae e 131
A 2R AR ettt ettt ettt ettt ettt ettt ettt ettt e et et e e e eee e 132
A A T ettt ettt ettt et ee s 133
g V) i/ oSSR U ORI 134
B etz=x A L= 1 |1 USROS 135
g Vit U UTTR U USROS 136
T A R B ettt ettt ettt ettt et ee e 138
B R B ettt ettt 139
18,22F124 FKE [ 52D B oo et e e e e e ee e e e 140
s o SRR R USSR 141
o T B D B ettt ettt ettt ettt et e e et e et e e e aeaeas 142
i T T B e ettt 143
s N e a1 OSSR 144
Yy A USSR 145
A B D B oottt ettt ettt ettt e e et et e e e 146
o S < S E USSR 147
oy A USSR 148
D B e ettt ettt et e e ete et et et et ee e ete e e et eat et et et ereeeeteeaeereaaeereneens 149
e I OSSR 150
N SRR 151
PN ZEAMN R AT BE B ZD AL ettt ettt et ettt et et ettt ete et e e e e 152
JEAMIBE B 2R oottt et e ettt et et et e e et e e et e et et e et et ettt et e ere e 153
T M EEAEEIEE LI ettt et et e et e et et et ettt ettt et et e et et et et ettt et e areans 154
e S = = OO U RSP R PSPPSR 155
B 2 ettt ettt et e ettt e ettt ettt et te s 156
2 T B ettt ettt ettt ettt et e ettt e ettt ettt et aete s 157
B T Ay ettt ettt ettt ettt ettt e e et e e e et et e et e et e ete et e eeeeaeens 158
By B ettt ettt ettt e et e s 159
T ] T B 20 ettt ettt et ettt ettt ettt ettt ettt e ettt et eee et e e 160
i L SRS SRR 161

JE 3R 01/2009 BRHFIEE 004

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X#5 243854_06_CN



STOLL CMS 740 (§18572)  MAFIE

THE RIGHT WAY TO KNIT

NI 2 £ SRRSO 162
BB BT RS <ottt ettt ettt ettt ettt n e 163
N i8R £ USRS 164
BEAERIEEH ..ottt 165
T ANZEZ T oottt 166
T T ettt 167
JEBIZEE TR oottt ettt ettt n et en et s e 168
RO 169
WCEEIX I, = FE ettt 170
PR 5 T D14ttt 171
PRB RS ELB-18. ittt 172
=t S =L T OO U SRS O RO RPRPEURSTORTEURRRR 173
TR AE ELO-L8 oottt ettt ettt ettt b e s e s s ens 174
BRBIBE B oottt ettt n ettt en e 175
AT ©veveveteteee ettt ettt ettt ettt bbbttt b e 176
BREE <ottt ettt 177
JEAXTE vttt ettt 178
B B ettt n ettt et n et en et n e nn et 179
TR ZZ oottt ettt ettt ettt nenan s s 180
PDFAEIUEE IR I (219) oottt 181
FEBITHLZE <ottt ettt 182
ZUHLHLZE 1 OKC oottt ettt ettt n s sttt 183
ZUHLHLZE 2 OKC oottt ettt n s sttt s et 184
BRI LI ..ottt ettt ettt ettt 185
UHLHLZE 72" oottt ettt ettt ee ettt ettt 186
1 L= T OO RRRRRRRO 187
e i< RO 188
i < RO 189
21 B3 = USSR 190
0= OO 191
T AL <ottt 192
HUBEIE oottt ettt 193
R B2 oottt ettt ettt 194
B B D ettt ettt en 195
FEANRIE DB oottt 196
FRAE L BEHLTK ettt 197
FRIE FEDBEEETITL (ot a ettt 198

X5 243854_06_CN BRHFIEE 004

11

JE 37 01/2009



12 ARSI& CMS 740 (#1E572)
N S TR s T OO RRRTRTTT 199
TREP GEIDBE A5 oottt 200
" é&‘—ﬂré'/%%md%ﬂ S ISR OO USTRRRRT 201
IRED FEDBRI(A0 MIM) oottt ettt ne e 202
STIXX BBt veveverestetetet ettt st e ettt s et b et e et s s e et b s e e st e et et b et et e ne et nen e et et nn e 203
TEEZDAL SFE .oiiuitiietete ettt ettt s ettt s ettt n et et n e 204
FEMZD BRI oottt 205
A ZB IR IERR oottt 206
BRI BT L oottt 207
JEEFIIRIBR <v.veee ettt ettt n et 208
BT 32 IYC ZBB 2 oot 209
T T LS ED ottt 210
T T LS ET-8 ittt 211
T T LS E I ELO-16 it 212
FEMZBEETRK TTBE oottt bbbttt 213
TR ITEI <ottt bbbttt 214
FTLPERTR TR oottt 215
ZPER TR TTEL oottt tne 216
JEM G P TE RS oottt 217
FE M G P TE B vttt 218
GBLD ZRGTTBAE oottt ettt nn s 219
CPERFEHIRE T oottt ettt nn s 220
IMIIEE G oottt nan s 221
AL B oottt n e an e e 222
HEAJEMUFIAT I EESEME LB oot 223
FEMBEBEILLZDES oottt ettt 224
FTMBEBEIELLZDES oottt ettt 225
JEMNIFELP R ES + E7 + E8 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 + E6.2.....ocvcvevceieceeeeeeeeeeeeen 226
ZEMNIFELE IR E10 + E12 + E14 + E7.2 + E8.2. ..o 227
ZEAMEIIIELBIR EL6 + EL18 + EQ.2....ooveeeceeeeeeeeeeeeeeeeee e en et 228
FMG LB IR ES + E7 + E8 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 + EB.2...coovcveeieceeeeeeeee, 229
AEIFELEIR E10 + E12 + E14 + E7.2 4+ EB.2. vt 230
FAMEIFELEIR EL6 + EL8 + EQ.2....eeeeeeveeeeeeeeeee ettt 231
EATEPERBR TTFE oo 232
AR T LI P ES AL TEDEE oo 233
B AL D B P A ET-8 it 234
FEANMRAE T LD I FLPEAT ELO-14 .o 235
BEARAE FED B B LI AT ELB-18..evvieieiieeeeeee et 236

JE 3R 01/2009 BRHFIEE 004

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X#5 243854_06_CN



STOLL CMS 740 (MLE572)  ARBIR 13

THE RIGHT WAY TO KNIT
B IR ettt ettt ettt ettt et ettt e et e et et e eae et eeteeeeneneaen 237

X5 243854_06_CN R 004 JE 37 01/2009



14 Mk COMS 740 (MR572) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
PLkA%S)

JE 3R 01/2009 R 004 X#5 243854_06_CN



STOLL CMS 740 (ME572)  #lskf&zh 15

THE RIGHT WAY TO KNIT

ez

8| L PRING W& | L/ PRING
z EERE

11 | #ALg)d e 240 743 | |23 | #AEREK 242 413
12 | AR K 251 581 23a |l WAL Dk 241 823
14 | Ui 777 50AT10/6370 253 850 23b | WM 213722
16 | fuER%E 222099 | |523 | Z#IiE M8X12 023138
17 | Juppiknss 200 661 905 | JEZ)IZEF M10x12 023 471
18 | AT 214275 | | 907 |21 M10x25 020 157

X5 243854_06_CN R 004 JE 37 01/2009



16

L& B i tE 5l

HkE37) CMS 740 (#1E572)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

7 & | Lk Vo & ZH Vo
X | BMERE 240743 | |2 | #AMkak 240 742
1 fedpked 240 741 2a | fLa)kk 241 654
la | #AMMEE) Lk 240 740 2b | S 240 616
1b | ikt 227 662 2c | hi#t 57 AT10 18 242 039
510 | 2221 M8x16 023 629 2d | @ 222 100
500 | I2#18 M10x25 020 157 2e | iFB R 250 HP-S5M 1050 NG 240 628
501 J 10.5X25X2.5 022178 520 | 122215 M8x35 020 144
521 | HiEH 68x2.5 022 914
522 | EREhA 6207-2RS 022 915
523 | ik Ji%k#E 30x55 023 208
524 | 1#221ig M8x25 12.9 020 142

JE 3R 01/2009

EBHFEE 004

X#5 243854_06_CN




S T 0 |_ |_ CMS 740 (Ml&572)  #Hlsk#&3 17

THE RIGHT WAY TO KNIT

5K 7l K

W& | Z# Ve 78 | ZH Ve

z AR R 251 581 500 | kK 6205-2RS 023 559
1 ik 0y ik 251 560 501 | B2 1 M10x25 023 751
2 & 251 579 502 | U 020 874
3 ik 1 251 580 504 | Bk 25x1.2 251 617

X5 243854_06_CN R 004 JE 37 01/2009




18

Zh BB AR sh 4%

HkE37) CMS 740 (#1E572)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

18| L Ve W | ZFF FriiE

1 B 3TAEER 223864 | |5 AL KAL) A

4 W 214584 56 | BEZiBIK 202 597

501 | iZ#2iF M6x8 023411 550 | IZ#21F M8x16 8.8 023 144

502 | #2421F M6x12 020 134 551 | %3 S6 022 752

5 AL AL B 241 430 552 | 124215 M8X30 020 143
51 | Wlkfedhds 241 404 553 | IZ221iF M6x16 020 135
52 | HZifLEhds 251 262 554 | 1242 1iF M6x12 020 134
53 | ek 226 111 555 | T IZ 22 M5x6 023 284
54 | EEF 230 698 556 | &1t 026 489
55 | HASRREAS 204 688 | | 503 |iZ#2ilF M6x16 020 135

JE 3R 01/2009

EBHFEE 004

X#5 243854_06_CN




S T 0 |_ |_ CMS 740 (Ml&572)  #8 19

THE RIGHT WAY TO KNIT

e

X5 243854_06_CN R 004 JE 37 01/2009



20 BB CMS 740 (HLE572) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

B L)

& | L Yk 178 | L Yk
z 5

1 HWARER Dk 241 454 504 | 1221 M5x12 020 132
2 fhk 227 605 505 | Ul 022 175
3 PG T fil 253 262 507 | #44 0.03x11x80 023 286
4 BERS BT T2k 229 396 508 | #H 0.05x11x80 023 287
5 T 55 A 230 048 509 | 4} 0.03x15x85 023 162
6 B & 241921 510 | 44 0.05x15x85 023 163
7 AR RE 4% 240 696 511 | #4F 0.1x15x85 023 164
8 S4b4 206 382 512 | #4}0.2x15x85 023170
9 %Rz 150 S 5M 490 229 281 518 | #4H 0.03x15x75 023 395
13 V)4 SR 240722 519 | #4 0.05x15x75 023 396
19 PR R 22 221 386 520 | #4 7 0.1x15x75 023 397
20 | &R 232 544 521 | 44 0.2x15x75 023 398
21 | fiEERST 232 543 900 | 1Z#2 1 M6x12 022 795
500 | #ZZ21E M4x4 022 767 901 | UiBEIZ2 M6X10 023 183
501 | iZ421E M6x16 023116 902 |11 M8X30 020 143
503 | JRitlEiE22 M6x10 023183 903 | #2221 M8X25 020 142

901

JE 3R 01/2009

EBHFEE 004

518 500

509 519
510 520
511 521

X#5 243854_06_CN




S T 0 |_ |_ CMS 740 (M1®572) &R 21

THE RIGHT WAY TO KNIT

BHIR

X5 243854_06_CN R 004 JE 37 01/2009



- BB CMS 740 (ME572) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
£HPR ES

& | L Ve 178 | L brii5
I3 WANETE 4R ES 218 958

1 A A £ ES 218 216 11 | Sl 218 729
2 JaPiBE K ES 218 708 501 | #2210 M5x10 022 918
3 IR A K ES 218 705 502 | 241 M6x25 020 137
4 g/pzmu W47 B 205 343 504 | IZ#2 1§ M5x22 023193
5 AEA A BRAE B 205 344 509 | #F 0.02x18.5x34 023194
6 JEM S 218 732 510 |#F 0.03x18.5x34 023 195
7 A2 TE 218 733 511 | #«/ 0.05x18.5x34 023 196
8 J& B i 218 725 512 | #4)4 0.1x18.5x34 023 197
9 HI B HHIE ES 218 955 513 | #4 0.2x18.5x34 023 253
10 G 218 728 31 | T 206 348

509 —+~ V) < pE I 1MOT
510 1o ¥ 0[9

511 HH 4 FH
512

513 ‘© | ®

6
/// ///
2 777 7/ / 7/

7 ‘Z/o e e Y/

J'_—)"

JE 3R 01/2009 R 004 X#5 243854_06_CN



S T 0 L L CMS 740 (Ml&572) 4tk 23
THE RIGHT WAY TO KNIT
»
ST R ES
WE | L VN ak W | L biiHE
3 BAFT B4R ES 218 958 13 | 206 352
2 E Y H2 R @1.0 218 961 503 | i2#21H M5x8-8.8 023 154
3 FER 22 22.0 218 676 505 | 1Z%2 1 M5x8 023 379
4a &l ES 205 396 506 T2 M6x12-45 022 400
4b | $E4lH E4-E8 200 682 507 | #5EHE ) B B-M10 023177
6 TS 237 323 30% | WA 206 375
7a | %4l H E4-E8 200 687 31* | BN R IR 207 712
7b Wl E4-E8 200 690 40% | [ 235612
10 | ik Fidk ES 204 996 42% | AR 202 600
11 | yifEH ES 205 031 520* | B2 1§ M5x12 020 032
12 ] %€ FL 4k @2.8 218 730 521* | 3% 4AE P6x12x0.3 023 540
4a 4b 6 7a 7b

|

X5 243854_06_CN

BBHFEE 004

JE 37 01/2009




24 §tBR CMS 740 (LE572) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
IR E7
W& | LZH VN Ak 8 | EZ BiiHE
z BAH SR E7 218 959
1 HiJEEHR E7 218 217 11 | =EEshE 218 729
2 JE UM B IR E7 218 709 501 | iZ41E M5x10 022 918
3 AR IR E7 218 706 502 | WZ421E M6x25 020 137
4 %/l\ﬂmu PR A b 205 343 504 | #2221iH M5x22 023 193
5 A A PR He 205 344 509 | #4H 0.02x18.5x34 023 194
6 JEM 2V 858 218732 510 | #4 4 0.03x18.5x34 023 195
7 AR P 218 733 511 | #4 0.05x18.5x34 023 196
8 IFEE 218 725 512 | #H 0.1x18.5x34 023 197
9 HiSE m G ET 218 930 513 | #44 0.2x18.5x34 023 253
10 HEHE 218 728 31* | AT 206 348
4 5
! 504 !
& e

s/ V) [T O THOE

510 10 H o)

511 HH | | J'

513 !

© | ©
6 7 504
// / / //
2 777 7/ / / ‘/‘/
7 _ = 7/
/ i;‘«? ) —
1 // f//é /
f / / v
f / y;'i'f /
/,/, ~ f%
501 W S0 N / %;}’

///

/4

/.

V.. -ﬁ?

7 /

7/
//

//
/

JE 3R 01/2009

7/

EBHFEE 004

X#5 243854_06_CN




S T 0 L L CMS 740 (Ml&572) 4tk 25
THE RIGHT WAY TO KNIT
»
B SEEN IR ET
WE | W VN ak B | HF biiHE
I3 BABB AR E7 218 959 13 | fp 206 352
2 PR N 22 @0.8 218 667 503 | i2#21H M5x8-8.8 023 154
3 FER 22 22.0 218 676 505 | 1Z%2 1 M5x8 023 379
4a REF ET 205 397 506 T2 M6x12-45 022 400
4b | $E4lH E4-E8 200 682 507 | #5EHE ) B B-M10 023177
6 TS 237 323 30% | WA 206 375
7a | %4l H E4-E8 200 687 31* | BN R IR 207 712
7b Wl E4-E8 200 690 40% | [ 235612
10 | Uik Fdk E7 207 055 42% | AR 202 600
11 |yl ET 205 032 520* | B2 1§ M5x12 020 032
12 ] %€ FL 4k @2.8 218 730 521* | 3% 4AE P6x12x0.3 023 540
4a 4b 6 7a 7b

|

X5 243854_06_CN

BBHFEE 004

JE 37 01/2009




26 §tBR CMS 740 (LE572) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
£ PR ES
W& | LZH VN Ak 8 | EZ BiiHE
z BT EEHR ES 218 960
1 HiJEEF PR E8 218 218 11 | =EEshE 218 729
2 JEULRE K ES 218 710 501 | iZ41E M5x10 022 918
3 AR IR E8 218 707 502 | 1221 M6x25 020 137
4 %Mﬂmﬂ PR A b 205 343 504 | #2221iH M5x22 023 193
5 A A PR He 205 344 509 | #Jt 0.02x18.5x34 023 194
6 JEM 2V 858 218732 510 |#} 0.03x18.5x34 023 195
7 AR P 218 733 511 | #4 0.05x18.5x34 023 196
8 IFEE 218 725 512 | #H 0.1x18.5x34 023 197
9 FIEST R =] 218 931 513 | #44 0.2x18.5x34 023 253
10 HEHE 218 728 31* | AT 206 348
4 5
! 504 !
& e

s/ V) [T O THOE

510 10 H o)

511 HH | | J'

513 !

© | ©
6 7 504
// / / //
2 777 7/ / / ‘/‘/
7 _ = 7/
/ i;‘«? ) —
1 // f//é /
f / / v
f / y;'i'f /
/,/, ~ f%
501 W S0 N / %;}’

///

/4

/.

V.. -ﬁ?

7 /

7/
//

//
/

JE 3R 01/2009

7/

EBHFEE 004

X#5 243854_06_CN




S T 0 L L CMS 740 (Ml&572) 4tk 27
THE RIGHT WAY TO KNIT
»
SRR ES
WE | W VN ak B | HF biiHE
I3 BAGTS 4R ES 218 960 13 | 206 352
2 PR N 22 @0.8 218 667 503 | i2#21H M5x8-8.8 023 154
3 FER 22 22.0 218 676 505 | 1Z%2 1 M5x8 023 379
4a 2%l E8 208 745 506 T2 M6x12-45 022 400
4b | $E4lH E4-E8 200 682 507 | #5EHE ) B B-M10 023177
6 TS 237 323 30% | WA 206 375
7a | %4l H E4-E8 200 687 31* | BN R IR 207 712
7b Wl E4-E8 200 690 40% | [ 235612
10 | yik¢ /i E8 207 054 42% | AR 202 600
11 | yif&H ES 205 028 520* | B2 1§ M5x12 020 032
12 ] %€ FL 4k @2.8 218 730 521* | 3% 4AE P6x12x0.3 023 540
4a 4b 6 7a 7b

|

X5 243854_06_CN

BBHFEE 004

JE 37 01/2009




28 YN CMS 740 (HLE572) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
IR E10
178 | Z# VN Ak 8 | EZ BiiHE
z BAHEEHER E10 241 647
1 WS &R E10 241 607 11 | =EEshE 218 729
2 JE UM B IR E10 220 887 501 | iZ41E M5x10 022 918
3 AR Fr IR EL0 220 884 502 | WZ421E M6x25 020 137
4 %fl\z{ﬂﬂﬂ PR e 205 764 504 | 12421 M5x22 023 193
5 A A PR He 205 765 509 | #Jt 0.02x18.5x34 023 194
6 JeAM R ShE 218 732 510 | #4 0.03x18.5x34 023 195
7 AR P 218 733 511 | #4 0.05x18.5x34 023 196
8 IFEE 218 725 512 | #H 0.1x18.5x34 023 197
9 T S HE E10 218 726 513 | #4 0.2x18.5x34 023 253
10 | ®EEH0E 218728 31% IR 206 348
4 5
! 504 !
T — T | I s s
& e

s/ V) [T O THOE

510 10 H o)

511 HIH ’| ; I

513 !

O I O
6 7 504
// / / //
2 777 7/ / / ‘/‘/
7 _ = 7/
/ i?«? ) —
1 // f//é /
' a / / v
f / f?’ /
/,/, ~ f%
501 W S0 N / %;}’

X177

/4

V.. -ﬁ?

502 4 T et
\<é9@ W // /f’/’
Sl

77 7/

JE 3R 01/2009 BRHFIEE 004

X#5 243854_06_CN




S T 0 |_ |_ CMS 740 (HLE572) &R 29

THE RIGHT WAY TO KNIT

»
EELE K ELO

W& | LZH Ve e | H V3 ke
z BANHTEENER EL0 241 647 13 | 206 352
2 T2 5N @0.6 218 675 503 | iZ421FH M5x8-8.8 023 154
3 FREEN Y @2.0 218 676 505 | 12421 M5x8 023 379
4a #15 E10 205 398 506 | [f]E 1222 M6x12-45 022 400
4b | 4 E10-12 200 683 507 | #0%EHE ) 5 B-M10 023177
6 Fp ] 237 324 30* | HT A 206 375
7a &4t EL0-12 200 688 31* | BN 2 207 712
7o | kPR E10-12 200 691 40* | E4ERI 235612
10 | UipR AL ELO 239 756 42% 25 202 600
11 | Jig& S E10 239 815 520* | 242 1iF M5x12 020 032
12 il % HiL 2k 2.8 218 730 521* | %448 P6x12x0.3 023 540
4a 4b 6 7a 7b

[

X5 243854_06_CN

ﬂ\g\'\\\\\\\‘\\\\\\lnl\\\\\

.

BBHFEE 004

8

i
N
+d
i

i

JE 37 01/2009




30 &K CMS 740 (¥1E572) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
IR E12
& | L Ve - FRIHE
z BAHEER E12 253723 24 | GV puE 218 733
1 HIJG 5K E12 253721 25 | xE 206 090
2 AP K E12 220 885 27 | mpriEe 214 039
3 JaUUBE IR E12 220 888 500 | #:#210H M6X14 022 658
4 T RERE E12 252 628 502 | 1221 M5x8 023 379
S AR 218 673 503 | 14 M5x22 023193
15 | B A4t E10-14 205 764 505 | [ 242 M3.5x3 020 512
16 | 4 MIFRA 28 E10-14 205 765 508 | #4} 0.02x18.5x34 023 194
17 | JESdiiE 218 725 509 | #4}1 0.03x18.5x34 023 195
18 | aiiiE E12 218 727 510 | #4/% 0.05x18.5x34 023 196
19 | HEsyE 218 728 511 | #4}4 0.1x18.5x34 023 197
20 | HanfliE 218 729 512 | #4J} 0.2x18.5x34 023 253
23 | 2 218 732 31% | EIRY T 206 348

JE 3R 01/2009

508 —
509
510

EBHFEE 004

X#5 243854_06_CN




S T 0 |_ |_ CMS 740 (HLE572) &R 31
THE RIGHT WAY TO KNIT
ELLEF K E12
& | L Yk 178 | L Yk
z BAHESHK E12 253723 26 | 206 352
6 il 5 L2k @3.4 218 674 501 | #R421EH M5x8-8.8 M 023 154
7 EN 2 HAAR N @0.6 218 675 504 | iZ21H M5x12-8.8 022 943
8 P 22 @2.0 251 075 506 | [l 4E42 M6Xx12-45 022 400
9a |44t E12 204 009 507 | #%HE S B B-M10 023 177
9b | #4f  E10-12 200 683 30% | AT 206 375
11 ks e A E10-12 237 324 31% | AN R 22 207 712
12a | k%t E10-12 200 688 40* | AL 235612
12b | EEFPRE E10-12 200 691 41% | RS S 233012
13 | JipE A B EL2 205013 42% BRI 202 600
14 | pibE A REREE E12 227 821 520* | 242 1F M5x12 020 032
21 EHLZ 2.8 218 730 521* | JRas A E P6x12X0.3 023 540

7 9b 11 12a
[ | alg |
— - __JY %" J
%’_520*‘%
% j@@ 42+ @
I 41*\8 @/521*

F R ey
—————
e

r -

XS 243854_06_CN

BBHFEE 004

JE 37 01/2009




32 &K CMS 740 (¥1E572) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
IR E14
& | L Ve - FRIHE
z BAHEEHA E14 253 424 24 | GV puE 218 733
1 HIJGETIK E14 253 722 25 | xE 206 090
2 AP IK E14 220 886 27 | mpriEe 214 039
3 Ja ViR IR E14 220 889 500 | #:#210H M6X14 022 658
4 T RERE E14 252 629 502 | 1221 M5x8 023 379
S AR 218 673 503 | 14 M5x22 023193
15 | B A4t E10-14 205 764 505 | [ 242 M3.5x3 020 512
16 | 4 MIFRA 28 E10-14 205 765 508 | #4} 0.02x18.5x34 023 194
17 | JESdiiE 218 725 509 | #4}1 0.03x18.5x34 023 195
18 | i #idliE E14 219 686 510 | #4/% 0.05x18.5x34 023 196
19 | HEsyE 218 728 511 | #4}4 0.1x18.5x34 023 197
20 | HanfliE 218 729 512 | #4J} 0.2x18.5x34 023 253
23 | 2 218 732 31% | EIRY T 206 348

JE 3R 01/2009

508 —
509
510

EBHFEE 004

X#5 243854_06_CN




STOLL CMS 740 (LE572) &5k 23

THE RIGHT WAY TO KNIT

ESETIR E14

& | L Yk 178 | L Yk
z BAHI SR E14 253 724

6 il 5 L2k @3.4 218 674 501 | #R421EH M5x8-8.8 M 023 154
7 EN 2 HAAR N @0.6 218 675 504 | iZ21H M5x12-8.8 022 943
8 P 22 @2.0 251 075 506 | [l 4E42 M6Xx12-45 022 400
9a |4t E14 209 614 507 | #%HE S B B-M10 023 177
9b | #EE A E14 209 633 30% | AT 206 375
11 B E A E14 237 373 31% | AN R 22 207 712
12| s imsEs ) E14 224725 | |40* | A 235 612
13 | pikkfrb E14 209 649 41% | AR 233012
14 | ik frErAlEE E14 235 262 42% I 202 600
21 EHLZ @32.8 218 730 520% | 1224 |iF M5x12 020 032
26 | 206 352 521* | i 4B P6x12x0.3 023 540

9a 9b 11 12

e—= ‘/ ;’ﬁ. &—[—” — ﬂl/—J%\b
ﬁrszo*‘ﬁ

40*
\@ 42*\@

g:ﬂ*

X5 243854_06_CN R 004 JE 37 01/2009



34 B CMS 740 (§18572) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
£K E16
W& | L PRiHE W& | L/ PRiHE
z ENATEENR E16 251 109 24 | MR 218 733
1 AR £ R E16 251071 25 | ixtE 206 090
2 RV K E16 224 675 27 | [RpriEe 214 039
3 Ja VLR IR E16 224 677 500 | B0 M6X14 022 658
4 T HEEE E16 245 319 502 | #2241 M5x8 023 379
5 iR 218 673 503 | 124 i M5x22 023193
15 PN Fe M FRAT B 220 821 505 | [i5E 124 M3.5x3 020 512
16 | A PR B 220 822 508 | #}} 0.02x18.5x34 023194
17 | JEESE 218 725 509 | #} 0.03x18.5x34 023195
18 | f¥aiiE E16 224 704 510 | #4/% 0.05x18.5x34 023 196
19 | Hmpid 218 728 511 | #} 0.1x18.5x34 023197
20 | HEHEHUE 218729 512 | 44/} 0.2x18.5x34 023 253
23 | ZEMZEIE 218 732 31% | YT 206 348
15 503

JE 3R 01/2009

508 —
509

510
511
512

EBHFEE 004

X#5 243854_06_CN



IR&S

S T 0 |_ L CMS 740 (Hl&572)  &tEK 35

THE RIGHT WAY TO KNIT

»
ST R E16

WE | L VN ak W | L biiHE
z BB SR E16 251 109

6 SEHLZE 33.4 218 674 501 | #2421 M5x8-8.8 M 023 154
7 FE 22 ?0.5 224 703 504 | X421 M5x12-8.8 022 943
8 PN 22 @2.0 251 075 506 | [#]E 1242 M6x12-45 022 400
9a |44t E16 232243 507 | #4553k A B-M10 023177
9b | #E4 ) E16-20 220 382 30% | A 206 375
11 #1Z e B E16-18 237 326 31* | BN IR 22 207 712
12 | k%t E16-20 222 265 40% | R4 235612
13 | pikkfib E16 222 503 41 | AR E AR 233012
14 | Uik E16 222 504 42% R 202 600
21 SEHLZE @32.8 218 730 520* | IB 22 1iF M5x12 020 032
26 AR 206 352 521* | ¥4 E P6x12x0.3 023 540

9a 9b 11 12
Gﬁé}ﬂ—u—ﬂ * \_ﬁ,————____ﬁ { &Q . J ':_-,"'_—\‘l__;

ﬁ— 520*‘%ﬁ
40*__ 4T '
42*\@

@/

521*

X5 243854_06_CN

BBHFEE 004

JE 37 01/2009




36 &K CMS 740 (¥1E572) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
£ K E18
& | L8 FRIHE & | L# FRIHE
I | BARUEHIKELS 251110 | [24 | AifZVEHE 218 733
1 AR £ R E18 251072 25 | #tE 206 090
2 HIPLRE K E18 224 676 27 | [Rfiige 214 039
3 Ja VLR IR E18 224 678 500 | B0 M6X14 022 658
4 T F4EE E18 251 051 502 | #2241 M5x8 023 379
5 iR 218 673 503 | 124 i M5x22 023193
15 PN Fe M FRAT B 220 821 505 | [i5E 124 M3.5x3 020 512
16 | A PR B 220 822 508 | #}} 0.02x18.5x34 023194
17 | JEESE 218 725 509 | #} 0.03x18.5x34 023195
18 | aiiiE E18 224705 510 | #4/% 0.05x18.5x34 023 196
19 | Hmpid 218 728 511 | #} 0.1x18.5x34 023197
20 | HEHEHUE 218729 512 | 44/} 0.2x18.5x34 023 253
23 | ZEMZEIE 218 732 31% | YT 206 348
15 503

JE 3R 01/2009

508 —
509

510
511
512

EBHFEE 004

X#5 243854_06_CN



IR&S

S T 0 |_ L CMS 740 (Hl&572)  &tEK 37

THE RIGHT WAY TO KNIT

»
SR E18

WE | L VN ak W | L biiHE
z BB SR E18 251110

6 SEHLZE 33.4 218 674 501 | #2421 M5x8-8.8 M 023 154
7 FE 22 ?0.5 224 703 504 | X421 M5x12-8.8 022 943
8 PN 22 @2.0 251 075 506 | [#]E 1242 M6x12-45 022 400
9a |44t E18 239 527 507 | #4553k A B-M10 023177
9b | #E4 ) E16-20 220 382 30% | A 206 375
11 #1Z e B E16-18 237 326 31* | BN IR 22 207 712
12 | k%t E16-20 222 265 40% | R4 235612
13 | pikkfrb E18 220 764 41 | AR E AR 233012
14 | Yk E18 220 770 42% R 202 600
21 SEHLZE @32.8 218 730 520* | IB 22 1iF M5x12 020 032
26 AR 206 352 521* | ¥4 E P6x12x0.3 023 540

9a 9b 11 12
Gﬁé}ﬂ—u—ﬂ * \_ﬁ,————____ﬁ { &Q . J ':_-,"'_—\‘l__;

ﬁ— 520*‘%ﬁ
40*__ 4T '
42*\@

@/

521*

X5 243854_06_CN

BBHFEE 004

JE 37 01/2009




38 YN CMS 740 (HLE572) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
£FPK ESm.4
WE | L VN ik W& | L biiHE
3 AR B &R ESm.4 219 334
1 HIJEEFIK ES 218 216 11 | #EEE 218 729
2 Ja VLR K E5 218 708 501 | #2221 M5x10 022 918
3 HTYLRE A K ES 218 705 502 | B4 1E M6x25 020 137
4 FEAN LM FRA B 205 343 504 | WZ421EH M5x22 023 193
5 PN A FRA B 205 344 509 | 4} 0.02x18.5x34 023 194
6 JEAM R i 218 732 510 |#4) 0.03x18.5x34 023 195
7 Ve i 218 733 511 | #4 4 0.05x18.5x34 023 196
8 J 2L 218 725 512 | #} 0.1x18.5x34 023 197
9 A FE S HLIE ES 218 955 513 | #4 0.2x18.5x34 023 253
10 BRI 218 728 31* | T 206 348
4 5
! 504 EL;\
& e
sV [ PO 1 o e
510 B i ST
511 i ; | | i
513 !
© | ©
6 7 504
s/
2 777 7/ /
/ ‘Z’O "f," ‘G & ;
| T f——/
,9‘:9”
‘ //
/ /
| ./ ..
/ / . ’ .II_-"' .-".III
501 r’f' 1”’ }0 11 /’/ i
7 &y
/7
_ s f;{y
502 £ & TIT /‘/ ..'f// !,\#’I.ﬁ?
\zé@ W // // JW @@/
N AXNY 7/ 7/

JE 3R 01/2009

EBHFEE 004

X#5 243854_06_CN




S T 0 L L CMS 740 (Ml&572) 4tk 39

THE RIGHT WAY TO KNIT

»
ZESET R ESm.4

WE | L VN ak W | L biiHE
z BEANRTE SR ESm .4 219334 | |13 | & 206 352
2 E Y H2 R @1.0 218 961 503 | i2#21H M5x8-8.8 023 154
3 FER 22 22.0 218 676 505 | 1Z%2 1 M5x8 023 379
4a |4l E2,5.2-35.2 232581 506 | [ 1822 M6x12-45 022 400
4b | 34 E4-E8 200 682 507 | #4553k A 5 B-M10 023177
6 s b e B E5-ES 237 323 30% | WA 206 375
7a | %4l H E4-E8 200 687 31% | s B 207 712
7b Wl E4-E8 200 690 40% | [ 235612
10 | ik Fidk ES 204996 | |42* | Rk 202 600
11 | yifEH ES 205 031 520* | B2 1§ M5x12 020 032
12 il 58 Hi£k @2.8 218 730 521* | {4445 P6x12x0.3 023 540
4a 4b 6
N e pl — I e
S _
C— %
—V——_ﬁ%

X5 243854_06_CN

BBHFEE 004

JE 37 01/2009




40 §tBR CMS 740 (LE572) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
5K ETm.5
W& | LZH VN e 8 | EZ BiiHE
z BAHTEEHR ETm.5 219 335
1 HiJEEHR E7 218 217 11 | =EEshE 218 729
2 JEULRE R R E7 218 709 501 | iZ41E M5x10 022 918
3 AR IR E7 218 706 502 | WZ221E M6x25 020 137
4 %/[\75:% PR A b 205 343 504 | #2221iH M5x22 023 193
5 A A PR He 205 344 509 | #4H 0.02x18.5x34 023 194
6 JEM 2V 858 218 732 510 | #4 4 0.03x18.5x34 023 195
7 AR P 218 733 511 | #4 0.05x18.5x34 023 196
8 IFEE 218 725 512 | #H 0.1x18.5x34 023 197
9 HiSE m G ET 218 930 513 | #44 0.2x18.5x34 023 253
10 HEHE 218 728 31* | AT 206 348
4 5
! 504 !
& e
s/ V) [T O THOE
510 10 H o)
511 HIH ’| ; I
513 !
© | ©
6 7 504
// / / //
2 777 7/ / / ‘/‘/
= _ 3 i
/ i;‘«? ) —
1 // f//é /
f / / v
f / y;'i'f /
501 W VY. 1° n / %;}’

///

/4

/.

V.. -ﬁ?

7 /

7/
//

//
/

JE 3R 01/2009

7/

EBHFEE 004

X#5 243854_06_CN




STOLL CMS 740 (MLE572) &t 41
THE RIGHT WAY TO KNIT
»
ELLEF K ETm.5
WE | W Ve B | ZF b5
I3 ALK ETm.5 219 335 13 |4 206 352
2 PR N 22 @0.8 218 667 503 | i2#21H M5x8-8.8 023 154
3 FER 22 22.0 218 676 505 | 12421 M5x8 023 379
4a W [H R4 ES-6 205 396 506 IR 2 M6x12-45 022 400
4b 5 H E4-E8 200 682 507 | #AEEHE S A B-M10 023177
6 wr sl i B E5-E8 237323 30* | T H 206 375
7a L4t H E4-ES8 200 687 31* | BN e R 207 712
7b | ikEFEETE E4-ES 200 690 40% | &4 A 235612
10 | Uik Fdk E7 207 055 42% | B4 202 600
11 TR E7 205 032 520* | iZ#21iE M5x12 020 032
12 [ 2 L2k @2.8 218 730 521* | & 44 5 P6x12X0.3 023 540
4a 4b 6 7a 7b

.
e—=T ﬁ]ﬂ.

X5 243854_06_CN

BBHFEE 004

JE 37 01/2009




42 §tBR CMS 740 (LE572) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
5K E7Tm.8
W& | LZH VN e 8 | EZ BiiHE
z BTSSR ETm.8 219 336
1 HiJEEHR E7 218 217 11 | =EEshE 218 729
2 JEULRE R R E7 218 709 501 | iZ41E M5x10 022 918
3 AR IR E7 218 706 502 | WZ221E M6x25 020 137
4 %Mﬂmﬂ PR A b 205 343 504 | #2221iH M5x22 023 193
5 A A PR He 205 344 509 | #4H 0.02x18.5x34 023 194
6 JEM 2V 858 218 732 510 | #4 4 0.03x18.5x34 023 195
7 AR P 218 733 511 | #44 0.05x18.5x34 023 196
8 IFEE 218 725 512 | #H 0.1x18.5x34 023 197
9 HiSE m G ET 218 930 513 | #44 0.2x18.5x34 023 253
10 HEHE 218 728 31* | AT 206 348
4 5
! 504 !
& e
s/ V) [T O THOE
510 10 H o)
511 HIH ’| ; I
513 !
© | ©
6 7 504
// / / //
2 777 7/ / / ‘/‘/
= _ 3 i
/ i;‘«? ) —
1 // f//é /
f / / v
f / y;'i'f /
501 W VY. 1° n / %;}’

///

/4

/.

V.. -ﬁ?

7 /

7/
//

//
/

JE 3R 01/2009

7/

EBHFEE 004

X#5 243854_06_CN




S T 0 L L CMS 740 (HLE572) &R 43
THE RIGHT WAY TO KNIT
»
ELLEF K ETm.8
WE | L VN ak W | L biiHE
3 BEABTE 4R E7Tm.8 219 336 13 |4 206 352
2 PR N 22 @0.8 219 667 503 | i2#21H M5x8-8.8 023 154
3 FER 22 22.0 218 676 505 | 1Z%2 1 M5x8 023 379
4a 5 25T ES 208 745 506 | [#]E 1242 M6x12-45 022 400
4b | 34 E4-E8 200 682 507 | #5EHE ) B B-M10 023177
6 s b e B E5-ES 237 323 30% | WA 206 375
7a | %4l H E4-E8 200 687 31% | s B 207 712
7b Wl E4-E8 200 690 40* | [ 235612
10 | Uik Fdk E7 207 055 42% | B4 202 600
11 |yl ET 205 032 520* | B2 1iF M5x12 020 032
12 il 58 Hi£k @2.8 218 730 521* | sk E P6x12x0.3 023 540
4a 4b 6 7a 7b

.
e—=T ﬁ]ﬂ.

X5 243854_06_CN

BBHFEE 004

JE 37 01/2009




44 §tBR CMS 740 (LE572) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
K ESM.7
178 | Z# VN e 8 | EZ BiiHE
z BT EEHR ESM.7 218 960
1 HiJEEF PR E8 218 218 11 | =EEshE 218 729
2 JEULRE K ES 218 710 501 | iZ41E M5x10 022 918
3 AR IR E8 218 707 502 | WZ221E M6x25 020 137
4 %Mﬂmﬂ PR A b 205 343 504 | #2221iH M5x22 023 193
5 A A PR He 205 344 509 | # ' 0.02x18.5x34 023 194
6 JEM 2V 858 218 732 510 | #4 4 0.03x18.5x34 023 195
7 AR P 218 733 511 | #44 0.05x18.5x34 023 196
8 IFEE 218 725 512 | #H 0.1x18.5x34 023 197
9 FIEST R =] 218 931 513 | #44 0.2x18.5x34 023 253
10 HEHE 218 728 31* | AT 206 348
4 5
! 504 !
& e
s/ V) [T O THOE
510 10 H o)
511 HIH ’| ; I
513 !
© | ©
6 7 504
// / / //
2 777 7/ / / ‘/‘/
= _ 3 i
/ i;‘«? ) —
1 // f//é /
f / / v
f / y;'i'f /
501 W VY. 1° n / %;}’

///

/4

/.

V.. -ﬁ?

7 /

7/
//

//
/

JE 3R 01/2009

7/

EBHFEE 004

X#5 243854_06_CN




STOLL CMS 740 (MLE572) &t 45

THE RIGHT WAY TO KNIT

»
ELLE K EBM.7

WE | W VN aka B | ZF b5
I3 BABTBENK ESm.7 218 960 13 | Hu 206 352
2 PR N 22 @0.8 218 667 503 | i2#21H M5x8-8.8 023 154
3 FER 22 22.0 218 676 505 | 12421 M5x8 023 379
da |44 ES8 208 745 506 ENRZZ M6x12-45 022 400
4b | $E4lH E4-E8 200 682 507 | #a5EHE S K B-M10 023 177
6 TS 237 323 30* | A 206 375
7a L4t H E4-ES8 200 687 31* | BN e R 207 712
7b | ikEFEETE E4-ES 200 690 40% | &4 A 235612
10 ULRE B ES 207 054 42% | 4% 202 600
11 Y% A ES 205 028 520* | iZ#21iE M5x12 020 032
12 L @2.8 218 730 521* | i P6x12x0.3 023 540
4a 4b 6
N e &_Lll — J | =
S _
C— %
—;ﬁ

X5 243854_06_CN

BBHFEE 004

JE 37 01/2009




46 &R CMS 740 (HLE572) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

EFPR E1Om.12
1 | EH Ve & | L Ve
&
I | EAHEHR EI0M.12 241 653 50 | #kIF e A E10-12 237 324
1 | §iE4E E10 241 607 61 | &%) E10 - E12 200 688
2 | JEULK B IK EL0 220 887 62 | PE4FEE E10-E12 200 691
3 | ik AR ELO 220 884 70 | YR EELO 239 756
6 | Mg 218 732 80 | YUPEJrEHREREE E10 239 815
7 | A E 218 733 501 | iZ#ziiE M5x10 022 918
8 | JERiEHE 218 725 502 | 12421 M6x25 020 137
9 HIE G EIE EL10 218 726 504 | I2#21F M5x22 023 193
10 | HEhia 218728 31* | ATET 240 765
11 | EEHuE 218 729 40% | [ 235612
12 | [flEHi4k D=2.8 1,855 2k 218 730 42* | A FE k) 202 600
13 | 206 352 43* | AT T 240 765
41 | 84 E12 204 009 540* | #2221l M5x12 020 032
42 | $#EF ) E10 - E12 200 683 541* | iR P6x0.3 023 540

JE 3R 01/2009

EBHFEE 004

540

X#5 243854_06_CN




S T 0 |_ |_ CMS 740 (H1#572) SR 47
THE RIGHT WAY TO KNIT
»
ESEEF K E1IOM.12
WE | W VN ak B | HF biiHE
2 M 2 4%k D=0.6 1847 mm 218 675 507 | waSEHE S A 023 177
3 FE 22 H42 52,0 1,8462K 218 676 509 | #4} 0.02x18.5x34 023 194
4 JEM PR A %% ELI0-E14 205 764 510 | # 4 0.03x18.5x34 023 195
5 5 PR A %% E10-E14 205 765 511 | # 4 0.05x18.5x34 023 196
12 4k D=2.8 1,850 =K 218 730 512 | 4 0.1x18.5x34 023 197
503 | 1Z#2iH M5x8 023 154 513 | #H 0.2x18.5x34 023 253

X5 243854_06_CN

BBHFEE 004

JE 37 01/2009




48

K E12m.10

SR CMS 740 (H1&572)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

W& | EF Vo ke & | Ve

z BAHEEHR E12m.10 253725 24 | A HUE 218 733
1 B R 4HA E12 253721 25 | itE 206 090
2 FIVLF IR E12 220 885 27 | [RAE4 214 039
3 Ja VLR R E12 220 888 500 | #2221 M6X14 022 658
4 T4 EE E12 252 628 502 | #2421l M5x8 023 379
5 JEAR 218 673 503 | #E421EH M5x22 023 193
15 JEM R 25 E10-14 205 764 505 | [#H5E 1242 M3.5x3 020 512
16 | M4 2 E10-14 205 765 508 | 4} 0.02x18.5x34 023 194
17 | EEEE 218 725 509 | #4 ) 0.03x18.5x34 023 195
18 | piEEHE E12 218 727 510 | 4} 0.05x18.5x34 023 196
19 R G FILTE 218 728 511 | #4/ 0.1x18.5x34 023 197
20 R oG FLTE 218 729 512 | #4} 0.2x18.5x34 023 253
23 JEAM T s 218 732 31* | T 206 348

JE 3R 01/2009

EBHFEE 004

X#5 243854_06_CN




S T 0 |_ |_ CMS 740 (HLE572) &R 49

THE RIGHT WAY TO KNIT

»
ESLEF R E12m. 10

WE | W FRINE B | HF FRINE
z BARTEEK E12m.10 253 725

6 EHL @93.4 218 674 26 | 206 352
7 PN 22 HAE N 20.6 218 675 501 | IZ%21i§ M5x8-8.8 M 023 154
8 PN 22 @2.0 251 075 504 | WZ421EH M5x12-8.8 022 943
9a R B 2 EL0 205 398 506 | [flE %22 M6x12-45 022 400
9b | 4l H E10-12 200 683 507 | g HES H B-M10 023177
11 ks e A E10-12 237 324 30% | TR 206 375
12a | #%F A E10-12 200 688 31* | HN[E] R 22 207 712
12b | #EEF519E E10-12 200 691 40% | [ 235 612
13 TR R E12 205 013 41% | R E A 233012
14 DU £ Al EE E12 227 821 42% | [FELRI 202 600
21 [ 5E FL 2k @2.8 218 730 520* | 242 1iF M5x12 020 032
22 PN 22 21,95 218 731 521* | ik P6x12X0.3 023 540

9a 9b 11 12a 12b
| el o
C= ) —u————__‘—-:_—___————-_\-'_‘j

3 "| — “==- Nt
CemsmessEzIzsIzziTIIINITOCL] O
r -

3 Seemoee

X5 243854_06_CN BRHFIEE 004

JE 37 01/2009




50 YN CMS 740 (HLE572) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
£PK E2,5.2
WE | L VN ik W& | L biiHE
3 AR AL TR B &R E2,5.2 229518
1 HIJEEFIK ES 218 216 11 | #EEE 218 729
2 JEUTI% B K E2,5.2 229 427 501 | #2%21E M5x10 022 918
3 HIYLRE A K E2,5.2 229 426 502 | #2221 M6x25 020 137
4 JEAN FRA %% E4-E8 205 343 504 | WZ421FH M5x22 023 193
5 AR A7 45 E4-E8 205 344 509 | #4 0.02x18.5x34 023 194
6 JEAM R i 218 732 510 |#4) 0.03x18.5x34 023 195
7 Ve i 218 733 511 | # 4 0.05x18.5x34 023 196
8 J 2L 218 725 512 | #} 0.1x18.5x34 023 197
9 A FE S HLIE ES 218 955 513 | #4 0.2x18.5x34 023 253
10 BRI 218 728 31* | T 206 348
4 5
! 504 !
- @) e
ey R L N
510 1o ¥ o
511 T J
513 !
O I O
6
s/
2 777 7/ /
—7 ‘K)'o ",-'_ >
/ ’?f?
‘ //
/ / va
501 }“ n /
7/ ~
- / L / L /
502 = l,r’l,r’! 3//
\éﬂ@ W // // JW @@/
N AXNY /[ J / AXAN N\
3R A 01/2009 KA 004 S#-S 243854_06_CN




S T 0 L L CMS 740 (Hl&572)  &tEK 51

THE RIGHT WAY TO KNIT

»
BESRET R E2,5.2

WE | L VN ak W | L biiHE
z BANHR ALTRTE 4K E2,5.2 229518 13 |2 206 352
2 E Y H2 R @1.0 218 961 503 | i2#21H M5x8-8.8 023 154
3 FER 22 22.0 218 676 505 | 1Z%2 1 M5x8 023 379
4a |4l E2,5.2-6,5.2 232581 506 | [ 1222 M6x12-45 022 400
4b 5 H E4-E8 200 682 507 | #EEHE ) K B-M10 023177
6 s b e B E5-ES 237 323 30% | WA 206 375
7a | %4l H E4-E8 200 687 31% | s B 207 712
7b Wl E4-E8 200 690 40% | [ 235612
10 | ik Fidk ES 204 996 42% | [ 202 600
11 | yifEH ES 205 031 520* | B2 1§ M5x12 020 032
12 il 58 Hi£k @2.8 218 730 521* | ik pE P6x12x0.3 023 540
4a 4b 6 7a 7b

.
e—=T ﬁ]ﬂ.

X5 243854_06_CN

BBHFEE 004

JE 37 01/2009




52 &R CMS 740 (HlE572) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
£}K E3,5.2
W& | LZH VN Ak 8 | EZ Vi aka
z ARG &R E3,5.2 228 584
1 WS s R E7 218 217 11 | =EEshE 218 729
2 JE LR R E3,5.2 229 040 501 | iZ41E M5x10 022 918
3 HIUTR% IR E3,5.2 229 039 502 | WZ421E M6x25 020 137
4 JEMIFRAL 2% E4-E8 205 343 504 | #2221iH M5x22 023 193
5 AN R4 %% E4-E8 205 344 509 | # 4 0.02x18.5x34 023 194
6 JeAM R ShE 218 732 510 | #4 0.03x18.5x34 023 195
7 AR P 218 733 511 | #44 0.05x18.5x34 023 196
8 Ji e Pl 218 725 512 | # 4 0.1x18.5x34 023 197
9 HiSE m G ET 218 930 513 | #44 0.2x18.5x34 023 253
10 HEHE 218 728 31* | AT 206 348
4 5
! 504 !
T @ (1] I o o
509 —" ") < o / 1 N
510 1o H o
511 A | | !
512 i
513 !
O I O
6 7 504
s/
2 777 7/ /
7 ,_ o "o '/
/ ,ét‘:«? 7

‘,///

f" ///W

/”W

/.

lﬂiaﬁ?
7/

//
/

JE 3R 01/2009

7/

R 004 X#5 243854_06_CN




S T 0 L L CMS 740 (Ml&572) 4tk 53

THE RIGHT WAY TO KNIT

»
BESRET R E3,5.2

WE | L VN ak W | L biiHE
z BEANREER E7 228 584 13 | I 206 352
2 E Y H2 R @1.0 218 961 503 | i2#21H M5x8-8.8 023 154
3 FER 22 22.0 218 676 505 | 1Z%2 1 M5x8 023 379
4a | 44t E2,5.2-3,5.2 232581 506 | [ilE 124 M6x12-45 022 400
4b 5 H E4-E8 200 682 507 | #EEHE ) K B-M10 023177
6 s b e B E5-ES 237 323 30% | WA 206 375
7a | %4l H E4-E8 200 687 31% | s B 207 712
7b Wl E4-E8 200 690 40% | [ 235612
10 UL B E3,5.2 229 034 42% | 4 202 600
11 | FiRE S 229 032 520* | B2 1§ M5x12 020 032
12 il 58 Hi£k @2.8 218 730 521* | ik pE P6x12x0.3 023 540
4a 4b 6 7a 7b

.
e—=T ﬁ]ﬂ.

X5 243854_06_CN

BBHFEE 004

JE 37 01/2009




54

PR E5.2

SR CMS 740 (H1&572)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

W& | EF Vo ke & | Ve

z BAHIEETER E5.2 219 340 24 | ARG 218 733
1 TG 5K E5.2 219 284 25 | itE 206 090
2 HIYLF AR E5.2 219 394 27 | R 214 039
3 JEDUBE Fr IR E5.2 219 397 500 |21 M6X14 022 658
4 T RE E5.2 219171 502 | #2421l M5x8 023 379
5 JEHRL 218 673 503 | 121 M5x22 023 193
15 JeAN FRA 25 E4-E8 205 343 505 | [#H5E 1242 M3.5x3 020 512
16 | L MFRA 45 E4-E8 205 344 508 | 4} 0.02x18.5x34 023 194
17 | EEEE 218 725 509 | #4 ) 0.03x18.5x34 023 195
18 | piEHE E10 218726 510 | 4} 0.05x18.5x34 023 196
19 R G FILTE 218 728 511 | #44 0.1x18.5x34 023 197
20 | WEEHE 218 729 512 | 4 H 0.2x18.5x34 023 253
23 g sC 218 732 31 | T 206 348

JE 3R 01/2009

EBHFEE 004

X#5 243854_06_CN




S T 0 |_ L CMS 740 (Hl&572)  &tEK 55

THE RIGHT WAY TO KNIT

»
ESLE K ES.2

e | L8 Ve e | H V3 ke
z BAH 4R E5.2 219 340

6 il 5 L2k @3.4 218 674 26 | Y 206 352
7 P2 AR @1.0 218 961 501 | WZ421EH M5x8-8.8 M 023 154
8 FEM 2 32.0 218 676 504 | 12418 M5x12-8.8 022 943
9a |4kt E5.2 219 181 506 | [ 124 M6x12-45 022 400
9b | 4t ES.2 219 188 507 | @S B B-M10 023177
11 Al R A ES.2 236 030 30% | A 206 375
12a | k% E5.2 219 214 31* | AN R 2 207 712
12b | ShElseansE E5.2 219 265 40* | EHLRI 235612
13 | B ES.2 221 367 41% | AR 233012
14 UL ) ES.2 229 832 42* Fai 202 600
21 il € L2k @2.8 218 730 520*% | 2421 M5x12 020 032
22 PRI 22 21.95 218 731 521* | 3% 48 P6x12x0.3 023 540

9a 9b 11 12a 12b
@,,¢J ) — % &Q ——\ )']4 / rlr_—lb
= L}

ﬁ—— 520*—%

40" 4
\@ 42*\@ )
() ) 521

X5 243854_06_CN

BBHFEE 004

JE 37 01/2009




56

PR E6.2

SR CMS 740 (H1&572)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

W& | EF Vo ke & | Ve

z BAHI SR E6.2 253 726 24 | A HUE 218733
1 B R 4HA E12 253721 25 | itE 206 090
2 BIULRE IR E6.2 218 719 27 | [Rprizes 214 039
3 JEDUBE F IR E6.2 218 723 500 |21 M6X14 022 658
4 T RE E12 252 628 502 |41 M5x8 023 379
5 JEHRL 218 673 503 | 121 M5x22 023 193
15 JEM R 25 E10-14 205 764 505 | [#H5E 1242 M3.5x3 020 512
16 | M4 2 E10-14 205 765 508 | 4} 0.02x18.5x34 023 194
17 | EEEE 218 725 509 | 4} 0.03x18.5x34 023 195
18 | piEEHE E12 218 727 510 | 4} 0.05x18.5x34 023 196
19 R G FILTE 218 728 511 | #4/ 0.1x18.5x34 023 197
20 | WEEHE 218 729 512 | 4 H 0.2x18.5x34 023 253
23 g sC 218 732 31 | T 206 348

JE 3R 01/2009

EBHFEE 004

X#5 243854_06_CN




S T 0 |_ |_ CMS 740 (HLE572) &R 57
THE RIGHT WAY TO KNIT
L5 K E6.2
& | L Yk 178 | L Yk
z BEAHIESHK E6.2 253 726 26 | 206 352
6 il 5 L2k @3.4 218 674 501 | #R421EH M5x8-8.8 M 023 154
7 EN 2 HAAR N @0.6 218 675 504 | iZ21H M5x12-8.8 022 943
8 P 22 @2.0 251 075 506 | [l 4E42 M6Xx12-45 022 400
9a |44t E6.2 207 349 507 | #%HE S B B-M10 023 177
9b | #4f  E10-12 200 683 30% | AT 206 375
11 Wz e A E10-12 237 324 31% | AN R 22 207 712
12a | k%t E10-12 200 688 40* | AL 235612
12b | EEFPRE E10-12 200 691 41% | RS S 233012
13 | JipE A B EL2 205013 42% BRI 202 600
14 | yik#F E6.2 237 852 520* | 222 1iF M5x12 020 032
21 EHLZ 2.8 218 730 521* | JRas A E P6x12X0.3 023 540

7 9b 11 12a
[ | alg |
— - __JY %" J
%’_520*‘%
% j@@ 42+ @
I 41*\8 @/521*

F R ey
—————
e

r -

XS 243854_06_CN

BBHFEE 004

JE 37 01/2009




58 &K CMS 740 (¥1E572) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
PR E7.2
W& | EH FRINE B | EH BRI S
z BAMHESK ET.2 253 727 24 | AL B 218 733
1 HIJGEFIK E14 253722 25 | ixtE 206 090
2 RV R E7.2 219 396 27 | WfriEs 214 039
3 JaUIFER IR E7.2 219 399 500 | B0 M6X14 022 658
4 AR E14 252 629 502 | #2241 M5x8 023 379
S iR 218 673 503 | 124 i M5x22 023193
15 ZEM PR 45 EL10-14 205 764 505 | [fl5E124 M3.5x3 020 512
16 | 4 MIFRA 28 E10-14 205 765 508 | #4} 0.02x18.5x34 023 194
17 | JFHEEHUE 218 725 509 | #4 )4 0.03x18.5x34 023 195
18 | i #idliE E14 219 686 510 | #4/% 0.05x18.5x34 023196
19 | Hmpid 218 728 511 |44/} 0.1x18.5x34 023197
20 | WaPUE 218 729 512 | #4/4 0.2x18.5x34 023 253
23 JEAMEVE g 218 732 31% | EIRY T 206 348

JE 3R 01/2009

508 —
509
510

EBHFEE 004

X#5 243854_06_CN




STOLL CMS 740 (LE572) &5k 5

THE RIGHT WAY TO KNIT

ESET R ET7.2

& | L Ve 178 | L brii5
z BEABTE SR E7.2 253 727

6 il 5 L2k @3.4 219 674 501 | #R421EH M5x8-8.8 M 023 154
7 EN 2 HAAR N @0.6 218 675 504 | iZ21H M5x12-8.8 022 943
8 P 22 @2.0 251 075 506 | [l 4E42 M6Xx12-45 022 400
9a |4t 7.2 225230 507 | B S F B-M10 023 177
9b | #EE A E14 209 633 30% | AT 206 375
11 B E A E14 237 373 31% | AN R 22 207 712
12| s imsEs ) E14 224725 | |40* | [4sA 235 612
13 | Pk B ET.2 234 903 41% | AR 233012
14 | yipEH ET.2 236 954 42% BRI 202 600
21 EHLZ @32.8 218 730 520% | 1224 |iF M5x12 020 032
26 | 206 352 521* | i 4B P6x12x0.3 023 540

9a 9b 11 12

e—= ‘/ ;’ﬁ. &—[—” — ﬂl/—J%\b
ﬁrszo*‘ﬁ

40*
\@ 42*\@

[ e 30*

g:ﬂ*

X5 243854_06_CN R 004 JE 37 01/2009




60 &K CMS 740 (¥1E572) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
IR E9.2
& | L PRINE & | LF FRIHE
z HBANHIEEHR E9.2 251111 24 | i EHIE 218 733
1 AR £ R E18 251072 25 | #E 206 090
2 HIPLRE K E18 224 676 27 | [Rfiige 214 039
3 Ja VLR IR E18 224 678 500 | B0 M6X14 022 658
4 FEHREE E9.2 251 052 502 | 1221 M5x8 023 379
5 iR 218 673 503 | 124 i M5x22 023193
15 PN Fe M FRAT B 220 821 505 | [i5E 124 M3.5x3 020 512
16 | A PR B 220 822 508 | #}} 0.02x18.5x34 023194
17 | JEESE 218 725 509 | #} 0.03x18.5x34 023195
18 | aiiiE E18 224705 510 | #4/% 0.05x18.5x34 023 196
19 | Hmpid 218 728 511 | #} 0.1x18.5x34 023197
20 | HEHEHUE 218729 512 | 44/} 0.2x18.5x34 023 253
23 | ZEMZEIE 218 732 31% | YT 206 348
15 503

508 —
509
510
511
512

JE 3R 01/2009

EBHFEE 004

X#5 243854_06_CN



STOLL CMS 740 (LE572) &5k o

THE RIGHT WAY TO KNIT

SRR E9.2

& | L Ve 178 | L Yk
z BAHI SR E9.2 251111

6 il 5 L2k @3.4 218 674 501 | #R421EH M5x8-8.8 M 023 154
7 N 22 20.5 224 703 504 | W#%21H M5x12-8.8 022 943
8 P 22 @2.0 251 075 506 | [l 4E42 M6Xx12-45 022 400
9a |4t E9.2 227 755 507 | #%HE S B B-M10 023 177
9b | 4l E16-20 220 382 30% | AT 206 375
11 | HiZhia A EL6-18 237 326 31% | AN R 22 207 712
12 | &4t H E16-20 222 265 40% | R4 235612
13 HLEk 758 229 141 41% | RS S 233012
14 | yibFF i E9.2 229 425 42% BRI 202 600
21 EHLZ @32.8 218 730 520% | 1224 |iF M5x12 020 032
26 | W 206 352 521* | JR4L A E P6x12X0.3 023 540

12

ﬁ— 520*‘%ﬁ
40*__ 4T '
42"

88

X5 243854_06_CN R 004 JE 37 01/2009



62 R CMS 740 (MLE572) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

e b5 K ES - E8 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 + E5m.4 +
E/Im5+E/m.8 + E8m.7

W& | Z# Ve & | Ve
z ZEVIIFLpE IR ES-8 253 242 8 HER AR 244 032
(E2,5.2/3,5.2/5.2/5m.4/7m.5/7m.8/8m.7) 9 G A e 244 590
1 LM G4 REPT E5-14 253 156 10 |ER% 253176
la | /cfil'320#k E5-14 253 155 11 | 4P 4T ES-8 255 037
b | HEipiE 253173 12 |tk —fy E10-14 244591
1c SRR El 253174 13 | #4F P E4-ES 200 682
1d SEHLZE 253172 14 | w3 5 E5-8 237 323
le | 5154547 211 351 15 | k% E4-E8 200 687
1f ] 52 FhL & 253171 16 | k4HisE E4-E8 200 690
1g Jii] 5 FRLER 215927 500 | #2221 M4x10 023 136
511 | [ @822 M5x5 236 061 501 | /SAIEEE M4 023 046
2 E10-14414% L AN 220 5 251 120 502 | U 4 020 870
3 L s £ 4E10-E14 251 377 503 | RyTBEIZZ2 M3x18 242 728
4 Hh(a] i E5-14 253 084 504 | 5k J) 3 5x0.5x17.4 023 377
5 ibii 243 948 505 | JE4i#f% 07x4.3x12.1 023 521
6 PALRYFE 244 633 506 | [fl5E1E#2 M6x8 022 581
7 P ) 43 251 446 520* | IZ421iE M6x20 244 824

JE 3R 01/2009 R 004 X#5 243854_06_CN



STOLL CMS 740 (LE572) &5k 63

THE RIGHT WAY TO KNIT

ey 2bEH K E10 + E12 + E14 + E6.2 + E7.2 +
E6.2(E12m.10) + EI0m.12 + E14/12

W& | Z# Ve 78 | Ve
z )R ebEr PR E10-14 253 244 8 R 244 032
(E6.2/7.2/6.2(E12m.10)/10m.12, 9 G A e 244 590
E14/12)
1 LS EPHREPT E5-14 253 156 10 |4EE% 253176
la | i3 204k E5-14 253 155 11 | e 24l E10-14 255 039
1b G 253173 12 | =44 E10-14 244 591
1c SR ) 253 174 13 | #E45 ) E4-E8 200 682
1d E L 253172 14 | #4RIEh 9 e A E5-8 237 323
le 55T 211 351 15 | k%t E4-E8 200 687
1f Jii] 5 FRLER 253171 16 | k4% E4-E8 200 690
1g | FlEHE 215 927 500 |22 1E M4x10 023 136
511 | [HE 842 M5X5 236 061 501 | AR M4 023 046
2 E10-144128 1 [ 2/ 72 56 251 120 502 | U 4 020 870
3 2 R4 E10-E14 251 377 503 | RITEIEZ M3x18 242 728
4 FRlA A E5-14 253 084 504 | 5K Jj 3 5x0.5x17.4 023377
5 TR 243948 505 | JE4E#E% 07x4.3x12.1 023521
6 FEAN T SJe oh B 244 633 506 | [ R4 M6x8 022 581
7 r ) 4y 251 446 520* | #2421 M6x20 244 824

X5 243854_06_CN R 004 JE 37 01/2009



o4 R CMS 740 (MLE572) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

1o 4R E16 + E18 + ES.2 + E9.2

& | L Ve 178 | L briiS
z LYY 5K 8 IR R 244 032
E16-18 (E8.2/9.2) 253 246 9 25 e e e 244 590
1 LEM G40 REPT E16-18 253 160 10 | 253176
la | /e 3201k E16-18 253 159 11 | ZEE2P% E16-18 255 041
1b 8 FhIE 253173 12 | e = £ 244 741
1c i puE 253174 13 | #4 ) E10-12 200 683
1d ] 52 L& 253172 14 | WHIE T A E10-12 237 324
le | 5134547 211351 15 | k4t E10-12 200 688
1f LR 253171 16 | iE%F9isE E10-12 200 691
1g Ji] 5 FLER 215 927 500 | i£41E M4x10 023 136
511 SEMELZ MBX5 236 061 501 | AR M4 023 046
2 A /oM R 55 E16-18 242 835 502 | U#HE 4 020 870
3 ZEME2h 4341 E16-18 242 831 503 | RyTFIEZZ M3x18 242 728
4 HhE] A E16-18 242 828 504 | 5K 7735 5x0.5x17.4 023 377
5 TIR 243 948 505 | JRZEi% 07x4.3x12.1 023 521
6 HEA S R 244 633 506 | [f 5T IR2Z M6X8 022 581
7 e ) 3 43 251 446 520* | #2221 M6x20 244 824

JE 3R 01/2009 R 004 X#5 243854_06_CN



STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

HM) /e 4K ES + E7 + ES + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 + E5m.4
+E/M5+E/Mm.8 + E8m.7

CMS 740 (H18572)

BHER

65

W& | Z# Ve 78 | Ve
z HFLb4H R ES-8 253241 8 HER AR 244 032
(E2,5.2/3,5.2/5.2/5m.4/7m.5/7m.8/8m.7) 9 G A e 244 590
1 1 SR EPT E5-14 253 154 10 | BEE4% 253176
la | 320k E5-14 251 410 11 | A EZ4TES-8 255 036
b | EipiE 253173 12 |tk —fy E10-14 244591
1c R o FLTE 253174 13 | #4F P E4-ES 200 682
1d SEHLZE 253172 14 | w3 5 E5-8 237 323
le | 5154547 211 351 15 | k%) E4-E8 200 687
1f ] 52 L& 253171 16 | k4HisE E4-E8 200 690
1g Jii] 5 FRLER 215927 500 | #2221 M4x10 023 136
511 | [ @822 M5x5 236 061 501 | /NAIEEE M4 023 046
2 LR 3 E10-14 251 119 502 |UH 4 020 870
3 F 40y E10-14 251 378 503 | RyTEIZZ2 M3x18 242 728
4 th(a) i E5-14 253 084 504 | 5k J) 3 5x0.5x17.4 023 377
5 ibii 243 948 505 | JE4i#f%E 07x4.3x12.1 023 521
6 HAAG R p B 244 602 506 | [l 1222 M6x8 022 581
7 P ) 43 251 446 520* | 12421 M6x20 244 824

X5 243854_06_CN

BBHFEE 004

JE 37 01/2009



66 R CMS 740 (MLE572) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

HY/FebE R EI0+ E12 + E14 + E6.2 + E7.2 +
E6.2(E12m.10) + E1I0m.12 + E14/12

W& | Z# Ve & | Ve
z FMKP) 4R EL0-14 253 243 8 6 5 R B 244 032
(E6.2/7.2/6.2(E12m.10)/10m.12, 9 B 244 590
E14/12)
1 AH'SLPHEPT ES-14 253 154 10 |4EE% 253176
la | 3204k E5-14 251 410 11 | ffE24 E10-14 255 038
1b R oG FLTE 253173 12 | k=44 E10-14 244 591
1c e 253 174 13 | 4§51 ) E4-E8 200 682
1d EHLL 253172 14 | #4RIEh 9 e A E5-8 237 323
le 55T 211351 15 | k%t E4-E8 200 687
1f Jii] 5 FRLER 253171 16 | k4% E4-E8 200 690
1g | FlEHEZ 215 927 500 |22 1E M4x10 023 136
511 | [ 2% M5x5 236 061 501 | NAER M4 023 046
2 AL % E10-14 251119 502 | U 4 020 870
3 A 454 E10-14 251 378 503 | mULBEIEZ M3x18 242 728
4 WA i E5-14 253 084 504 | 7k J) i 5x0.5x17.4 023 377
5 TR 243948 505 | 45 07x4.3x12.1 023521
6 PN bR 244 602 506 | [ R4 M6x8 022 581
7 r ) 4y 251 446 520* | 1242 1iF M6x20 244 824

JE 3R 01/2009 R 004 X#5 243854_06_CN



S T 0 |_ |_ CMS 740 (M1®572) &R 67

THE RIGHT WAY TO KNIT

HY/3E b4 K E16 + E18 + ES.2 + E9.2

W& | Z# Ve & | Ve
z LW 4R 8 R R 244 032
E16-18 (E8.2/9.2) 253 245 9 G A e 244 590
1 G4 IREPT E16-18 253 158 10 | ER% 253176
la | A5 204k E16-18 253 157 11 | AWE24 E16-18 255 040
b | HEFPIE 253173 12 [ e =1 244 741
1c G 253174 13 | #4H ) E10-12 200 683
1d lif] 5 PR 253 172 14 | w3 5 E10-12 237 324
le | 5485 211 351 15 | %4l A E10-12 200 688
1f ] 52 L& 253171 16 | k4tinsE E10-12 200 691
19 lif] 5 PR 215 927 500 | BRZ21E M4x10 023 136
511 SEWRLL M5X5 236 061 501 | /SR M4 023 046
2 AT 55 E16-18 242 836 502 | U 4 020 870
3 A1 k2045 E16-18 242 833 503 | yTkFig22 M3x18 242 728
4 e - E16-18 242 828 504 | 5K Jj 7% 5x0.5x17.4 023 377
5 TJIR 243 948 505 | 4% 07x4.3x12.1 023521
6 NI Jegb R 244 602 506 | [#]E 1242 M6x8 022 581
7 r ) 4y 251 446 520* | B4 M6x20 244 824

X5 243854_06_CN R 004 JE 37 01/2009



- Bk CMS 740 (ML E572) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
Pk

JE 3R 01/2009 R 004 X#5 243854_06_CN



S T 0 |_ |_ CMS 740 (HLE572) Mk 69

THE RIGHT WAY TO KNIT

HLKHR 23

W& | EW FRINE W& | L FRINE
z ALK 1 A (GEE)
E5 + E5m.4 + E7Tm.5 + E2,5.2 + E3,5.2 250 080 E5 + E5m.4 + E7Tm.5 + E2,5.2 + E3,5.2 250 084
E7 +E8 + E7Tm.8 + E8m.7 250 081 E7 + E8 + ETm.8 + EBmM.7 250 085
E10 250 082 E10 250 087
E12 245 038 E12 245 039
El4 245 280 El4 245 281
E16-18 250 083 E16-18 250 088
E10m.12 250 090 E10m.12 250 091
E12m.10 243 388 E12m.10 243 407
E5.2 244 373 E5.2 244 375
E6.2 244 374 E6.2 244 376
E7.2 243 332 E7.2 243 397
E9.2 250 093 E9.2 250 092
2 BAHNTF L BAEE) 241080 | |7 Ja B o it ds 740 okc 243 273
3 A gL S oI L D)) 241081 | |8 T4 2% 740 oke 243 274
4 TN PR 1) 10 | iy (BH) 241411
E5-8/7m.8/8m.7/5m.4/7m.5/2,5.2/3,5.2 [E5.2 | 241515 | |11 |%4F 212 392
E10 + E10m.12 241516 | |12 |41 243171
E12-14+ E6.2 + 12m.10 + E7.2 241517 | |14 | E(6AR 250 274
E16-18 250250 | |15 | A5f 6k 250 275
E5.2/7.2 241518 | |16 | #ASTik%E (AT=711017) 211017
E9.2 241 520 16a | THEpoike v & 209 781
5 SILECAT A = A LK 241701 16b | oLt ihi4c 209 782
9 PN IEE R 16c | RIS 209 783
E5-8/7m.8/8m.7/5m.4/7m.5/2,5.2/3,5.2 [E5.2 | 216 218 | |23 | M5 S 4bH% 245 323
E10-12/10m.12/12m.10/5.2/6.2 216219 | |24 | A5 S 40 245 324
E14/7.2 229300 | | 501 | 2221 M4x30 023 290
E16-20/9.2 220 114

X5 243854_06_CN R 004 JE 37 01/2009



70 Bk CMS 740 (ML E572) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

HLk

W8 | ER Ve 8 | S brii5
z BERF A=A 241701

1 WL HMELE A4 = 1 )R 241 624 10 | #HE 209 274
2 MLk B4y, 47 = 4 JiE 241 675 11 | 3o 222 983
3 WLk T, 40 = ff R 251195 13 | EEsFIER A 244 179
4 O 225312 500 | 12421 M8X30 020 143
5 g IR 211 750 504 | %3 6 021 022
8 LIRS 207 546 514 | %4 5x14 020 670
9 e 209 275 515 | bkt 041 863

JE 3R 01/2009 R 004 X#5 243854_06_CN



S T 0 |_ |_ CMS 740 (Ml&572)  #lsk 71

THE RIGHT WAY TO KNIT

Pk

W8 | ER Ve 8 | S Y
IA | HLkETER IB  HkE#®H

1 WK ET 25, 4 —ff B 251198 1 Wk SR 6, 4= 251197
2 ET 242 382 2 EAT 242 382
500 | /NfIEERE M6 022 899 502 | ;NAIEEE M6 022 899
502 | OJEIk 3x2 242 420 502 | OJE¥f 3x2 242 420
503 | #E ik BB E Rl J6.4 022 385 503 | HRuiEBiE I 6.4 022 385

X5 243854_06_CN R 004 JE 37 01/2009




7 Bk CMS 740 (ML E572) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

HLkF 3

& | L/ Ve & | G Ve

6 LKA T 0.5 242 060 510 | #JE PR 12x18x1 023 315
7 BLEKES T 0.5 240 624 511 | F#E4RE 10x16x1 023 260
12 | piEsy+ 244 283 518 | Bkl 62201-2RS 241 408
508 | #ZH} M10 023 316 519 | JREk4lI& 62300-2RS1 242 070

) 25+2 Nm

508
) 2542 Nm

508
;025 - A 25+2 Nm
+ m

JE 3R 01/2009 R 004 X#5 243854_06_CN



S T 0 |_ |_ CMS 740 (H1E572) P8 73
THE RIGHT WAY TO KNIT
N

LAk S8

E | S briiHE E | S Ve
z ZEANEL S 72" 252992 | | 501 |3 H 0.05x22x42 243 291
1 Bohs 241308 | | 502 |4/ 0.10x22x42 243 292
2 TN 241219 | | 503 |# )5 0.20x22x42 243 293
500 | # B 0.03x22x42 243289 | | 510* | 2221 M8X20 020 141

X5 243854_06_CN

BBHFEE 004

JE 37 01/2009



74 Mk CMS 740 (M&572) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

BB

& | L VN aka 178 | L brii5
z BANERERR 4 Bl
E5-E8 + E2,5.2+ E3,5.2 +E5.2 213710 E5-E8 +E2,5.2+E3,5.2+ Eb5.2 203 254
E5m.4+ E7Tm.5+ E7m.8 + E8m.7 E5m.4 + E/m.5 + ETm.8 + E8m.7
E10-E14 + E6.2-7.2 213711 E10-E14 + E6.2-E7.2 + E10m.12 + 212 854
E10m.12 + E12m.10 E12m.10
E16 + E18 + E9.2 223 185 E16 + E18 + E9.2 224 822
1 EmiE R 213 009 500 | RYiBELIEZZ MAx12 023 062
2 ER ST 213010 501 | /SAIEEE M8X5 023 750
3 LREKT 209 740 502 | 3 E 5x10%0.5 023 348
503 | #iE s 5x0.6 023 347
3

JE 3R 01/2009 R 004 X#5 243854_06_CN



S T 0 L L CMS 740 (HLE572) Mk 75

THE RIGHT WAY TO KNIT

B FHE K R Y AL )

8 | E# tRIRS 8| L PR
z BN HRES) 241 080

1 A PG 242 214 500 | iZ#21E M4x14-1-Torx 242 279
2 AR e 241038 501 | iZ#2iH M3x12-12.9 022 648
3 S KRGS R OKC 300 960 900 |ZZIiE M6X14 022 658
4 SUPIAL 242903 901 | iz 231 899

500

X5 243854_06_CN R 004 JE 37 01/2009




76 Bk CMS 740 (ML E572) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

T S RL)

W& | EF Ve & | Ve
z BEANPRGDREY 241081

1 A G b BT g 242 214 500 | #2221 M4x14-1-Torx 242 279
2 VLR F i fy S 28 241 038 501 | #Z%1E M3x12-12.9 022 648
3 SIS IR 241 044 502 | ##42 KB60X20 243 625
4 S EE R OKC 300 960 900 | UZ%21EH M6X14 022 658
5 S RS 239972 901 | HlijgiEs 231 899

[N

JE 3R 01/2009 R 004 X#5 243854_06_CN



S T 0 |_ |_ CMS 740 (Ml&572)  #lsk 77

THE RIGHT WAY TO KNIT

ULRE S HE

18 | Z#F Vo k e | L FriiS
z AT Bk 3 6.2 241 525
E5-8/5m.4/7m.5/7m.8/8m.7/2,5.2/3,5.2/5.2 | 241 515 31 | PR E =Sk 241 349
E10/10m.12 241516 32 | AL e S
E12-14/12m.10 241517 E5-8/5m.4/7m.5/7m.8/8m.7/ 212 610
E16-18/8.2 250 250 2,5.2/3,5.2/5.2
E16-18/9.2 241 520 E10/10m.12 212 943
E5.2/7.2 KW 241518 E12-14/12m.10 213 055
E6.2 241519 E16-18 + E8.2 250 140
1 £ AR 241 281 E9.2 239 825
2 TEHEAR 241 326 E5.2/7.2 KW 236 879
4 Bl 241 362 E6.2 238 757
5 T HEFIAR 212 382 33 | EASSEM R A
6 JEMIEHERIAR 212 396 E5—8/5m.4/7m.5/7m.8/8m.7/ 212 611
7 ITIE 210 559 2,5.2/3,5.2/5.2
500 | %4 4x10 020 657 E10/10m.12 213 053
501 | %2454 4x24 020 664 E12-14/12m.10 213 056
502 | 4553 0.68x5.10x19.00 238 702 E16-18 + E8.2 250 139
503 | %44l 6x18 020 678 E9.2 239 824
504 | i2#21iF M5x12 020 132 E5.2/7.2 KW 236 880
505 | iZ221iH M4x12-5.8 241 859 E6.2 238 756
3 AT = AR 34 | AR 211 507
E5-8/5m.4/7m.5/7m.8/8m.7/2,5.2/3,5.2/5.2 | 241521 35 | #T 209 722
E10 /E10M.12 241522 530 | {3k 5x10%0.5 023 348
E12-14/12m.10 241523 531 | 4fiE 4, 5x0.6 023 347
E16 - E18 + E8.2 250 251 532 | 234 3x10 020 645
E16 - E18 + E9.2 241526 533 | RUTKEIELZ M4x8 023 579
E5.2/7.2 241524

X5 243854_06_CN R 004 JE 37 01/2009



78

ZAE R 4%

[P CMS 740 (#1E572)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

e | ZH Ve e | EH FRINE
z LA 221238
1 TRBELVE ERI &5 221773 2 T A R 221 758
500 | RiLFFIRZZ MAX6 023 247 21 iy 220 839
1 NGV 35 . 2 221 207 22 1 221 175
12 Il 5 A 220 464 520 | RULFFIZZZ M4x6 023 427
14 AT R 220 637
500 | &YiPEIELZZ M5x10 023 247
502 | IB221H M2x8 022 954
503 | [HE R4 M5x20-45 023526
504 | 4705 4.3x0.45x10 021 398
505 | WEHHAT 4x18 023 525

JE 3R 01/2009

EBHFEE 004

X#5 243854_06_CN



S T 0 |_ |_ CMS 740 (HLE572) Mk 79

THE RIGHT WAY TO KNIT

= E5+E25.2+E3,52+E5m.4+E7m.5

& | L Ve & | L VN e
z A= ES 250084 | |42 | 240 281
1 — R 243219 | | 505 | #HH 0.03x12x75 022 828
37 | B EE = ES5 - E10 211163 | [506 | %/ 0.05x12x75 022 829
38 | EANTEMEkE — £ E5 - E10 211164 | | 507 |3} 0.1x12x75 022 830
39 | EAFSI S ER 211165 | | 508 |} 0.2x12x75 022 831
40 | PR T 211166 | | 509 | Ryibrigiez M3x4 023 142
41 | 4SSt 211168 | | 510 |#Higige 239 626

402 | FEFT 209 791

541 B 4.3x7x0.5 022 153 | | =B HEHL 4y

542 | #IF 3.2 021019 | |EAN=MARE WEHL— KA

543 | jipk 023 344

R e

{

X5 243854_06_CN R 004 JE 37 01/2009



80 Bk CMS 740 (ML E572) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

=M E5+E25.2+E35.2+E5m4+E7mS5

W& | EH Yk & | S Yk

2 ZefiEr = 213 304 22 | Ak =1y 212 947
3 LS =AM 213 303 23 |k =m 212 946
4 TEE = 210 285 24 | JEM R g Ay 239 848
5 JE R JLilE = M E2,5.2 + E3,5.2 235719 25 | AR sy 239 849
6 et 230988 26 | YIS 239 621
7 AT 231035 27 | JeMiFRAr =4h E5 210 289
8 AR 231 036 28 | fifiBRAL = E5 210 290
9 Jo = 4f 231039 29 &4 E2,5.2 + E3,5.2 229 505
10 A = 231 041 30 |z 210 335
11 k= 231 040 31 | M=/ E2,5.2 + E3,5.2 235712
12 | = 227 923 32 | AUIFX=fh E2,5.2 + E3,5.2 235 713
13 | A 210 254 33 | K4 =4 E5 253 517
14 | &= E5-14 212 265 34 [ JRE =k E4-12 204 372
15 | &=/f E5-14 212 266 35 |-/ ES 210 386
16 | i —A 236 192 36 | R4 E = ES 253 516
17 | A=A 236 193 o EF I SUREL = 34 E5 IHF 255 174
18 | Acfi=/f E5-14 212 274 48 | 4W=4f E5-14 212 275
19 | =4 210 252 49 | LM E =/ E5-8 235718
20 | flten A 210 185 50 | Akl Er — 1 E5-8 235 720
21 | AehigE = 212 944 500 | #2221 M4x8 020 091

JE 3R 01/2009 R 004 X#5 243854_06_CN



S T 0 L L CMS 740 (HlE572) Mk 81
THE RIGHT WAY TO KNIT
=P E7 + E8 + ETm.8 + EBM.7
LLE | SR HIHG & | LR FRRE
I BN =AMETS 250085 | |42 | )t 240 281
1 | = 243219 | | 505 | #H 0.03x12x75 022 828
37 | BEAHELME 1 ES - E10 211163 | 506 | # )4 0.05x12x75 022 829
38 | HA /A pkE = E5 - E10 211164 | | 507 |#)5 0.1x12x75 022830
39 | ZEAFR| S 211165 | |508 | # )5 0.2x12x75 022 831
40 | gkt S 211166 | 509 | Riif#iZe M3x4 023 142
41 | LR Sk 211168 | | 510 |%liFigs 239 626
402 | s AT 209 791
541 | [l 4.3x7x0.5 022 153 | | Sl i i sy
542 | %¥f 3.2 021019 | | #AN=HMB WEHLK—I MFTH S
543 | 5 023 344

X5 243854_06_CN

BBHFEE 004

R

{

JE 37 01/2009



82

.k

=fHE7+E8+E7m.8 + ESm.7

CMS 740 (¥1#572)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

W& | EH RS & | L RS
2 Zeisr =M 213 304 23 | s =S 212 946
3 AR = 213 303 24 | JeN IS Dy oy ke 239 848
4 T = A 210285 25 | ARy oy Hk e 239 849
5 JEH = E5-8 212 395 26 | JRZbIsJI Sy 239 621
6 JEMIAR 230 988 27 | ZeMBRA =41 E7-8 210 291
7 EEIA 231035 28 | fifMFRAL —fA E7-8 210 292
8 LR 231 036 29 R4l E5-8 210336
9 e 231 039 30 |iE# 210335
10 | A=4 231041 31 | Aefmpklel s E7-8 210 324
11 | he=1j 231 040 32 | A pE =S ET-8 210 323
12 | =4 227 923 33 | &R =41 E7-8 255 056
13 | = 210 254 34 | EE =R E4-12 204 372
14 | fefi=—fh E5-14 212 265 35 | kel = E7-8 210 339
15 | A= E5-14 212 266 36 | A E = E7-8 255 055
16 | A=A 236 192 WO EHRRCEE — f 5 ET-8 255192
17 | HM =S 236 193 [{KES

18 | Zefll=ff E5-14 212 274 48 | Al —f) E5-14 212 275
19 | =4 210 252 49 | kRt — £ E5-8 213161
20 | fte A0 210185 | |50 | fiffeét —fi E5-8 213 162
21 | kA = 212 944 500 | IZ221E M4x8 020 091
22 | A kR =10 212 947

JE 3R 01/2009

EBHFEE 004

X#5 243854_06_CN




S T 0 L L CMS 740 (HlE572) Mk 83
THE RIGHT WAY TO KNIT
= E10
18| L Vo ks WE | LR Vo
z A= FEREE E10 250087 | |42 | )y 240 281
1 — R 243219 | | 505 | #H 4 0.03x12x75 022 828
37 | AL = A EB-10 211 163 506 | # 4 0.05x12x75 022 829
38 | AN A = A ES-10 211164 | | 507 | #H 0.1x12x75 022 830
39 | AATE S Er 211165 | | 508 | #H 0.2x12x75 022 831
40 | tpeFTE S 211166 | | 509 | JRidf4iz22 M3x4 023 142
41 | AFFE S 211168 | | 510 |#hjEizs 239 626
402 | BASEAT 209 791 | | = BRI
541 | [d 7 4.3x7x0.5 022 153 | | BA=FAEREE 5Nk B ira s
542 | %3F 3.2 021 019
543 | g 023 344

gy

X5 243854_06_CN

BBHFEE 004

R

{

JE 37 01/2009




84 Mk CMS 740 (M&572) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

=£ E10
& | L FRiHE B | L FRIHE
2 FeEEr =1 243 595 23 | %4 =1 212 946
3 AEE = 243 597 24 | SEMUE S35 B 239 848
4 T rha s = 243 596 25 | A5 Sy R4yl 239 849
5 L =M - 1.5 E10 - E14 216 328 26 | [EZPIE H Ay 239 621
6 Ze R 230 988 27 | BR{=f E10 210 611
7 AR 231035 29 | igtl E10-E14 210 349
8 R 231036 30 |ig 210 335
9 Al =4 231 039 31 | i =fh E10-E14 + E7.2 236 318
10 | AHf=4 231 041 32 | AN EE = £ E10-E14 + E7.2 (Fi ) 236 319
11 He=A 231 040 33 | KPR = E10 + E7.2 236 345
12 | = 227 923 34 | lE = E4-12 204 372
13 | = 210 254 35 | %Ml —f4 E10 - E12 210 595
14 el = f4 E5-14 212 265 36 | AR =18 237 993
15 | &=/f E5-14 212 266 E10-E12 + E7.2
16 | A=A 236 192 oy AR = A Ay 213 300
17 [ A= 236 193 E10-E12 + E7.2 JiHf4
18 | ZAfil=ff E5-14 212 274 48 | AM=#H E5-14 212 275
19 | = 210 252 49 | ek =44 -1.5 E10 - E14 216 329
20 | flten A 210 185 50 | {4 = f -1.5 E10 - E14 216 330
21 | AehnigE =S 212 944 500 | #2221 M4x8 020 091
22 | ks = 212 947 60 | HJEEB e = E10 - E12 236 320

JE 3R 01/2009 R 004 X#5 243854_06_CN



S T 0 |_ |_ CMS 740 (H1E572) sk 85
THE RIGHT WAY TO KNIT
=B E12
& | L Ve & | S Vo
z BAN=fIEESE E12 245039 | |42 |y 240 281
1 R 243219 | [505 |#/} 0.03x12x75 022 828
37 | E12-14%5A A5 i il B = 214088 | | 506 |# 5 0.05x12x75 022 829
38 | E12-14K18% L R3EAZomiipE — A 214089 | | 507 | #J7 0.1x12x75 022 830
39 | ZEArEl s 211 165 | | 508 |#4 /- 0.2x12x75 022 831
40 | AT RS 211166 | |509 | ji[&iZ4 M3x4 023 142
41 | LFFR A 211168 | | 510 |4h)Eias 239 626
402 | BSEHT 209 791 | | =R PRS- 86]
541 | [/ 4.3x7x0.5 022 153 | | #AN=AERE WIHLL B WP
542 | ¥4 3.2 021 019
543 | jipk 023 344

X5 243854_06_CN

BBHFEE 004

g e

{

JE 37 01/2009




86 sk CMS 740 (H1E572) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
= E12
& | L FRiHE & | LR FRIHE
2 FeEEr =1 243 595 23 | %4 =1 212 946
3 AEE = 243 597 24 | SEMUE S35 B 239 848
4 T rha s = 243 596 25 | 450 Sy 4 B 239 849
5 L =M - 1.5 E10 - E14 216 328 26 | [EZPIE H Ay 239 621
6 Ze R 230 988 27 | WA —fi E12-E14 210 612
7 AR 231035 29 | igtl E10-E14 210 349
8 R 231036 30 |ig 210 335
9 Al =4 231 039 31 | JefEiiE =4 E10-E14 + E7.2 236 318
10 | A=A 231 041 32 | AiEkE = E10-E14 + E7.2 236 319
11 He=A 231 040 33 | JR4PBRAL—ff E12 236 403
12 = 227 923 34 | A IR E4-12 204 372
13 | = 210 254 35 | %Ml —f4 E10 - E12 210 595
14 el = f4 E5-14 212 265 36 | AR =18 237 993
15 | &=/f E5-14 212 266 E10-E12 + E7.2
16 | A=A 236 192 ORISR = A o 213 300
17 [ A= 236 193 E10-E12H1%s (1 b
18 | ZAfil=ff E5-14 212 274 48 | AM=#H E5-14 212 275
19 | = 210 252 49 | e =41 -1.5 E10 - E14 216 329
20 | flten A 210 185 50 | {4 = f -1.5 E10 - E14 216 330
21 | AehnigE =S 212 944 500 | #2221 M4x8 020 091
22 | ks = 212 947 60 | HJEEB e = E10 - E12 236 320

JE 3R 01/2009

EBHFEE 004

X#5 243854_06_CN




S T 0 |_ |_ CMS 740 (H1E572) Mk 87
THE RIGHT WAY TO KNIT
= E14
& | S Vo ke & | S Vi
z BMA=HPE E14 245281 | |42 |4y 240 281
1 — R 243219 | | 505 | # v 0.03x12x75 022 828
37 | E12-14%EAN 4 s el = £ 214 088 506 | # 0.05x12x75 022 829
38 | E12-14HLa% b (138 A 2o A B Bel — £ 214 089 507 | #4 0.1x12x75 022 830
39 | ZEArEl s 211165 | | 508 | # 5 0.2x12x75 022 831
40 | PakTE| S 211166 | | 509 | JxiilFizss M3x4 023 142
41 | 4SSt 211168 | |510 |#&y)Fizs 239 626
402 | FEFT 209 791 | | AP Ay
541 B 4.3x7x0.5 022 153 | | A= G5 W L—0 (WA 5
542 | %3¥f 3.2 021 019
543 | ppis 023 344

X5 243854_06_CN

BBHFEE 004

g e

{

JE 37 01/2009




88 sk CMS 740 (H1E572) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
=f1 E14
W8 | ER Ve 8 | S i
2 ZEMUEEE = £ 232531 23 | kA=A 212 946
3 A =1 232533 24 | R 343 e 239 848
4 A7 T 8] R R B = A 232532 25 | A Sy E 4 239 849
5 A —ff - 1.5 E10 - E14 216 328 26 | JEY LS 239 621
6 |7l 230988 | |27 | Wfi—fh E12-E14 210 612
7| R 231035 | |29 |fgéf E10-E14 210 349
8 F i 231036 30 |iEz 210 335
9 2l =5 231 039 31 [ ZEfilrkpE —fh EL0-E14 + E7.2 236 318
10 | AN =rh 231041 | |32 | AifilkiEl — i E10-E14 + E7.2 236 319
11 | kAl 231040 | 133 | JE4Wf—fi E14 236 428
12 = 227923 | |34 |k —fut E4-12 204 372
13 = 210254 | 35 | fil—fi E14 236 944
14 | /efil—fq E5-14 212265 | [36 | Alisrébivietl = E14 236 767
15 | Af=4f E5-14 212 266
16 | /el —+h 236 192 PR R = f iy E14 214 212
17 A=A 236 193 W
18 | /el =fh E5-14 212 274 48 | 4l —fh E5-14 212 275
19 | 210 252 49 | Jefufekl —f -1.5 E10 - E14 216 329
20 | PE A 210185 | |50 | fifil2%t s -1.5 E10 - E14 216 330
21 | Ak =4 212 944 500 | 2421 M4x8 020 091
22 | HiEE A 212 947

JE 3R 01/2009

EBHFEE 004

X#5 243854_06_CN




S T 0 L L CMS 740 (Ml&572)  #lsk 89

THE RIGHT WAY TO KNIT

=fE E16 + E18

& | Z# Vo ks W& | E/ Vo
b3 A= E16 - E18 250088 | |42 |y 240 281
1 — R 243219 | | 505 | #H 4 0.03x12x75 022 828
37 | #ANLMELE = EL6 - E20 221123 | | 506 |#H 0.05x12X75 022 829
38 | HANTENEE S E16 - E20 221124 | |507 | #4H 0.1x12x75 022 830
39 | AATE S Er 211165 | | 508 | #H 0.2x12x75 022 831
40 | PIFE] A 211166 | | 509 | Rylf%i%2z M3x4 023 142
41 | H5FTBI S 211168 | |510 | #ljFiRe 239 626

402 | HREFT 209 791 | | =y RIS 4 [ 90]

541 | [d 7 4.3x7x0.5 022 153 | | EAN=MARE WEHIL— KT

542 | #IF 3.2 021 019

543 | pik 023 344

N e T T P,

P

{

X5 243854_06_CN R 004 JE 37 01/2009



20 sk CMS 740 (H18572) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
=f4 E16 + E18
& | L FRiHE & | LR FRIHE
2 FeEEr =1 243 595 23 | %4 =1 253 630
3 AEE = 243 597 24 | SEMUE S35 B 239 848
4 (AR i a1 8 243 596 25 | A s D 4y el 239 849
5 JEHBATE = E16 - E20 220 842 26 | JRYTE S ERS)y 239 621
6 Je R 230 988 27 | BR{% =4 E16 - E20 220 865
7 GRS 231035 29 | f8% E16 - E20 224 382
8 R 231036 30 |ig 210 335
9 el = 231039 31 | AEfpklE = fh E16 - E20 220 870
10 | A =fh 231041 32 | AifupkE =fh E16 - E20 220 871
11 He=A 231 040 33 | JEZPBAL = E16 - E18 239 936
12 | = 227 923 34 | lE = E4-12 204 372
13 | = 210 254 35 | J:JE—f E16 - E20 220 863
14 | /il =ff E5-14 212 265 36 | ARG 239 457
15 | &=/f E5-14 212 266 E16 - E18 + E9.2
16 | A=A 236 192 ORISR = A o 239 742
17 [ A= 236 193 E16 - E18 + E9.2 (}fH11)
18 | ZEfi=#h E5-14 212 274 48 | AfN=fh E5-14 212 275
19 | = 210 252 49 | ZefudSE =4 E16 - E20 220 841
20 | flten A 210 185 50 | fiffEEE =48 E16 - E20 220 843
21 | AEikE =S 253 629 500 | 2421 M4x8 020 091
22 | ks = 253 631

JE 3R 01/2009

EBHFEE 004

X#5 243854_06_CN




S T 0 |_ |_ CMS 740 (H1E572) sk 91
THE RIGHT WAY TO KNIT
=4 E10m.12
& | L Ve & | S Vo
z BAN=MfEHE E1I0M.12 250091 | |42 |y 240 281
1 R 243219 | [505 |#/} 0.03x12x75 022 828
37 | BALMKE =S ES-10 211163 | [506 | # )i 0.05x12x75 022 829
38 | HANFEM AN — ) E5-10 211164 | | 507 |#AH 0.1x12x75 022 830
39 | ZEArEl s 211 165 | | 508 |#4 /- 0.2x12x75 022 831
40 | AT RS 211166 | |509 | ji[&iZ4 M3x4 023 142
41 | LFFR A 211168 | | 510 |4h)Eias 239 626
402 | BSEHT 209 791 | | = EEEEEA [2 92]
541 | [/ 4.3x7x0.5 022 153 | | #AN=AERE WIHLL B WP
542 | ¥4 3.2 021 019
543 | jipk 023 344

X5 243854_06_CN

BBHFEE 004

g e

{

JE 37 01/2009




92 sk CMS 740 (H1E572) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
=f E10m.12
& | L FRiHE & | LR FRIHE
2 FeEEr =1 243 595 23 | %4 =1 212 946
3 AEE = 243 597 24 | SEMUE S35 B 239 848
4 T rha s = 243 596 25 | 450 Sy 4 B 239 849
5 L =M - 1.5 E10 - E14 216 328 26 | [EZPIE H Ay 239 621
6 Ze R 230 988 27 | WA —fi E12-E14 210 612
7 AR 231035 29 | igtl E10-E14 210 349
8 R 231036 30 |ig 210 335
9 Al =4 231 039 31 | JefEiiE =4 E10-E14 + E7.2 236 318
10 | A=A 231 041 32 | AiEkE = E10-E14 + E7.2 236 319
11 He=A 231 040 33 | JR4PBRAL—ff E12 236 403
12 = 227 923 34 | A IR E4-12 204 372
13 | = 210 254 35 | %Ml —f4 E10 - E12 210 595
14 el = f4 E5-14 212 265 36 | AR =18 237 993
15 | &=/f E5-14 212 266 E10-E12 + E7.2
16 | A=A 236 192 ORISR = A o 213 300
17 [ A= 236 193 E10-E12 + E7.2 JiHf4
18 | ZAfil=ff E5-14 212 274 48 | AM=#H E5-14 212 275
19 | = 210 252 49 | e =41 -1.5 E10 - E14 216 329
20 | flten A 210 185 50 | {4 = f -1.5 E10 - E14 216 330
21 | AehnigE =S 212 944 500 | #2221 M4x8 020 091
22 | ks = 212 947 60 | HJEEB e = E10 - E12 236 320

JE 3R 01/2009

EBHFEE 004

X#5 243854_06_CN




S T 0 |_ |_ CMS 740 (H1E572) sk 93
THE RIGHT WAY TO KNIT
=4 E12m.10
& | L Ve & | S Ve
z BAN=MEHE E12m.10 243407 | [42 |y 240 281
1 R 243219 | [505 |#/} 0.03x12x75 022 828
37 | E12-24% A R = A 214088 | | 506 | /5 0.05x12x75 022 829
38 | E12-14K18% L R3EAZomiipE — A 214089 | | 507 | #J7 0.1x12x75 022 830
39 | ZEArEl s 211 165 | | 508 |#4 /- 0.2x12x75 022 831
40 | AT RS 211166 | |509 | ji[&iZ4 M3x4 023 142
41 | LFFR A 211168 | | 510 |4h)Eias 239 626
402 | BSEHT 209 791 | | =R [ 94]
541 | [/ 4.3x7x0.5 022 153 | | #AN=AERE WIHLL B WP
542 | ¥4 3.2 021 019
543 | jipk 023 344

X5 243854_06_CN

BBHFEE 004

R e

{

JE 37 01/2009




94 sk CMS 740 (H1E572) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
=4 E6.2(12m.10)
& | L FRiHE & | LR FRIHE
2 FeEEr =1 243 595 23 | %4 =1 212 946
3 AEE = 243 597 24 | SEMUE S35 B 239 848
4 T rha s = 243 596 25 | 450 Sy 4 B 239 849
5 L =M - 1.5 E10 - E14 216 328 26 | [EZPIE H Ay 239 621
6 Ze R 230 988 27 | BR{=f E10 210 611
7 AR 231035 29 | igtl E10-E14 210 349
8 R 231036 30 |ig 210 335
9 Al =4 231 039 31 | JefEiiE =4 E10-E14 + E7.2 236 318
10 | A=A 231 041 32 | AiEkE = E10-E14 + E7.2 236 319
11 He=A 231 040 33 | KPR = E10 + E7.2 236 345
12 = 227 923 34 | A IR E4-12 204 372
13 | = 210 254 35 | %Ml —f4 E10 - E12 210 595
14 el = f4 E5-14 212 265 36 | AR =18 237 993
15 | &=/f E5-14 212 266 E10-E12 + E7.2
16 | A=A 236 192 ORISR = A o 237 300
17 [ A= 236 193 E10-E12 + E7.2 JiHf4
18 | ZAfil=ff E5-14 212 274 48 | AM=#H E5-14 212 275
19 | = 210 252 49 | e =41 -1.5 E10 - E14 216 329
20 | flten A 210 185 50 | {4 = f -1.5 E10 - E14 216 330
21 | AehnigE =S 212 944 500 | #2221 M4x8 020 091
22 | ks = 212 947 60 | HJEEB e = E10 - E12 236 320

JE 3R 01/2009

EBHFEE 004

X#5 243854_06_CN




S T 0 L L CMS 740 (HlE572) Mk 95
THE RIGHT WAY TO KNIT
= E5.2
LLE | SR HIHG 18 | L FR G
I BA=fMEES2 244375 | |42 | Dy 240 281
1 | = 243219 | | 505 | #H 0.03x12x75 022 828
37 | BEAA K E = A ES - E10 211163 | | 506 | # )5 0.05x12x75 022 829
38 | A JefiplilE = ff E5 - E10 211164 | | 507 |34 0.1x12x75 022830
39 | ZEAFR| S 211165 | |508 | # )5 0.2x12x75 022 831
40 | gkt S 211166 | 509 | Riif#iZe M3x4 023 142
41 | A FFE S 211168 | | 510 |#ljmize 239 626
402 | s AT 209 791
541 | [T 4.3x7x0.5 022 153 | | —ffi e Jec i 3
542 | %¥f 3.2 021019 | | #AN=HMB WEHLK—I MFTH S
543 | 5 023 344

X5 243854_06_CN

BBHFEE 004

R

{

JE 37 01/2009




o Bk CMS 740 (ML E572) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

=f4 E5.2
W& | EH Yk & | S Yk
2 ZefiEr = 213 304 22 | Ak =1y 212 947
3 LS =AM 213 303 23 |k =m 212 946
4 TEE = 210 285 24 | JEM R g Ay 239 848
5 JE R JLilE = M E2,5.2 + E3,5.2 235719 25 | AR sy 239 849
6 et 230988 26 | YIS 239 621
7 AT 231035 27 | JeMiFRAr =4h E5 210 289
8 AR 231 036 28 | fifiBRAL = E5 210 290
9 Jo = 4f 231039 29 &4 E2,5.2 + E3,5.2 229 505
10 A = 231 041 30 |z 210 335
11 k= 231 040 31 | M=/ E2,5.2 + E3,5.2 235712
12 | = 227 923 32 | AUIFX=fh E2,5.2 + E3,5.2 235 713
13 | A 210 254 33 | K4 =4 E5 253 517
14 | &= E5-14 212 265 34 [ JRE =k E4-12 204 372
15 | &=/f E5-14 212 266 35 |-/ ES 210 386
16 | i —A 236 192 36 | R4 E = ES 253 516
17 | A=A 236 193 o EF I SUREL = 34 E5 IHF 255 174
18 | Acfi=/f E5-14 212 274 48 | 4W=4f E5-14 212 275
19 | =4 210 252 49 | LM E =/ E5-8 235718
20 | flten A 210 185 50 | Akl Er — 1 E5-8 235 720
21 | AehigE = 212 944 500 | #2221 M4x8 020 091

JE 3R 01/2009 R 004 X#5 243854_06_CN



S T 0 |_ |_ CMS 740 (H1E572) Mk 97
THE RIGHT WAY TO KNIT
=f % E6.2
& | S Vo ke & | S Vi
z A= PE E6.2 244376 | |42 |4y 240 281
1 — R 243219 | | 505 | # v 0.03x12x75 022 828
37 | E12-14%EAN 4 s el = £ 214 088 506 | # 0.05x12x75 022 829
38 | E12-14HLa% b (138 A 2o A B Bel — £ 214 089 507 | #4 0.1x12x75 022 830
39 | ZEArEl s 211165 | | 508 | # 5 0.2x12x75 022 831
40 | PakTE| S 211166 | | 509 | JxiilFizss M3x4 023 142
41 | 4SSt 211168 | |510 |#&y)Fizs 239 626
402 | FEFT 209 791 | | AP Ay
541 B 4.3x7x0.5 022 153 | | A= G5 W L—0 (WA 5
542 | %3¥f 3.2 021 019
543 | ppis 023 344

X5 243854_06_CN

BBHFEE 004

g e

{

JE 37 01/2009




08 Hlsk CMS 740 (HLE572) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
=ff E6.2
& | L Yk 178 | L Yk
2 ZefiEr = 243 595 23 | A = [212 946
3 A = 243 597 24 | FeMIEs Iy S R 239 848
4 ATl S A = A 243 596 25 | AR oy R 239 849
5 JEHEE = - 1.5 E10 - E14 216 328 26 | JRZPIE Sy 239 621
6 LEMR 230988 27 | FRAL=4f E6.2 218 306
7 Fp a) AR 231035 29 | J&4 E10-E14 210 349
8 A5 R 231 036 30 |lEs 210 335
9 LM =44 231 039 31 | ke = E6.2 236 392
10 | A=+ 231 041 32 | AR IE = E6.2 236 393
11 = £ 231 040 33 | k&R =S E6.2 236 429
12 | =f 227 923 34 | Rk =ik E4-12 204 372
13 | =4 210 254 35 | 4P E6.2 236 943
14 | /il —ff E5-E14 212 265 36 | A AL A =A%) E6.2 236 766
15 | =4 E5-E14 212 266 WO EF IR = M 4> E6.2 237 948
16 | el =4 236 192 [UiREs
17 A1 = £ 236 193 48 | fifll=44 E5-14 212 275
18 | Afi=4H E5-E14 212 274 49 | A4 =44 -1.5 E10 - E14 216 329
19 | =# 210 252 50 | A% —=4h -1.5 E10 - E14 216 330
20 | ptgh—m 210 185 500 | iB%1E M4x8 020 091
21 | AEMkE = 212 944
22 | AfkEr = 212 947

JE 3R 01/2009

EBHFEE 004

X#5 243854_06_CN




S T 0 |_ |_ CMS 740 (H1E572) Mk 99
THE RIGHT WAY TO KNIT
= ET7.2
& | S Vo ke & | S Vi
z BMAZHRE ET.2 243397 | (42 | p 240 281
1 — R 243219 | | 505 | # v 0.03x12x75 022 828
37 | E12-14%EAN 4 s el = £ 214 088 506 | # 0.05x12x75 022 829
38 | E12-14HLa% b (138 A 2o A B Bel — £ 214 089 507 | #4 0.1x12x75 022 830
39 | ZEArEl s 211165 | | 508 | # 5 0.2x12x75 022 831
40 | PakTE| S 211166 | | 509 | JxiilFizss M3x4 023 142
41 | 4SSt 211168 | |510 |#&y)Fizs 239 626
402 | FEFT 209 791 | | =AM S [ 100]
541 B 4.3x7x0.5 022 153 | | A= G5 W L—0 (WA 5
542 | %3¥f 3.2 021 019
543 | ppis 023 344

X5 243854_06_CN BRHFIEE 004

g e

{

JE 37 01/2009




100 Mk CMS 740 (HLE572) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

=P ET.2

& | L Ve 178 | L brii5
2 JeEEG A = E6.2+7.2+9.2 243 870 22 | AiEEr = 212 947
3 FEA = E6.2+7.2+9.2 243 872 23 | &k = [212 946
4 TR Er = E6.2 + 7.2+ 9.2 243871 24 | JeONIE sy BElE 239 848
5 JEHRE =41 E5-8 212 395 25 | 470 Sy 4 239 849
6 LEMR 230988 26 | JRZPIE Sy 239 621
7 Fp a) AR 231035 27 | [RAZ=48 E10 210 611
8 R 231 036 29 | 48%l E10-E14 210 349
9 A =4 231 039 30 |z 210335
10 | A=A 231041 31 | Ak = A E10-14 + 7.2 236 318
11 =g 231 040 32 | Lk =4 E10-14 + 7.2 236 319
12 | =4 227923 33 | AR = h E10+7.2 236 345
13 =y 210 254 34 | EE =t E4-12 204 372
14 | =5 E5-E14 212 265 35 | £ =ff E10-12 210 595
15 | 4= E5- E14 212 266 36 | i rET Mg SUREr =/ E10-12+7.2 237 993
16 | Zcfl—#4 236192 FRD T M5 Bk 213 300
17 [ A= 236 193 48 | fifll—=fh E5-14 212 275
18 e =1 E5-E14 212 274 49 | I E —f ES-8 213 161
19 | 210 252 50 | fifmiEtt —f E5-8 213 162
20 |t =AM 210 185 500 | #2421 M4x8 020 091
21 | AehigE = 212 944

JE 3R 01/2009 R 004 X#5 243854_06_CN



S T 0 |_ |_ CMS 740 (H1E572) Mk 101
THE RIGHT WAY TO KNIT
=R E9.2
& | L RIS rE | Lk Vo
z BA=fIEE9.2 250002 | |42 |41y 240 281
1 — SR 243219 | |505 |44} 0.03x12x75 022 828
37 | ALK = E16 - E20 221123 | | 506 | # - 0.05x12x75 022 829
38 | ALK = E16 - E20 221124 | | 507 |# ) 0.1x12x75 022 830
39 | LRSS 211165 | | 508 | #f 0.2x12x75 022 831
40 | PORATE] A 211166 | | 509 | Ri[%iZ22 M3x4 023 142
41 | KR 211168 | | 510 |4hEias 239 626
402 | SHECHT 209791 | | = f KIS ISy [ 102]
541 | [l /i 4.3x7x0.5 022 153 | | #A=AMEE G5 HLEL—3 TR 53
542 | F#If 3.2 021 019
543 | jfis& 023 344

X5 243854_06_CN

BBHFEE 004

JE 37 01/2009

S e, Y

{



102 ML CMS 740 (HLE572) S T 0 |_ L
THE RIGHT WAY TO KNIT
=f4 E9.2
e | EH RS 8 | ZH FriH S
2 ZEMECEr — £ E7.2 237 419 22 | AfikE =5 212 947
3 WLas B A MRS =4 E7.2 237 421 23 | %E=A [212 946
4 Hh e = £ ET7.2 237 420 24 | MR T8 4 HE e 239 848
5 s =41 -1.5 E10-14 216 328 25 | A0 SRy 239 849
6 e MR 230988 26 | Y EEROy 239 621
7 R AR 231035 27 | =1h E9.2 228 978
8 A AR 231 036 29 | {R%l E16-20 224 383
9 KM=A 231039 30 B 210 335
10 | A0 =4f 231041 31 | ZefpkiE = fh E16-20 220 870
11 | =1 231 040 32 | ke = E16-20 220871
12 | =1 227 923 33 | LA =40 E9.2 239 458
13 | =1 210 254 34 | EE =M E4-12 204 372
14 | A =ff E5-E14 212 265 35 | BB E9.2 228 977
15 | 4fl=ff E5 - E14 212 266 36 | T =MAERSr o RS> E9.2 239 457
16 | A=4 236192 R T =i M 239742
17 | A= 236 193 48 | fifll=fh E5-14 212 275
18 | Afll=4h E5-E14 212 274 49 | ZEfikEg =47 -1.5 E10-14 216 329
19 | =1 210 252 50 | A MUECEN=fA -1.5 E10-14 216 330
20 | fren AR 210 185 500 | 124215 M4Ax8 020 091
21 | AR =18 212 944

JE 3R 01/2009

EBHFEE 004

X#5 243854_06_CN




S T 0 L |_ CMS 740 (HLE572) FENRE 103

THE RIGHT WAY TO KNIT

EFENH

X5 243854_06_CN R 004 JE 37 01/2009



104 EEHW  CMS 740 (HLE572) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
FENE

1 | EH s | | wE | w5 e
EE T

PR ER T 254943 | [4 [N LAGALITIK 72" 253 935
2 AN E AL 254 944

NEE =T Py 7))

E5+E7+E8 + E10 + E12 + E14 + EEm.4 | 254 931
+E7m.5+7m.8 + EBm.7 + EA0m.12 +
E6.2(12m.10) + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 +
E6.2 + E7.2

E16 + E18 + E9.2 254 932

JE 3R 01/2009 R 004 X#5 243854_06_CN



S T 0 L |_ CMS 740 (HLE572) FENRE 105

THE RIGHT WAY TO KNIT

FEENRIRID

WE | W FRIN B | HF FRINE
z EENFRTS 13 | BN E iR i
E5+ E7 + E8 + E10 + E12 + E14 + 254 931 E5+ E7 + E8 + E10 + E12 + E14 + E5m.4 | 242 463
E5m.4 + ETm.5+ 7m.8 + EBm.7 + +E7m.5+7m.8 + EBm.7 + E10m.12 +
E10m.12 + E6.2(12m.10) + E2,5.2 + E6.2(12m.10) + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 +
E3,5.2 + E5.2 + E6.2 + E7.2 E6.2 + E7.2
E16 + E18 + E9.2 254 932 E16 + E18 + E9.2 243 888
4 PN J5 R 57 P LR Ay 240 413 15 | B a7 by AR 253912
12 TN R Ay B 253 803 20 | BEfOEEHA 241 703
12a | Ay B ik 214 279 510 | HuAENAIRSLIR L2 MAX6 235 450
12b | 5% 241 754 30% |l 237 204
512 | NHIZ%2 M6X16 020 356 530* | 457 237 211
509 | IZ#2iE M8X25 020 142 531* | [&]5E W2 2% M6x8 023723
532* | X421 M6x20 020 136

X5 243854_06_CN R 004 JE 37 01/2009



106 EENR CMS 740 (HL&572) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

e E 2=y

& | L Yk 178 | L Yk
I3 Bt A 254 943 11 | ey 235829
3 Sl A7l 221012 19 | fEfr 252 503
5 iR 208 538 500 |1Z#2 50x15 251 728
7 N T LR 231 725 504 |U#kp 18 023 295
9 P 5y 22 Bt 253 247 505 | @iEFF 18x1.2 020 955
O9a | #EhuLedlil K 253 200 507 | [ 52 fER 020 938
9 | & JEH e 253 212 508 | [zl 022 684
590 |24 35x10 251 729 511 | ##221H M6x12 020 134

JE 3R 01/2009 R 004 X#5 243854_06_CN




S T 0 L |_ CMS 740 (HLE572) FENRE 107

THE RIGHT WAY TO KNIT

Az

& | L Yk 178 | L Yk
b3 A 7 254 944 10 | A0y 235830
1 B 251 677 19 | fEfr 252 503
5 GRR 208 538 500 |4 50x15 251728
8 AT U 240 069 504 | U 18 023 295
9 P 5y 22 Bt 253 247 505 | @iEFF 18x1.2 020 955
O9a | #Ehudedlil K 253 200 507 SEHIFR A20 020 938
9 | & JE e 253 212 508 | [# 542 M6x8 022 684
590 |24 35x10 251 729 511 | #221H M6x12 020 134

507 508 %

X5 243854_06_CN R 004 JE 37 01/2009



108 EENE CMS 740 (H1E572) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

LA

W& | Z# Ve & | Ve
IL | EANERER 231725 IR | BALZER 240 069
1 e HER 231 541 1 T 2R h 240 068
2 Fe AR 231539 2 g 12 22, 240 067
500 | xyiffiB22 M5x10 023 247 3 A7 R 240 066
501 | Bk e # el J5.3 022 489 500 | IR M4-6 022 536
501 | MFF% 026 259
502 | iR 1H M3x16 022 583
503 | IZ22 1§ M5x8 244 278
504 | U 5-200 020 871

503

JE 3R 01/2009 R 004 X#5 243854_06_CN



S T 0 L |_ CMS 740 (HLE572) FENRE 109

THE RIGHT WAY TO KNIT

\)
ER
& | L Ve 178 | L brii5
L | A 235 829 IR | AR 235 830
1 Wi 20 235 827 1 CIEGEEE 235 826
500 R 020 938 2 ikt z=40, m=2 213744
501 | [fgiZsz M6x8 022 684 500 | [ 54l 020 938
501 | [l & %22 M6x8 022 684
502 | ¥4 A 6x6x25 023 017

501

X5 243854_06_CN R 004 JE 37 01/2009



110 EENR CMS 740 (HL&572) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
7 4B L3 HR A

e | G Ve & | Ve

z BN 5 ER B RS 240 413 6 [z 235 731
1 A5 M BT JHEAR AR 240 414 7 Je 7 SRR A 240 415
2 iy 240 127 8 i, 5 % 229 248
3 = 209 278 500 | 124 M5x8 023 319
4 T 228 310 501 | [l sE bl 020 934
5 iy 228 803 502 | [i]5E 1842 M5x6 022 738

JE 3R 01/2009 R 004 X#5 243854_06_CN




S T 0 L |_ CMS 740 (HLE572) FENRE 111

THE RIGHT WAY TO KNIT

ki e A2 AR A By ik

W& | Z# Ve 78 | ZH Ve

z ERRRE DL 214 279 500 | IXZ21E M4x8 022 501
2 Jik b v 208 716 504 | U 4-200 020 879
3 e B AL 300 744 506 | #%FF 022774
4 RS 212 262 507 | #JE|FF 4x8x1 023 369

506

2 /@

50

X5 243854_06_CN R 004 JE 37 01/2009



112 EEFENE

IEE: 0k

CMS 740 (#¥18572)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

18| S Vi e | EZ#F VN e
z B RN 9 Je i IRk 222 910

E5+E7+E8+E10+E12+E14+E5m.4+|242463 | |10 | 232 578

E7m.5+ 7m.8 + EBm.7 + EI0m.12 +

E6.2(12m.10) + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 +

E6.2 + E7.2

E16 + E18 + E9.2 243 888 10a | 232512
1 # (E5—E14) 206 770 10b | #hk 232 571

% (E16 —18) 231 400 10c | 222 895
2 5 41 26 241612 | |11 | Bk 225 819
3 i 222 147 | | 500 | [f5Ei242 M10x15-4 020 635
4 JEHR 250573 | |501 | 224l 6x32 020 685
5 PEE7 N 250574 | |510 |#Eki& 16007 021 697
6 | BSTER 222062 | | 511 | iHzhHh/k GFM-101216-06 023 280
7 Jef bR 204369 | |512 |3k GFM-101216-09 023 356
8 B AR 240 104

JE 3R 01/2009

EBHFEE 004

X#5 243854_06_CN




S T 0 L |_ CMS 740 (HLE572) FENRE 113

THE RIGHT WAY TO KNIT

HI 797 48

& | L/ Ve & | G Ve

z AR AR 253 912 4 EH 221 935
1 A b 253 902 500 | JE4i7fi% 1x10x30 023 741
2 A 241 828 501 | I2421F M5x12 020 132
3 R B 220 911 502 | U#[E 5-200 020 880

X5 243854_06_CN R 004 JE 37 01/2009



114 EEHHE  CMS 740 (HLE572) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

GIECwInES

& |/ Vo & | A Yk
b3 GlEEok:: 253902 | |4 i 220 905
1 SN FEA fy 7k S 221225 | |5 = 222 151
10 | Jymdssk 221137 | |6 A7 A iy Sy T 221 240
11 | &R A 221132 10 | sk 221137
12 | #lik s 220913 11 | Ep s 221132
13 | ik 220 910 12 | #ls 4 220913
510 | 12421l M5x20 020 133 13 | it 220 910
511 | 4} 5-100hv 023 542 510 | #2221 M5x20 020 133
515 | #EERL AR 4x20 023551 511 | 44 5-100hv 023 542
2 & 251 557 515 | BRI ASEEF 4x20 023 551
3 FEAHhAR SR 221241 | |7 A AT BE 253 407
12 | ik 220913 | |8 e M B 253 408
13 | Y% 220910 | [500 |%Ff 021 025
511 | #4j 5-100hv 023 542
512 | %421l M5x30 022 396

511—s
515

JE 3R 01/2009 R 004 X#5 243854_06_CN



S T 0 L |_ CMS 740 (HLE572) FENRE 115

THE RIGHT WAY TO KNIT

He 1 A

W& | EF Ve 78 | ZH Ve

z AN 241 828 500 |U#pE 6 022 431
1 FEA B TR 221 265 501 | NfUEERE M5-8 023 541
2 PR 2 242 327 502 | R4 0.8x9.2x27.5 023 537
3 ik 241 774 503 | WZZ21EH M2x12 023 522
4 ek 222 105 504 | U# 4 2-200 022 908
5 BiE R 242 325 505 | #lij5 1242 M5x20x5 023 675

X5 243854_06_CN R 004 JE 37 01/2009




116 EENR CMS 740 (HL&572) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
P R E.

W& | Z# Ve & | Ve
z B EERIRIFIR 253 935 19 | AR S) ST 4 253 389
1 AN Lk 235 246 20 | AL MIRDIE R 253 388
la | ik 25W 232 456 21 | #EA RIS R 239 188
1b | % 234983 22 | 4TIFIFAH45 HAAB 232 442
510 | iZ22ilH M5X55 023 321 500 | IXZ21iE M5x8 023 319
2 &Eh 232 992 501 | [& 242 Max4 022 875
3 Wk 232 434 505 | iZ#z1E M3x15 020 009
5 q A i) 37 40 235 247 506 | ZH3Eocrf 209 543
550 | BRMFERER A4 6004-2Z 022 720 900 | WZZ21EH M6X14 022 658
551 | B¢k 42x1.75 023 293 901 | IZZ2 1§ M10x16 023 895
11 FELAS T 25 1 52 LA 235190 902 | 1%z M50x30 253 257
12 | BT XGK2-S21 250 VAC 210510 903 | IZ#21id M10x25 023 751

JE 3R 01/2009 R 004 X#5 243854_06_CN



S T 0 L |_ CMS 740 (HLE572) FENRE 117

THE RIGHT WAY TO KNIT

S Iz dr o< Al B

& | L Ve 178 | L brii5
z B EENTFIR 253 935 15 | BRAE 234 876
4 we 213 744 16 | Bhiess 235 623
6 b 235618 17 | B 232382
7 & 235619 18 | sy 235128
8 - 232385 502 | JE4 A 6x6x25 023 017
9 B 232 383 503 | [ R4 M6x8 023 723
10 | AN 232 604 504 | [# 542 M6x5 023 192
13 | AN S 4 235 248 508 | [ 4hER A20 020 938
13a |/ 234 780 510 | IZ#21E M4x25 023 302
513 | SEMIFEAER K 6004-2Z 022 720 511 | M40 M4x14 023 604
14 | B 235135 901 | #2421 M10x16 023 895

X5 243854_06_CN R 004 JE 37 01/2009



118 EENR CMS 740 (HL&572) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

AFRBN SR

W& | EF Ve & | Ve
z BN 11 | #F 253 199
1 B2 Y 239 163 500 | MR ERAIA 619/8-2RS 023 728
2 AR E] 239 164 501 | MM R RSN 6000-2Z 022 599
3 [ 238974 502 | N2 hE Ms-8 022 843
3a | J¢ fhlizk 11-MCM-12-04 023 639 503 | &R [E 10x16x2 023 600
4 Hh g 22 239 133 504 | i3h%hA& GFM-081014-06 023 358
5 At 239 134 505 | y§3h4l& GSM-0810-10 023 896
6 Hi g IR 22 239 132 506 | #PE PR 12x18x1 023 315
7 FRB)) % Bk 239 100 507 | #iEFS 12x1 020 951
8 kT 239 117 508 | R4 2.5x12.5x67.5 023 743
9 DA FR L Lo iy 232 388 509 | IEH54T 10x20 023 616
10 | #F 238 370 510 | iE3h4h&k GSM-1012-10 239178

JE 3R 01/2009 R 004 X#5 243854_06_CN



S T 0 L |_ CMS 740 (HLE572) FERE 119
THE RIGHT WAY TO KNIT
e | L8 Ve e | H Ve
b3 AN EiE RS 11 |4 253 199
1 B 239 163 500 | R[MIFERERSI A 619/8-2RS 023728
2 AT 239 164 501 | uRMIFE R BRK 6000-2Z 022 599
3 e 239 184 502 | FNHIEEE M8-8 022 843

3a | 7 Hlik 11-MCM-12-04 023 639 503 | i fE 10x16x2 023 600
4 L e 239133 504 | i3h%hA& GFM-081014-06 023 358
5 O 239134 505 | 347k GSM-0810-10 023 896
6 )L 239132 506 | #PE PR 12x18x1 023 315
7 P 5 2 PR 239 100 507 | 4fEFF 12x1 020 951
8 AR T 239 117 508 | R4 2.5x12.5x67.5 023 743
9 PN R S 232 388 509 | IEH54T 10x20 023 616
10 | 4T 238 370 510 | ¥#3hihA GSM-1012-10 239178

507
506 504
505
~ - , -
11

X5 243854_06_CN

BBHFEE 004

JE 37 01/2009




120 FERE CMS 740 (HLE572) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
I N —
SRR
e | L8 Ve 8 | EZ Vi aka
z B P EE IR RS 10 | 238 778
1 B 239 163 501 | RMIFE R ER & 6000-2Z 022 599
2 AR RS AT 239 164 502 | /NI EE M8-8 022 843
3 [ 238974 503 | UL 10x16X2 023 600
3a [ JeTHlzk 11-MCM-12-04 023 639 504 | ¥ E%i& GFM-081014-06 023 358
6 g g 239132 505 | #3h%A& GSM-0810-10 023 896
7 PR 2 A& 239 100 506 | HEIF 12x18x1 023 315
8 it Y T 239117 507 | #iEFF 12x1 020 951
9 PR S Lo Ay 232 388 508 | L4 2.5x12.5x67.5 023 743

JE 3R 01/2009

EBHFEE 004

X#5 243854_06_CN




S T 0 L |_ CMS 740 (HLE572) WEHENR 121

THE RIGHT WAY TO KNIT

T Bh A f R

X5 243854_06_CN R 004 JE 37 01/2009



122 HEERNE CMS 740 (HL&572) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
i Bh AP iR

1 | G5 e | | w# | g5 G
DRE T
L oA (254945 | [2 | e/ thikfrohibimh A b 235 602

JE 3R 01/2009 R 004 X#5 243854_06_CN



STOLL CMS 740 (ME572)  HBHEHNE 123

THE RIGHT WAY TO KNIT

T Bh =

W& | EF Ve 78 | ZH Ve
z L 2Rty 254 945

6 Befubfh 235 595 B EZESL 235 601
7 ¥ 235 164 L el A 236 894
8 e AT 235 156 R Al A& 235 353
9 B0 236 952 500 | i##21iH M5x10 022 918
10 | fupEsy 235189 502 | 241 6x10 235 448
11| fupEE 235192 503 | {&47 i GTM-1524-015 235 447
12 | #HW 235 596 504 K5 020 871
13 | # 235178 512 | 54447 6x10 023 268
24 | R 235 150 513 | jEshflizk FSM-1517-20 237 060
A Befub AT 235 356 900 | IBZ 1 M6x12 020 134

X5 243854_06_CN R 004 JE 37 01/2009



124 HEERE CMS 740 (HLE572) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
e | G Ve 8 | EZ Vi aka
z BT 235 356 501 | #2421 10x16-12.9 023 748
1 ¥ 235172 502 | yTI%IR 22 1-M4x45 023 291
2 BT 235173 503 | JE4iHEE 1.6x6.4%27.1 023 288
3 e 235176 504 | #4J& 4-200HV 020 870
4 e 235171 505 | N fIERE M4-8 023 046
500 | gz5h#l%& GFM-10x1216-06 023 280 506 | H5454] 5x22-A-ST 023 716

JE 3R 01/2009

506

EBHFEE 004

X#5 243854_06_CN




STOLL CMS 740 (Wl#572)  HWBIEHE 125

THE RIGHT WAY TO KNIT

AR

B | HZF Yk W& | ZH Yk
I BAENR 235601 | |6 | AT HIK 235 359
1 |tk 236 957 500 | ¥ a7k GFM-101214-07 023 627
2 | R R 237 043 501 | G 3x18 237 059
3 CiEn 236 973
5 A TE Ml 235 358

5a | &F %A K 10x14x12 023 665

X5 243854_06_CN R 004 JE 37 01/2009



126 WBENE CMS 740 (H18572) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

B A= o R e Bl R

7 & | L/ Ve 8 | EZ Vi aka
z ZEshA& 236 894
1 IR 237 422 9 Sl R i 237 043
500 | 224 5x12 021 988 10 | %4 HPS5M NG CLEAN 237 118
2 i A 236 970 501 | v & Bkl 7K 61900-2RS1 023714
3 i B 237 037 502 | &FIKHIZK 10x14x10 023 664
4 BT 236 964 503 | 2221 M4x8 022 501
5 W 236 963 504 | RUIMEIZLZ MAx12 023 062
6 i 236 914 505 | #{E#F 10x1 020 950
7 it 236 916 506 | SRR £ 3x18 237 059
8 ikt 236 917 900 |iZ4ifE M5x35 022 879

JE 3R 01/2009 R 004 X#5 243854_06_CN



S T 0 L |_ CMS 740 (H1E572) WEIENE 127
THE RIGHT WAY TO KNIT
A
i Bh A pr iR A K
WE | ZE PiHE B | EF PriHE
z AR 235 353 502 | R4 1.6x6.4x27.1 023 288
1 Tl 237 520 503 | ¥ zhili&k GFM-2427-07 023712
501 | Z2EHl 5x12 021 988 504 | 24 M3x16 537 058

2 W 235 168 505 | U221 M4x8 022 501
3 P 026 259 506 SENR 22 MEX12 023724
4 H1259¢ N-3B 5 22K 210 729 507 | iZ#1F M5X16 022726
5 H1.45 77 5% HIAB ST468 235 027 509 | i3hiA& GFM-1517-09 235 342
6 RS B 236 068 510 | #E%E A 4x4x20 235 349
7 il 235 159 511 | 3L M4x8 023579
8 B0 235 165 512 | U 3 020 877
500 |iBEhHl& GFM-101216-09 023 356 900 | iZ# 1 M5x35 022 879

X5 243854_06_CN

BBHFEE 004

JE 37 01/2009




128 HWBENRE CMS 740 (H1E572) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

BB R DI

W& | EH Yk & | S PRINE
z BENDEF 2B AR 235 602

1 3% 1.8NM 30MIN-1 234 805 511 =B M6x10 023543
2 Ik 235 276 512 | 1241 M6x16 020 135
3 |[MLAEE 235285 | 513 | [#i#i¥ 0.63x10.97x40 023 500
4 il 235 300 514 | RashE 6x12x1 023 444
510 | IB#2IH M6x12 020 134 515 | BEA44T 5x22-A-ST 023716

JE 3R 01/2009 R 004 X#5 243854_06_CN



S T 0 L |_ CMS 740 (H1#572) ERH 129

THE RIGHT WAY TO KNIT

ZEE AT

X5 243854_06_CN R 004 JE 37 01/2009



130

P

ENH CMS 740 (#1E572)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

W& | LZH Ve & | Ve
z =R 3 E8 + E8m.7 255 320
1 JEM AR 255 265 E10 + E10m.12 + E5.2 255 321
2 2o 255 266 E12+ E6.2 + E6.2(12m.10) 255 314
3 AR e ] E14 + E7.2 + E14/12 255 322
E5 + E5m.4 + E2,5.2 255 318 E16 255 323
E7 + E7Tm.5 + E7m.8 + E3,5.2 255 319 E18 + EQ.2 255 324

JE 3R 01/2009

EBHFEE 004

X#5 243854_06_CN




S T 0 L |_ CMS 740 (HLE572) EHH 131
THE RIGHT WAY TO KNIT
»

M ZHri

& | S Ry | |\wE | sm G
z ZEMZERr i 255 265

1 JeebIR 4y 209 379 528 | NAIERE MB-6 020 838
2 JERRL 241 967 34 | FEREEEAT 252 859
3 GER R 222 152 36 | JeHRr 227 159
5 Wi T By 16T10/1300 240 065 500 | WZ421EH M6x16 020 135
6 Y 222 320 507 | #2221 M6X65 240 162
11 |87 207 689 508 | IZ#21E M6x45 022 689
14 | SRR L s i 211822 511 | NfalEhE M5-8 023 541
15 | AT B ke 211823 512 | NAIEEE M5-6 020 835
17 EMT 222 315 513 | NAIEREE M6-6 020 836
18 e T 240 056 514 | a2 Bk M8-6 020 838
19 22k M5 240 057 515 | /NFIEEE M16-6 020 845
25 | AR AR 253535 517 | U 16 020 876
26 | B4 c35 206 560 524 | BlER 17x1 023 299
27 W R g 206 561 530 |5k} Din2097 15x1.50x70.94 251 614
28 | SOk 255 425 531 | B2 1F M6x12 020 134

28a | 7254 255 427 540* | RUTFHFIELZ M5x10 023 247
531

X5 243854_06_CN

BBHFEE 004

511 18 514

JE 37 01/2009




132

Az A

ENH CMS 740 (#1E572)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

JE 3R 01/2009

_“ _._._._._F.._.Ir_.7¢._

EBHFEE 004

W& | Z# Ve & | Ve
z AR 255 266
1 e by 209 379 529 | <falEhE M8-6 020 838
2 JERRL 241 967 33 | 4BEEEAT 252 858
3 GER R 222 152 36 | YR 227 159
5 Wi T By 16T10/1300 240 065 500 | WZ421E M6x16 020 135
6 Y 222 320 507 | #2221 M6X65 240 162
12 | AR A 214 583 508 | IZ#21E M6x45 022 689
14 | SRR B L s i 211822 511 | NAIZEEE M5-8 023 541
17 B e T 222 315 512 | NAIEEE M5-6 020 835
18 EMT 240 056 513 | NAIEREE M6-6 020 836
19 | 8464 M5 240 057 514 | a2 EE M8-6 020 838
22 | THEREET RN T 231516 515 | NAIZEE M16-6 020 845
23 | I ER AL N T 231 520 517 | UM 16 020 876
24 | B 253 534 530 |7k Jyiis 15x1.50x70.94 251 614
26 B4, C35 206 560 531 | B2 1 M6x12 020 134
27 R 206 561 532 | U 6 020 872
29 T S0 255 424 533* | #44 0.2x12x27 023 735
29a | #=5|4H 255 427 534* | Hu B 0.5x12x27 023 736
29b | 240 112 540* | RITFFIEL2 M5x10 023 247
511
18

pot

17

i
|
!
i
|
|
|
|
|
I
I
|
!
|
|
|
|
I
I
|
|
i
i
i

514 512

X#5 243854_06_CN




S T 0 L |_ CMS 740 (H1#572) ERH 133

THE RIGHT WAY TO KNIT

ZEokREzIE

W& | EF Ve & | Z# VN e

z BAERAESE 214 583

1 Bl 213 969 500 | ¥4 A 6x6X25 023017

2 %% z=40, m=2 213744 502 | [z M6x8 022 684
B IOT A R 502 503 FELL M6x12 023 898

3 TR R B v e 206 394 504 | [ iR 020 938
B H0T A 503

503 ) 7 Nm
502 ) 7Nm

502 ) 7 Nm

503 ) 7 Nm

X5 243854_06_CN R 004 JE 37 01/2009



134 B CMS 740 (HL&572) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

=PI E AT

& | L Ve 178 | L brii5
TL | EEER 252 859 IR | AHEER 252 858
1 S 252 780 1 S 252 780
2 b 223994 2 i 238339
4 g 255 650 3 I 026 259
5 FEFEHT 239 248 4 IS 255 650
6 B 214 053 5 WEREAT 239 248
7 BV 255 651 6 GERR 214 053
500 | 4553 1.4x13.6x93 023572 7 1 224 009
501 | PEEREESEE 1SO8752-5%x20 020 794 8 f 238304
502 | K5fH%] 5x22 023716 9 BV 255 651
504 | 4hJg 1822 M5x29x35 251 618 500 | RyTBEIZZ2 M5x10 023 247
505 | #il)HIB 42 M5x5.8x6.2 023 365 501 | RS EE 5x20 020 794
507 | U#E 10 020 884 502 | 54541 5x22 023 716
508 | ek 020 950 503 | #ERE A 5x12 020 793
509 | #l)HiIZ22 M5x12x18 020 539 504 | #ljE 1222 M5x29x35 251 618
511 | ;NAIERE MB-6 020 838 505 | #lij5 1222 M5x5.8%6.2 023 365
506 | IZ21EH M4x8 022 501
507 | U#ApE 10 020 884
508 | 4k 10x1 020 950
509 | 451242 M5x12x18 020 539
510 | IX#21E M3x16 022 583
511 | U 3 020 877
513 | N2 R M8-6 020 838

JE 3R 01/2009 R 004 X#5 243854_06_CN



S T 0 L |_ CMS 740 (H1#572) ERH 135

THE RIGHT WAY TO KNIT

FEAEPLH) A

e | G Ve e | H Ve
z EZEPFE 31 | EhAEEE
E5 + E5m.4 + E2,5.2 255 318 E5 + E5m.4 + E2,5.2 243 399
E7 + ETm.5 + E7Tm.8 + E3,5.2 255 319 E7 + ETm.5 + ETm.8 + E3,5.2 243 400
E8 + E8m.7 255 320 E8 + E8m.7 243 401
E10 + E10m.12 + E5.2 255 321 E10 + E10m.12 + E5.2 243 402
E12 + E6.2(12m.10) + E6.2 255 314 E12 + E6.2(12m.10) + E6.2 243 403
El4 + E7.2 + E14/12 255 322 El4 + E7.2 + E14/12 243 404
E16 255 323 E16 243 405
E18 + E9.2 255 324 E18 + E9.2 243 406
8 o 207 695 32 | A OEAR 253 803
9 KA 218 532 32a | ERkIREE LA 214 279
500 |#2#2iE M6x16 020 135 32b | ik 241 754
501 | yiFEiE22 M5x10 023 247 532 | NAHE2 M6X16 020 356
502 | lZ4211F M8X25 020 142 35 | Bk 252 829
525 | Hih T e J5.3 022 489

X5 243854_06_CN R 004 JE 37 01/2009



136 EHM CMS 740 (HL&572) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

R B

B | B/ Ve B | HZF bR S
z EPMEE
E5 + E5m.4 + E2,5.2 243 399 3 IS
E7 + ETm.5 + E7Tm.8 + E3,5.2 243 400 E12 + 12m.10 + E6.2 230 094
E8 + E8m.7 243 401 El4+ E6.2 + E7.2 230 094
E10 + E10m.12 + E5.2 243 402 E16 230 095
E12 + 12m.10 243 403 E18 + E9.2 230 095
E14+ E6.2 + E7.2 243 404 4 oG 218 549
E16 243 405 5 FEL G
E18 +9.2 243 406 E5 + E5m.4 + E2,5.2 221 295
1 A7 E7 + ETm.5 + E7m.8 + E3,5.2 221 297
E5 + E5m.4 + E2,5.2 218 558 E8 + E8m.7 221 298
E7 + ETm.5 + E7m.8 + E3,5.2 218 559 E10 + E1I0m.12 + E5.2 221 299
E8 + E8m.7 218 560 E12 + 12m.10 + E6.2 221 298
E10 + E10m.12 + E5.2 218 561 El4+ E6.2 + E7.2 221 297
E12 + 12m.10 + E6.2 218 562 E16 221 298
El4+ E6.2 + E7.2 218 563 E18 + E9.2 221 296
E16 227 413 6 JEFT 218 740
E18 + E9.2 227 414 7 HAEHIRAY T 211 036
2 EiREE 8 A& X ENIE 218 552
E5 + E5m.4 + E2,5.2 230 105 9 G 222 861
E7 + ETm.5 + ETm.8 + E3,5.2 230 105 10 |iEs 205 678
E8 + E8m.7 230 105 11 | BAJTEAT 240 060
E10 + EIOm.12 + E5.2 230 106 12 | jaiR 218 742
E12 + 12m.10 + E6.2 230 106 13 | faen 218 555
El4+ E6.2 + E7.2 230 106 500 | WZ221E M4Ax50 023 102
E16 230 107 502 | eythikigsz M5x12 023 340
E18 + E9.2 230 107 504 | NFIEEE M4-8 023 046
3 IR 505 | /NAIREE M5-04 020 854
E5 + E5m.4 + E2,5.2 230 093 508 | U#[E 5-200 020 871
E7 + ETm.5 + ETm.8 + E3,5.2 230 093 510 | 2421 M4x30 023 290
E8 + E8M.7 230 093 511 | &% 022 774
E10 + E1I0m.12 + E5.2 230 094 512 | ytkizez M5x16 023 417

JE 3R 01/2009 R 004 X#5 243854_06_CN



S T 0 L |_ CMS 740 (HLE572) EHH 137
THE RIGHT WAY TO KNIT
BRI AT

W& | EF Vo ke & | Z Ve
z AN TTEAT 240 060 500 | iZ#21E M3x25 023 093
1 LR 240 058 501 | iB41E M4x20 023171
2 VR A 240 059 502 | 241 M4x16 023123
3 ¥ 215 228 504 | RPTFFIRZZ M6x12 023 435
4 kT 215675 505 | [iiBEIZ22 M5x16 023 417
5 Bl 205 681 506 | HEIF 16x22%2 023 449
6 ik kTl 2% 215 287 507 | 45 pE 10x16x1 023 260
13 Fp A B 213 980 510 | /SAIEEE M5 020 854
14 TE AR 218 977 511 | /&R 10x16x22 022 841
15 | Dk Rk 2 244 635 515 | #u - 210 488

X5 243854_06_CN

BBHFEE 004

502 @) 1,5-2Nm

JE 37 01/2009




138 R CMS 740 (HLE572) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
» AV

Ok E
e | G Ve 8 | EZ Ve
b3 TR E 214 279 500 | 12421 M4x8 022 501
2 Tikvh e 208 716 504 |U#JE 4 020 879
3 | AR E bR 300 744 506 | % If 022 774
4 o 212 262 507 | B4 If 4x8x1 023 369

JE 3R 01/2009

EBHFEE 004

X#5 243854_06_CN




STOLL CMS 740 (Hl#572)  IB#HEE 139

THE RIGHT WAY TO KNIT

RIDEE

X5 243854_06_CN R 004 JE 37 01/2009



140 WOHEE  CMS 740 (HLE572) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

18,22F124 FKE RIS Y RS

W& | EF Ve & | Ve
z B2 RS 18 FKE 727 241 296 9 o 243792
B4 &% 22 FKE 727 240 387 11 | A GLF 241 581
B2 &% 24 FKE 727 241 295 16 |k 228 851
1 ST 72t 243111 501 | H8iRZZ M6x12 023 415
3 P EAEHIW % (FKE) 237124 502 |22 M6x20 023721
4 R FKE-3 727 240 348 503 | #Lrat g R M6-10 023 414
6 G4 72" 228 596 505 | U#[4 6-200 022 431
7 ez 243 601 506 | F3LI242M8x16 023113
8 eSS 243 600 508 | ik TEB T H s 023 388

505 502

JE 3R 01/2009 R 004 X#5 243854_06_CN



STOLL CMS 740 (M&572)  WHEE 141

THE RIGHT WAY TO KNIT

PeiEtilaE

W& | Z# Ve 78 | ZH Ve
z DHREHIRE 237124

1 1] = 251 166 13 | ok g 253 040
2 e T 251 167 14 | 8k ymass 253 041
3 K4 Sk i 251 168 15 |1 7FM & 20 1L 240 733
4 NG S AR IR 251 169 16 | kP 253 043
5 Y22 251170 17 | JTEIRR 253 046
6 22k B Fr 216 365 18 | iRy 253 047
7 ok YR Fr g 244 407 19 | EEAAY 253 048
8 i 253 034 20 | EERA 253 049
9 T G e 253 035 21 | A 253 050
10 R 253 036 22 | R4 253 055
11 | B =fm 253 037 23 | pEEtie 253 056
12 | gk fyass 253 038 24 J 253 057

X5 243854_06_CN R 004 JE 37 01/2009



142 RS CMS 740 (HLE572) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
A
e S 20 % &
1| G triny | | mE | s | S
z BANEMZ2E SR 9 LN 42 5 241 370
E3+E5+E252+E352+E52+E5m.4+ 241271 | |10 |4k 242 011
E7m.5
E7 + E8 + E6.2 + E7Tm.8 + E8M.7 241272 | |11 | 2b&ksk )y asiElEi gy OKC 240 808
E10+ E12 + E14 + E16 + E18 + E7.2 + E8.2 | 241273 | |13 | #b&kik e ANl ik 244 356
+E9.2 + 10m.12 + E6.2(12m.10) + E14/12
5 A eheknk A 244347 | |14 | 244 409
6 |l 241318 | [15 | 244 404
7 [ EATEMD LK T 8 501 | Pigite 44l 240 640
E3+E5+E25.2+E3,5.2+E52+E5m.4+ | 241363 | |502 | [E45#i5 0.90x5.40x13.60 241 360
E7m.5
E7 + E8 + E6.2 + ETm.8 + ESM.7 241364 | (504 |U*H 6 022 537
E10 + E12 + E14 + E16 + E18 + E7.2 + E8.2 | 241365 | | 510 |#Z# KB 60x20 237 682
+E9.2 + 10m.12 + E6.2(12m.10) + E14/12
8 G 240783 | | 512 | 43k 2x45 M6 243117

JE 3R 01/2009

EBHFEE 004

X#5 243854_06_CN




S T 0 L L CMS 740 (H1E572) B E 143
THE RIGHT WAY TO KNIT
EEMLb &5k 1145
8| H priiE 8| Ve
z BN K 3 6 B 242 268
E3+E5+E25.2+E35.2+E52+E5m.4+ 241363 |7 o 242 048
E7m.5
E7 +E8 + E6.2 + E7Tm.8 + ESM.7 241364 | |8 gk A R 243121
E10 + E12 + E14 + E16 + E18 + E7.2 + E8.2 | 241365 | |9 2hekik Jide B g OKC 243 105
+E9.2 + 10m.12 + E6.2(12m.10) + E14/12
1 TefM164T2b 25k )i g~ 241345 | | 500 |IZ#2 KB 30x8 236 228
2 AT 5K T35l 501 | #H 021 022
E3+E5+E7+E8+E252+E352+E5.2 241366 | |502 |3k Jj#i% 5.05x0.55x53 E3-5 (E2,5.2 + 023 502
+ E6.2 + E5m.4 + E7Tm.5 + E7Tm.8 + E8m.7 E3,5.2 + E5.2 + E5m.4 + E7Tm.5)
E10 + E12 + E14 + E16 + E18 + E7.2 + E8.2 | 241 381 7k f7 3135 4.9x0.5x53 E7 + E8 + E6.2 + 023 503
+E9.2 + 10m.12 + E6.2(12m.10) + E14/12 E7m.8 + ESmM.7
3 iR 241 367 ok )% 4.9x0.45x53 E10 + E12 + E14 + | 023 504
E16 + E18 + E7.2 + E8.2 + E9.2 + 10m.12
+ E6.2(12m.10) + E14/12
4 A B 241694 | | 503 | ##f 021 020
5 [EZ0as 241 368 | | 504 | myLfFIR22 MAx10 241 914

X5 243854_06_CN

BBHFEE 004

JE 37 01/2009




144 RS CMS 740 (HLE572) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
o 2Rk B RN W A
WE | S FRINE B | HZF FrINE
A ALK 244 347 B YR e AT 242 011
1 4 240 607 1 YD LI ] A S 28 242 009
2 G 240 606 2 FIP % S 40 1L 240 733
3 2k A A 244 355
4 AR R Az 243 778
500 | J455% 0.65x20.15x14.80 241 361
501 | OJE¥ 11x2 241 434

JE 3R 01/2009

EBHFEE 004

X#5 243854_06_CN




S T 0 L L CMS 740 (H1E572) B E 145
THE RIGHT WAY TO KNIT
Ze 5k 7%
B | ZF FriiE e | ZF Vi ke
z BAEMEK 5 502 | [MH454T 2x6 243172
E3+E5+E7+E8+E25.2+E35.2+E5.2 [241366| |5 FeLpEE AKF 238 695
+E6.2+ E5m.4+E7m.5+ E7m.8 + E8m.7 51 HLZ8 AKF 238 689
E10+E12+E14 + E16 + E18 + E7.2 + E8.2 [ 241381 | |52 |&:¥% AKF 237 926
+E9.2 + 10m.12 + E6.2(12m.10) + E14/12 53 | JRH&ER (W4 AKF) 240 719
1 h 243107 | |54 | Ff AKF 238 692
2 TRk ) 55 |1 AKF 238 690
E3+E5+E7+E8+E25.2+E352+E5.2 [242770 | |56 | thiu) /- AKF 238 691
+E6.2 + Ebm.4 + E7Tm.5 + E7Tm.8 + E8m.7 57 A 238 694
E10 + E12 +E14 +E16 + EI8 + E7.2 + E8.2 | 242771 | |58 | ik 237 940
+E9.2 + 10m.12 + E6.2(12m.10) + E14/12 551 |i#42 KB 35x12 237 681
6 LA 238694 | |552 |4 KB 40x8 236 227
500 | #JE#F 8x14x0.5 023501 | | 553 | [E4i#i% 0.30x4.50x18.50 241 437
501 | &If 021022 | | 554 | [MIf4444] 2x6 243172

X5 243854_06_CN

BEBHFEE 004

JE 37 01/2009




146 BHEE  CMS 740 (MLE572) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
SR IRSSZR &

WE | 58 VN e e | E#F VN e
z BAMNENREER 9 AN 22 75 241 369
E3+E5+E2,5.2+E3,5.2+E5.2+E5m.4+ |241 274 10 | ZeksL mAT 242 011
E7m.5
E7 + E8 + E6.2 + EYTm.8 + E8M.7 241275 | |11 | Zb£kik ) aiERLHLLE OKC 240 808
E10 + E12 + E14 + E16 + E18 + E7.2 + E8.2 | 241276 | |13 | #4b&kik it Rk 244 356
+ E9.2 + 10m.12 + E6.2(12m.10) + E14/12
5 ALk ) fE 244347 | |14 |35 244 409
6 il 241318 | |15 | #dhidy 244 404
7 FEAN T M 2P 25K )y 2% 501 | H% T4 240 640
E3+E5+E2,5.2 +E3,5.2+E5.2+E5m.4+ | 241382 | |502 | Jk:45#%% 0.90x5.40x13.60 241 360
E7m.5
E7 + E8 + E6.2 + ETm.8 + E8M.7 241383 | |504 |U#[E 6 022 537
E10 + E12 + E14 + E16 + E18 + E7.2 + E8.2 | 241 384 | | 510 |12% KB 60x20 237 682
+ E9.2 + 10m.12 + E6.2(12m.10) + E14/12
8 o 240783 | |512 | 3k 2x45 M6 243 117

510 ) 4 Nm

SN
2 &K DBNEEIT [ 144]

JE 3R 01/2009 R 004 X#5 243854_06_CN



STOLL CMS 740 (M&572)  WHEE 147

THE RIGHT WAY TO KNIT

ALk T 4%

e | G VN e e | L V3 kA
z HDLKIIH 6 B 242 268
E3+E5+E252+E352+E52+E5m4+ (241382 | |7 o 242 048
E7m.5
E7 + E8 + E6.2 + E7Tm.8 + E8M.7 241383 | |8 gk 4 m 243121
E10 + E12 +E14 + E16 + EI8 + E7T.2 + E8.2 [ 241384 | |9 b2k JiAn B 4E OKC 243105
+ E9.2 + 10m.12 + E6.2(12m.10) + E14/12
1 Fim1edrebekok )k 241346 | | 500 |24 KB 30x8 236 228
2 TN A5kl 501 | &k 021 022
E3+E5+E7+E8+E252+E352+E52 241379 | |502 |3k Jj#% 5.05x0.55x53 E3-5 (E2,5.2 + | 023 502
+E6.2 + EBM.4 + E7Tm.5 + E7Tm.8 + E8m.7 E3,5.2 + E5.2 + E5Sm.4 + E7Tm.5)
E10 + E12 + E14 + E16 + E18 + E7.2 + E8.2 | 241 380 7K 1193 4.9x0.5x53 E7 + E8 + E6.2 + 023 503
+E9.2 + 10m.12 + E6.2(12m.10) + E14/12 E7m.8 + E8m.7
3 BLEE 241 367 i B 4.9%0.45x53 E10 + E12 + E14 | 023 504
+E16 + E18 + E7.2 + E8.2 + E9.2 +
10m.12 + E6.2(12m.10) + E14/12
4 b A B 241694 | | 503 | %&¥F 021 020
5 (B 5 241368 | | 504 | RyTKEIEZZ MAX10 241 914

X5 243854_06_CN R 004 JE 37 01/2009



148 RS CMS 740 (HLE572) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
gk %
e | L PR S 78 | L Ve
z BANANT T B 502 | [MIfE4T 2x6 243 172
E3+E5+E7+E8+E25.2+E352+E52 [241379| |5 KLIEE AKF 238 695
+ E6.2 + ESm.4+ E7m.5+ E7Tm.8 + E8m.7 51 W4 AKF 238 689
E10 + E12 + E14 + E16 + E18 + E7.2 + E8.2 [ 241380 | |52 |3 AKF 237 926
+E9.2 + 10m.12 + E6.2(12m.10) + E14/12 53 4 JE A (WL AKF) 240 719
1 Ty 243107 | |54 | fT AKF 238 692
2 TRk 55 | AKF 238 690
E3+E5+E7+E8+E25.2+E352+E5.2 (242770 | |56 | fa]/ AKF 238 691
+E6.2+ E5m4 + E7m.5 + E7Tm.8 + E8Bm.7 57 A 238 694
E10 + E12 + E14 + E16 + E18 + E7.2 + E8.2 | 242 771 | |58 | Wik 237 940
+E9.2 + 10m.12 + E6.2(12m.10) + E14/12 551 |1l#42 KB 35x12 237 681
6 A 238694 | |552 |24 KB 40x8 236 227
500 | #&Ff 8x14x0.5 023501 | 553 | JE4i#fi% 0.30x4.50x18.50 241 437
501 | %It 021022 | |554 | MIfHS4T 2x6 243172

JE 3R 01/2009

EBHFEE 004

500 501

502

20—

X#5 243854_06_CN



S T 0 |_ |_ CMS 740 (H1E572) IBh I E 149
THE RIGHT WAY TO KNIT
A
2\
e | L8 VN e e | L FrIN 5
b3 AR 72 240 391 17 [17b |33 209 504
1 TS 251 245 17c | 27K 40x20 208 018
4 Y ATk 228 594 17d |47 221951
10 | REPETFORIRY R G 219983 18 | sEfuky 204 819
11 T T RO ¥ 5 220 159 24 BB J1%E (38 MMEERL) 253 888
13 | BATE L 240 390 31 | USBHIZAE( oke 240 317
17 FEANTHAT 222 509 508 | JxyikFiE22 M3x8 023 251
17a [ JJ 230 V 50/60 Hz 205 546 520 | U3 020 901

X5 243854_06_CN

BBHFEE 004

JE 37 01/2009




150 BB CMS 740 (H1E572) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
» »
S BRI S LRI
WE | L VN aka W& | L biiHE
z BANS K ES 250 374 E5, E5Sm.4 + E7m.5, E2,5.2 + E3,5.2 +E5.2
BANFYHRE ET-ES 250 375 1 B FOIE 148 E5 212 990
BANBHWE E10-E14 250 376 2 A QLI 247 ES 212 992
A& E16-E18 250 377 3 BN T2 346 ES 212 991
5 FEA LM FRA 2% 244 099 4 N FOPIRE 445 ES 212 993
6 FEAS AN FRAV 3% 244 098 E7 + E8, E6.2 + E7.2
7 AL R 230 709 1 AL I 148 E7-8 212 892
o* Fobaes 218 665 2 AN LIS 247 ET-8 212 914
10 A S Ik 243 062 3 BN F IR 3+6 E7-8 212 925
13 HhH- 213035 4 AT YDA 445 E7-8 212 910
500 | NAfi2Z2 M5x10 020 351 E10 - E14, E10m.12 + E14/12, E6.2 (E12M.10) + E8.2
1 BN FpEE 148 E10-14 212 994
2 AN G2 IE 247 E10-14 212 996
3 B FLPELE 3+6 E10-14 212 995
4 BN FLOERE 4+5 E10-14 212 997
E16 + E18, E9.2
1 NG 22 148 E16-18 223199
2 N FULELE 247 E16-18 223201
3 BN LA 3+6 E16-18 223200
4 N FULERE 445 E16-18 223202
a BN 5 209 257
510 | yikFigizz M3x10 023 032
4
7
9*
l ' O T \l 1 [ I —
L]
; o Oj :

JE 3R 01/2009

EBHFEE 004

X#5 243854_06_CN




STOLL CMS 740 (M1&572)  BHRE 151

THE RIGHT WAY TO KNIT

BAIOH

& | EH \mi | Hwy | | oE sH T
E5+ Ebm.4+ E7Tm.5 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 E10+ E12 + E14 + E1IOm.12 + E12m.10 + E7.2
1 BAGLABHIK ES 1+8 | 243935 1 BATLHANIK EL10-14 1+8 | 243943
2 WA GLRYLL ES 2+7 243934 2 | BAGORYLL E10-14 2+7 [ 243942
3 A S2PEH L ES 3+6 | 243933 3 ANk E10-14 3+6 | 243941
4 A LAk ES 4+5 | 243932 4 ATk E10-14 4+5 | 243940
E7 + E8 + E6.2 + E7Tm.8 + E8m.7 E16 + E18 + E9.2
1 BARYBHIL ET-8 1+8 [243939 1 WA S 2bEH] S E16-18 1+8 |243947
2 BAFYHENL ET-8 2+7 |243938 2 BAFYENIL E16-18 2+7 | 243946
3 BAFYHENK ET-8 3+6 | 243937 3 AT NIL E16-18 3+6 | 243945
4 WA TPk ET-8 4+5 | 243936 4 WA G RN E16-18 4+5 243944
1 2 3 4

Al |

(od

X5 243854_06_CN R 004 JE 37 01/2009



152

RORE

BEAN FEMANA ) R R 2D %

CMS 740 (HlE572)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

& | L/ Ve & | G Ve

IL | BAENEERRSR 243573 IR | BNGMEEERDR 243574
1 Zr i R b 243571 1 7 PR R B 2 s 243572
2 JeMR bR SR 250 966 2 Y 250 967
504 | iRZ21E M6x16 020 135 504 | 12418 M6x16 020 135
505 | ¥k 228 851 505 | g 228 851
506 | RylFFiZEZ2 M8x18 251 331 506 | RyTHFIELZ M8x18 251 331
40* | RPIFFIB 22 M8X16 023113 40% | UIIIE 42 M8X16 023 113

JE 3R 01/2009

EBHFEE 004

X#5 243854_06_CN




S T 0 |_ |_ CMS 740 (H1E572) B E 153
THE RIGHT WAY TO KNIT
2o EE B AR 204
8 | S Vo ks W& | S Yk
b3 A2 EE R I 2h s 243571 | [13 |xI%= 221 391
1 Lo 240368 | |14 | WBSSIVIEE AR 221 268
2 AR 231704 | |15 | WKROVIERE W V3] 406 206 927
3 A MR T A 219800 | |16 | fF 221319
3a | Fk 008664 | (17 | 251 096
4 AL ] FF FE8L 250089 | |18 |=x% 230 758
da | LERHIE 250 055 19 | [Efpigee 223 361
4b | G 250077 | [20 | 4T 230 658
540 | PHEHERIEE 4x15 020783 | | 500 |iZ4% KB30x8 236 228
541 | /N HIBRE M8-8 022843 | [501 |1Z2% 20x10 244 736
7 WA GLbFT 239431 | | 503 | #2%1E M5x12 020 132
570 | %4l 8 021504 | |504 | iz M5X16 022 726
8 A AT 11 225 B i 230690 | | 506 |4 KB 40x14 241 358
9 AT fLAC M 1k B 3 pLE 230683 | | 507 |22 KB 40x25 241 595
9 | L 230 662 509 | #J&l 5.3x22x2.5 023 219
590 | 1 &k 023627 | | 510 |U#@E 5 020 901
591 | OJK¥f 244895 | | 512 | if#&hE 15x21x1 023 216
11 | g 221316 | |514 |U#ME 4,3 020 908
12 | ¥ 251098 | | 515 | RyifFizze Max10 023 450

X5 243854_06_CN

BBHFEE 004

JE 37 01/2009




154 BORE CMS 740 (H18572) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
A | EE AR 2 A

7 E | E/ PRI E & | A/ PRI
z BENMGMERRSR 243572 | |13 #E 221391
1 [ 240368 | |14 | HHELVIE R 221 268
2 | BAERE 231704 | |15 | AFHRQVIE RS V3J 406 206 927
3 B ARG IA 219800 | [16 [#F 221 319
3a | MOFR 008664 | |17 | i 251 096
4 BT L8 250089 | |18 |®E:x: 230 758
da | CHQHIE 250055 | |19 | JEfEige 223 361
b | A FLbA 250077 | |20 [#F 230 658
540 | #SEIERIEY 4x15 020783 | | 500 |24 KB30x8 236 228
541 | NI EE M8-8 022843 | |501 |24 20x10 244 736
7 A RUHT 239431 | | 503 | #2%1E M5x12 020 132
570 | %L 8 021504 | |504 | ig%IH M5X16 022 726
8 A AN 1 2 E 230690 | [506 |iZ4 KB 40x14 241 358
9 BT ILA MRS R B PUE 230682 | | 507 |24 KB 40x25 241 595
9% 4L 230662 | | 509 | ¥R 5.3x22x2.5 023 219
590 | Wy zhilizk 023627 | |510 |u#tpE s 020 901
591 | oA 244895 | 512 | JHEHE 15x21x1 023216
11 | fay 221316 | |514 |U#E 4,3 020 908
12 | il 251098 | |515 | RUTKEIZZ M4x10 023 450

JE 3R 01/2009

EBHFEE 004

X#5 243854_06_CN




STOLL CMS 740 (ME572)  WhE 155

THE RIGHT WAY TO KNIT

IR 2b% SFE

WE | W Ve TEFE

z TR LR 233 SFE 231 427 i EMSFE&A T

1 i AT R A 231 979 MEMMINGER-IRO GMBH

2 TCAR s 28 22 B SFE 231 980 Jakob-Mutz-Strasse 7
2a ‘ W2hE SFE 231 537 D-72280 Dornstetten

HLi%:+49 (0)7443 281-0

20 +49 (0)7443 281-101

SFE &4 1 5% 5 1 44 B WL R B 2225 % 45 11 MEMMINGER-IRO
N R EH 2P,

mit Keramikhalbschale

mit Keramikhalbschale
with ceramic-half-tube

with ceramic-half-tube

X5 243854_06_CN R 004 JE 37 01/2009



156 RAigE CMS 740 (HLE572) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
R 2B % 2%

JE 3R 01/2009 R 004 X#5 243854_06_CN



S T 0 |_ |_ CMS 740 (HLE572) R4 RE 157

THE RIGHT WAY TO KNIT

LN S

& | L VN ak 178 | L brii5
z N

1 AN 2 KU 251 332 5 L 251 341
2 WY R4 29x25x3350 251 328 550 | Uik I242 MAx12 023 062
3 RERE 214 653 551 | BZ421EH M4x8 022 501
4 v 245 024

X5 243854_06_CN R 004 JE 37 01/2009



158 WA if & CMS 740 (HL&572) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

BERE

17| R G 1 | L NG
z /MR A% E 740/830C 251 341
1 | ks 250 121 7b* SE 250 117
2 | ZEMER A 251101 7ct | il (E5-14) 251 041
3 | T/EFLENT 245 021 J#l- (E16-18) 251 042
530 | OJ¢# 15x1.5 250 054 570% | 22 KB 30x6 241 424
531* | A2 M4x8 022 501 500 | Wi/R#ET 20x16x440 244 983
4 4% T Flent 245 022 501 | s 20x16x40 251 043
7F | AL (E5-14) 251 310 502 | Wi/ #REY 20x16x720 251 046
WA (E16-18) 251 311 504* | JRyipskIZ22 Max12 023 062
7a* [ 250 120 506* | HiiJe 250 051

JE 3R 01/2009 R 004 X#5 243854_06_CN



S T 0 |_ |_ CMS 740 (HLE572) R4 RE 159

THE RIGHT WAY TO KNIT

2N O

Em:t:fﬁ'l
W8 | ER FriH S e | FriH 5
z £4ha 6* S 9K 245 029
1 N 245 024 10* | kM 251 335
5* B I 245 028 501* | IRZZ1iF M6X10 023 690

10*

X5 243854_06_CN R 004 JE 37 01/2009



160 B  CMS 740 (ME572) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
Oy B 4

JE 3R 01/2009 R 004 X#5 243854_06_CN



S T 0 L |_ CMS 740 (HlE572) 3RS 161
THE RIGHT WAY TO KNIT
AN A D

H D 5B 40

W& | Z# Ve 78 | ZH Ve
z eh LY I 4 243 384

1 TR P S S Vogel 235 068 11 [ %% 240 777
2 T A SR 241 636 12 | =% 240 778
3 E e e 241 047 500 | #4% D6, L =500 235037
4 FEA I T 2 241 048 501 | #%% D6, L=1000 235 038
5 BT Sk 240 791 503 | Z421EH M8x16 023 629
6 Sk 240 792 504 |U#HE 8 020 883
7 AT A 235039 507 | RYIKFIRLZZ M6X12 235935
8 TR R ZS 724/84“ OKC 241 850 509 | AHAoutE 209 543
9 LSS ZS OKC 238 704 510* | #%% D6, L=4500 235043

X5 243854_06_CN

BBHFEE 004

JE 37 01/2009




162 LR ER S CMS 740 (HLE572) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
/\44._\.;1_, RN S
ARSI Y R A
e | G Ve 8 | EZ Vi aka
z BT E 241 047
1 Hi L4 240 771 500 | /SAERE M4 023 046
2 AU 241 046 501 | U 4 023 047
4 B v 2 235 054 502 |24 KB 40x8 238089
5 Bl IR 22 240 790 503 |iZ4 KB 30x8 236 228

JE 3R 01/2009

EBHFEE 004

X#5 243854_06_CN



STOLL CMS 740 (E572)  hivE@Ehs 163

THE RIGHT WAY TO KNIT

A HAR

W& | Z# Ve 78 | ZH RIS
b3 A 241 046

1 N 240 773 502 | NFEEE M8-04 020 856
2 EJil 235 050 503 | # %} A8x11.5 023 892
3 EN e 235 049 505 | {BahiGds 235 067
500 | #2421 M6X10 023 690 506 | E LRI E IR 0 235079
501 | # 4 AB.5x9.5 237 456 507 | et BB 1 1 237 809

X5 243854_06_CN R 004 JE 37 01/2009



164

BA G ERERE

g EE o CMS 740 (#1E572)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

B | EF Ve B | L Ve
z ENEHEEREER 241 048

1 S B 240 772 500 | SMAIER M4 023 046
2 BA I 241 046 501 | U 4 023 047
4 B T 2 235 054 502 |lZ%2 KB 40x8 238 089
5 g 1 22 240 790 503 |24 KB 30x8 236 228

JE 3R 01/2009

EBHFEE 004

X#5 243854_06_CN



S T 0 L |_ CMS 740 (HLE572) BEMDS 165

THE RIGHT WAY TO KNIT

BAEAI =

X5 243854_06_CN R 004 JE 37 01/2009



166 B eSS CMS 740 (HLE572) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
A S
BMIANEE
& | Z# Ve 8 | EZ BiiHE
z N 240 194 6 fih % 242 812
1 SLAHHEZR 240 195 10% | il AR 51 244 554
3 TRl A 240 198 502 | U 020 901
4 R AEA L 250 298 503 | 2% KB 50x12 240 359

JE 3R 01/2009

EBHFEE 004

X#5 243854_06_CN



S T 0 |_ |_ CMS 740 (H1#572) BAEMZE 167
THE RIGHT WAY TO KNIT
S = |
5547
WE | W Ve B | HF biiHE
I3 2T LED 240 395
500 RUTIEIZ 4 Max14 023 037
501 B e e H P8 A4.3-FS 022 482
C =D
i

E @501
500

X5 243854_06_CN BRHFIEE 004

JE 37 01/2009




168 REMRE CMS 740 (H1E572) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

JRZN%EE

B | EF Ve B | L Ve

z BEEE 240 569 12 | 225 099
1 BT 240 718 502 | iB#1E M6x16 020135
2 SO 250 071 503 | RULM#IZZ2 M5x14 023 588
3 BT 251 226 505 | 221 M6x12 020 134
6 AR 251214 506 | #3221 M6x20-12.9 020 136
7 Zefll w5 AR 251 215 507 | U 020 872
8 ALK 252 964 510 | % M6x25 023510
9 lid 7€ 4 1 219 107 513 | Fi&HEkor 243 055
11 LA TT PR 58 o 223350 514 | IZ#2 1§ M6X10 023 690

)9 Nm 502

JE 3R 01/2009 R 004 X#5 243854_06_CN



S T 0 |_ |_ CMS 740 (HlE572) BEMZS 169
THE RIGHT WAY TO KNIT

(=]
B YAl

W& | Z# Ve 78 | Z#F VN e
L BN el R 250 071

1 e bl 245 218 505 | 5 falE Bl M8-6 020 838

la | &7k MCM12-04 023 639 506 | 4] 1.5x8 236 923
2 ERLES] 220 561 507 | PR R 6x20 023 719
2a | O K 14x4 023 237 508 | Hl/HIRZZ M4x24.8x7.7 240 299

3 ey 245 219 509 | iljg e 251 316
4 g 253776 510 | H4JEFF 12x18x1 023 315
5 TF ks kg 245 220 511 | &l 12x1 020 951
6 R 251 340 512 | FR#Fip% 1.25x15%98.2 023 609
7 = 245 222 513 | JE4i#3E 0.5x11x12 251 369
8 )L 254 528

9 fEEEY ¥ 240 287 R AN A 252 964
500 | IZ#21iF M4x6 023 067 1 A R 240 230
501 | BZ#21E M4x8 022 501 la [ JeTHi7kK MCM 12-04 023 639
502 | #JE3K 4x8x1 023 369 2 A5k 242 888
503 | #:4\ K OKC 240 167 500 | #pE|FR 12x18x1 023 315
504 | YHT E RN Ak 026 233 502 | #iEHf 12x1 020 951

X5 243854_06_CN

BBHFEE 004

JE 37 01/2009




170 BAEFIRE CMS 740 (HL&572) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

T ERIX 45K - 324

& | L VN aka 178 | L brii5
z WERK - =4

1 J AR IR AR e ST 4 243 353 504 | JHifE A% WIL00-P4330 243 355
2 S B 2R 243 354 505 | 2% 20x20 =K 243 356
501 | #2Z21E M3x10 022 991 900 | WE421E M6x12 020 134
502 | HEHIE] A3x8-Al 023 158 901 | U 6 020 872

502

X#5 243854_06_CN

JE 3R 01/2009 BRHFIEE 004



S T 0 L |_ CMS 740 (HLE572) BERES 171

THE RIGHT WAY TO KNIT
Ieah Hi53EE E5-14

178 | Z# Yk 78 | E/ FRIH 5
z BAMRSh BE5E E5-14 223947
E2,5.2/3,5.2/5.2/6.2/7.2/Xm.Y

1 Pz B (HE3)) 220011 10* | $E3hH1485 NB OKC 240 518
2 PG AR I L 8 220 061 500*% | JRyTRFIE 22 M4x8 023 036
3 A Sk PR B % k2% 220 053 502* | 45 N-3B, 5 =K 210 729

10*

X5 243854_06_CN BRHFIEE 004

JE 37 01/2009



172 B eI H

Pl Bi53EE E16-18

CMS 740 (#¥18572)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

18 | HZH RS & | FRIHE
z E16 - E18 (E9.2)¥l#% L EEANVIRE r = | 250 385

1 #esh B iF (FR3)) 220011 4 PeBhE B L 250 292
2 PRBIERL L 250 293 500 | yLFFIRZZ MAx8 023 036
3 S R 2 A 220 053 502 | 4§k N-3B, 5 %K 210 729

502

JE 3R 01/2009

EBHFEE 004

X#5 243854_06_CN



STOLL CMS 740 (MlH572)  #IERES) 173

THE RIGHT WAY TO KNIT

&% ES-8

18| L FriiE WE | LR it
z WE &% E5-8

R 241087 | |10* | ARtk 240 562
2 451 251676 | |500 | U4 020 881
4 | ikM 240672 | |501 | Ryippizss 241 603

10*

X5 243854_06_CN R 004 JE 37 01/2009



174 BARSE  CMS 740 (HLE572) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

=¥ 4% E10-18

18| L FriiE W& | L/ it
z WE % E10-18

R 241087 | |10* | ARk 240 562
2 i) 251676 | |500 |U*J& 020 881
4 | dkM 240672 | |501 | RyippizsL 241 603
5 A8 1A 251605 | |502 | 122 60x20 243 625

Ry

JE 3R 01/2009 R 004 X#5 243854_06_CN



S T 0 L |_ CMS 740 (HLE572) R EE 175

THE RIGHT WAY TO KNIT

RIEE

X5 243854_06_CN R 004 JE 37 01/2009



176 RIPRE CMS 740 (HL&572) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

. 2
& | Z# Yk 78 | 5/ BiiHE
z e z AileEs
1 Je M2 4 BR 250 562 1 A e 4 i 2 250 563
2 gl 241 994 2 b 241 994
3 I 224 717 3 W 224 717
4 B AR 219 748 4 BUER 219 748
505 |1Z4 KB 60x30 237 683 505 | i#4% KB 60x30 237 683
510 |4 KB 60x20 237 682 510 |22 KB 60x20 237 682

JE 3R 01/2009

EBHFEE 004

X#5 243854_06_CN




S T 0 L |_ CMS 740 (HLE572) R EE 177
THE RIGHT WAY TO KNIT
\)
At
W& | Z# Ve & | Zf Ve
1 a1 () 251270 | |3 3 (A 251 272
la |[#Hx%1 251 266 3a |®x3 251 268
1b | AP 251 376 3b | ADAETF 251 376
lc | BjguseR 219 393 3c | BHgESER 219 393
1d | pikk 204 666 3d | wisk 204 666
2 D (AN 251271 | |4 i 4 () 251 273
2a |®Hx2 251 267 4a |HEx4 251 269
2b | AT 251 376 4b | ADRET 251 376
2c | BigugtR 219 393 4c | BYESEHR 219 393
2d | @ik 204 666 ad | Rk 204 666
5 N Fe N e B AR A 251235 | |6 PN e B AR A 251 236
S5a | feofusdide BAGES 251188 6a | AR BAGEA 251189
5b | BgEs) 244 989 6b | L4y 244 989
5¢c | BB 250 273 6c | FliF 250 273
5d | gy 240 412 6d | gy 240 412
550 | 1242 KB 50x12 240 359 550 | 1242 KB 50x12 240 359
551 | #2221 M6x16 020 135 551 | #2221l M6x16 020 135

X5 243854_06_CN

BBHFEE 004

JE 37 01/2009




178 RYPEE CMS 740 (#1E572)

JAIER

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

WE | L FriH £ W& | L BN E
1 WA EERE 251 569 la | fugest 251 568
1b | A HERE N 243 052

1a

JE 3R 01/2009 BRHFIEE 004

X#5 243854_06_CN




S T 0 L |_ CMS 740 (H1#572) T 179

THE RIGHT WAY TO KNIT

GRS

X5 243854_06_CN R 004 JE 37 01/2009



180

PR 22

BEEE CMS 740 (#¥18572)

HH IR
[:—I:I;J fRES 22 1.0A F 5x20 008 748
{142 3.15A T/440V 6.3x32 025 261
{122 10A T/4A40V 6.3x32 025 258
E {54 2.5A T/A40V 6.3x32 217 465
- R 22 1.6A T/440V 6.3x32 236 229
{12 6.3A T/440V 6.3x32 026 809
{14 22 8A T/440V 6.3x32 241 866
{122 12.5A T/440V 6.3x32 232 367

JE 3R 01/2009

EBHFEE 004

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X#5 243854_06_CN



S T 0 L L CMS 740 (§18572) BEERR 181
THE RIGHT WAY TO KNIT
PDF#E &k E (219)
28 Ve K
LRI 219 fHE 243991 | DE
LR 219 JeiE 243991 |_GB
LRI 219 Fi3C 243991 | _CN
FECMS LA IDVDIGHE B AR AT LA 2 i 151219 R0 %5 253 132
i ! —
: : —]
B ] 1 P— 1
% | | |
Ol e 13 : | gption . et ,
y1IL - _"Hi_ = il il " Iﬂ— . | : Yorschalt- : : :
LAl aa -1 — % sa LI trafo
B30 T3 7 28 | ! 1 |
' ' 2 1 F
: : I Fu1ll P2l Fua v I
L1 [ 3 NoPE :_ : : :
A oo
I I
s123Ia Iza 1 |
- | |
Y_NC_D I |
m.6 5123 B “~ M I . |
I Dption |
I I 28% 81 I ) I
2B | Trafo Hovafournisseure |
J003 /213 JA07fal0 | pdar Trafn SFE T3 |
I I
/—\:’ -] ] ] -3 L ] |
htsdrehfeld | OO S Einspeisung o
ichten
X5 243854_06_CN EBHF2EE 004 I 37 01/2009



182 BEERE CMS 740 (HL&572) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
= e
1& 5] 45
FA Vi e FA B &
Jr Bk e Az B 45 2 X1L136 740 OKC 243 369 Ja ik SM 48 XL325 740 OKC 243 372
Tk & A s 4 2k XL137 740 OKC 243 370 Hisi SM 454k XL327 740 OKC 243 374

5
H

(— s e

o]
id. 240526_V0
XL325 hi.

Fra
3 . i
—

i

B | ——
Ja i 5 44k XL326 740 OKC 243 373
F4p7 41 740 OKC 243371 1S5 5 42k XL328 740 OKC 243 375
{t “~
d—

14241837V

XL 161

W 240528_v1
XL326 hi.

JE 3R 01/2009

EBHFEE 004

X#5 243854_06_CN




STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

AP 1 OKC

CMS 740 (H18572) BNk

183

“H i FH s
ZL 4 1 OKC 253 439 ‘
240 290

B i OKC 3XX

240 289 F P 4% FKE 4T OKC

=

g t=

ZEAM G338 E HL 45 OKC

| 253 442

Tt

X5 243854_06_CN

BBHFEE 004

JE 37 01/2009



184 HBRE CMS 740 (HLE572) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
’
ZUPLHESE 2 OKC
HH FrIH G G R G
ZIMLHYE 2 OKC 240 257
H14 1k HAAB OKC 240291 | | RARSPRACITRH4E OKC 240 292

it A B AL B H1 45 OKC (240293 | | £ifiliEb%E S OKC (240 294
-"-‘ —— |! — i —
= T IEI E‘:Zi 5@
1) Lk 4 OKC 240295 | | 5Mfiastl % OKC 240 296
B ikt OKC 240297 | | B sHiR A 2K OKC 240 298

E::o

=B

AR 3E B 45 OKC

238 706

JE 3R 01/2009

EBHFEE 004

X#5 243854_06_CN




STOLL CMS 740 (MB572)  HEEiR& 185
THE RIGHT WAY TO KNIT
Z2 R TRV IR

F1/ PRIHE 1/ PRIHS
R ZNLF L OKC 240 259

AR H A L4 OKC 240 308

JFKH4 KAHA OKC 240 309

o T— ! <=1

ZERIAR ik L4 OKC 240 310

AR IF L LS OKC

et}

JT =145 HAAB OKC (240312

= < E

X5 243854_06_CN

BBHFEE 004

JE 37 01/2009




186 BERE CMS 740 (H1#572) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
O e n
é/\*ﬂ; Eﬁgﬁ 72
LR iR L NG
g mg 72" OKC 240 588
H145 CAN 72 240460 | | UYL LS 72" OKC | 240 462
I
i
"
JEMIMEZS LS 72 OKC | 240 465 | | LikHi45 HIAB 72 OKC 240 590
- IL et (O
JFKHZE HIAB 72 OKC | 240 591

B

= i

=
M=

frl fie HEYE LS 72¢ 240503 | | EiJii4 OKC 236573
I I
' =l il =
(240506 | | jikili% HAAB OEF/S 72* OKC (240 610
% | M= ] I =
JFRH4E HIAB 72° OKC (240611 | | JFK HIAB JE s ik 145 OKC 240593

<&

Sil g i

<=

HIAB J& ) thik 4§ OKC | 240 592

FLJE 45 FLENT 72 OKC 251 242

L

7]
 S— =

JE 3R 01/2009

EBHFEE 004

X#5 243854_06_CN




S T 0 L |_ CMS 740 (HLE572) 4T T 187

THE RIGHT WAY TO KNIT

FEHI T U

X5 243854_06_CN R 004 JE 37 01/2009



188 sl T s CMS 740 (HLE572) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
eyl

& | Z# Vo & | L PRINE
z B ZENEEHIEEE 530 oke 238750 | |4 K it OKC 300 951
1 Jo TG v o5 5 il e 238751 | |6 FIGHL#s 4SM 7TE 300 943
2 P b 2 300924 | |7 £ N-CPU 432 300 965
3 HJ CG54 300923 | |8 RHLE CPUL 300 966
3a | EAEA I 239305 | |9 < IPC P8X OKC 300 976
3b [ ¥ CG54 239350 | [10 | Fit#Hiorisss 240 767

N
N
[ |
| I )
I I
| |
| el
I I
| |
I I
I I
| |
I I
| r
: : | 1 Verdrahtungssystem links / left backplane: 1d. 238 222 -
| B ey .-
, 3b : P e I oo P Netptei
6 — 1o ! Netzteil
l I | P =
] ]
| /f Pl § = i power - supply
H - - 1=
R Z V2
A b z "7
| £= E= [
B EN z3 P
' x5 23 Vs !
I3 B ERS 1=
|t == = = 1z !
: I ooasc 943D 939 JERW

—_ AT

i r D Ethemet intem
| =
-
*x
=
976

- |I\I=nr Nr. i 3 -
300 xxx = =
. -_3rm 923
™ 966 s :

I —

Batterie battery

JE 3R 01/2009 R 004 X#5 243854_06_CN



S T 0 L |_ CMS 740 (H1#572) s T Ts 189
THE RIGHT WAY TO KNIT
y ALyl
W& | LZH Ve e | H V3 ke
z BANE M HIREE 2A 72" oke 238738
1 A MJE e A s e 238 737 3 kA OKC 300 953
la | il K& f R 05 229 059 4 £ CWAZ 300 929
2 fal ik 6 okc 301 000 5 + CWAZ M s% 300 936

X5 243854_06_CN

BBHFEE 004

JE 37 01/2009



190 WREME  CMS 740 (MIR572) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
] 3% P

T LUEM LUR TR, AR .
RG-SR AN E 4

JE 3R 01/2009 R 004 X#5 243854_06_CN



S T 0 L L CMS 740 (H1#572) T X P 4 191

THE RIGHT WAY TO KNIT

TH

& | S Vo ke & | S Vo ke
1 EIESC U E4 062309 | |6 U4 7] 1.33 2K E3-4 006 169
FIE Y4 E5,E2,5.2 062 310 44 )] 1.25 22k E5-8, E3,5.2 006 170
Y E7, E3,5.2 062 312 U4 7] 0.90 =K E10-12, E5.2 + 6.2 006 175
B4 ES 062 313 [kl 7] 0.73 %K E14, E7.2 006 173
FIE Y4 E10, E5.2 062 314 M8 7] 0.45 ==K E16-18, E9.2 006 179
EIE % E12, E6.2 062315 | |7 FERAH 009 346
BB E14,ET.2 218069 | |8 [ v s E4 031 232
FIE 748 E16, E8.2 230 188 [U] vk 2L E5 031 233
B 28 E18, E9.2 230 189 RS A E6 031 234
EIEST S E20 230190 [ 55 i % E7, E3,5.2 031 235
2 FiEY T E14-20 (E5-14) 062 316 YIRS Vit s E8 031 236
EiHY T E4-8 (E3,5.2) 062 317 [ i i o E10 (E5.2) 031 238
HIEY T E10-14 062 318 [l 9% E12 (E6.2) 031 240
3 TGP 227071 A5 4 E14 (E7.2) 031 242
4R 227 070 M % E16 225111
4 | AR 227 249 [T v s E18 (E9.2) 225112
5 I 232 027 [l v e E20 225113
5a | T 202843 | |9 P L=150 JHK 228 180
5b | #F 232022 10 | LHH 209 527
1 2 3 4
10

Q. N = -
S
C::‘

D

X5 243854_06_CN R 004 JE 37 01/2009




192 T3 32 B 4 CMS 740 (HLE572) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

T AR

& | L/ FRHG & | G FRIHE

1 gig il 746, 1 230 614 4 Olkombifix 216 732

2 T3 g OKS 475, 14T 009 200 5 €5 15 OKS270 229 372

3 {1 iF OKS 475, 1505 005 351 6 JE¥ s Staburags NBU 12/300KP 231191

3 -
S —
5
ER4EE 004 X#5 243854_06_CN

JE 3R 01/2009



S T 0 |_ |_ CMS 740 (HLE572) K4 193
THE RIGHT WAY TO KNIT
2

PR

W& | Z# Ve 78 | ZH Ve
1 1222 15 M4x8 020 091 11 | 2544k 203x3.6 =K 025 815
2 ST 22 M3X6 020 286 H 25 L2k T50L 026 294
3 1242118 M5X16 022 726 2.4k 140%3,6 2K 008 379
4 122215 M6X14 022 658 L2k 302x4.8 ZEk 008 642
5 il & 12 42 M16x50 023 235 ALk 92x2. 452K 008 378
6 2R 3x7 020 643 12 | afEH AW F ABV 232 320 =K 026 557
7 LA 3x10 020 645

8 A4 3x12 020 647

9 27 AE4 5x12 021 988

10 A4 5x18 022 622

X5 243854_06_CN

BBHFEE 004

10

JE 37 01/2009




194 BHE  CMS 740 (HLE572) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT

JE 3R 01/2009 R 004 X#5 243854_06_CN



S T 0 |_ |_ CMS 740 (HLE572) BHiRE 195

THE RIGHT WAY TO KNIT

BAIOH

& | EH \mi | Hwy | | oE sH T
E5+ Ebm.4+ E7Tm.5 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 E10+ E12 + E14 + E1IOm.12 + E12m.10 + E7.2
1 BAGLABHIK ES 1+8 | 243935 1 BATLHANIK EL10-14 1+8 | 243943
2 WA GLRYLL ES 2+7 243934 2 | BAGORYLL E10-14 2+7 [ 243942
3 A S2PEH L ES 3+6 | 243933 3 ANk E10-14 3+6 | 243941
4 A LAk ES 4+5 | 243932 4 ATk E10-14 4+5 | 243940
E7 + E8 + E6.2 + E7Tm.8 + E8m.7 E16 + E18 + E9.2
1 BARYBHIL ET-8 1+8 [243939 1 WA S 2bEH] S E16-18 1+8 |243947
2 BAFYHENL ET-8 2+7 |243938 2 BAFYENIL E16-18 2+7 | 243946
3 BAFYHENK ET-8 3+6 | 243937 3 AT NIL E16-18 3+6 | 243945
4 WA TPk ET-8 4+5 | 243936 4 WA G RN E16-18 4+5 243944
1 2 3 4

Al |

(od

X5 243854_06_CN R 004 JE 37 01/2009



196 BHIRE CMS 740 (HL&572) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
L AT

FZ V/kA B | 7E | R G V/ka B | 7E | RS
kiR apk | ES 1+8 |1 212974 | | ixte S ahLk E14 1+8 |1 214 146
A E2,5.2 2+7 |2 212 977 | | A4 ES.2 2+7 |2 214 147
E3,5.2 3+6 |3 212 980 3+6 |3 214 148
E5.2 4+5 [4 212 983 4+5 [4 214 149
E7-E8 1+8 |1 212 975 E16 - E18 1+8 |1 227 126
E6.2 2+7 |2 212 978 2+7 |2 227 127
3+6 |3 212 981 3+6 |3 227 128
4+5 [4 212 984 4+5 |4 227 129
E10 - E12 1+8 |1 212 976
E6.2(12) 2+7 |2 212 979
E7.2 3+6 |3 212 982
E9.2 4+5 |4 212 985

JE 3R 01/2009 R 004 X#5 243854_06_CN



S T 0 L L CMS 740 (HLE572) BHIRE 197

THE RIGHT WAY TO KNIT

& | L Ve 178 | L brii5
1 AT 216 031

20 | GO T 213 399 14 | JE#K 2,04 201 654
2 AR A 217 170 JEMR 2,06 208 924
3 B e v FE 212 508 JEAR 2.02 235 740
4 b 213 807 16 | #ER 201 677
7 ENEY 3.3 212 504 17 | #fEfF 212 547

SEfAY 3,4 212 505 18 | WK 212 543

ENLAY 3.5 212 506 20 | FUEST 213399
9 AR 212 773 500 | mytbskigee Max6 022 994
10 JE )4 212774 502 | RyTKFRIEL2 MAx12.5 022 979
11 |56 212 507 505 | JE4i#% 0.4x3.2x26.5 022 982
12 | A7y 216 087 506 | 453 4.0x0.7x25 022 969
13 e 216 0 88 508 | L4473 2.8x0.35x19 023 394

508 7 502 4 2 7

X5 243854_06_CN R 004 JE 37 01/2009



198 BHIRE CMS 740 (HL&572) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

AR GIPR

WE | S FRINE B | HZF FrINE
1 T 148 212 986 7 S2b 4 201 672
2 SRR 247 212 987 500 | JeyiBEIZ22 M4x8 023579
3 FIRE 3+6 212 988 501 | %3¥f S4-FST 022 774
4 TLEE 445 212989
WE | S ViR B FRINE B | HZF ViR Y7 20 FrINE
5 S han s E5, E5.2 1+8 208 579 6 S2pa%k E5, E5.2 2+7 208 581

E2,5.2 E2,5.2 3+6

E3,5.2 E3,5.2 4+5

E7 - E8 208 580 E7 - E8 208 582

E6.2 E6.2

E10 - E12 209 700 E10 - E12 209 701

E6.2(12) E6.2(12)

E7.2 E7.2

EQ.2 E9.2

El4 213 864 El4 213 865

E8.2 E8.2

E16 - E18 227 109 E16 - E18 227 113

JE 3R 01/2009 R 004 X#5 243854_06_CN



S T 0 |_ |_ CMS 740 (HLE572) BHiRE 199

THE RIGHT WAY TO KNIT

NP LD AR 346

& | L Ve 178 | L brii5
z BENPY SR 3+6
E5 (E5.2+E2,5.2+E3,5.2) 252 782 6 - 252 797
E7-8 (E6.2) 252 784 7 A4, 252 825
E10-14 (E7.2+E8.2+E9.2) 252 786 8 BA-FYAL 252 824
E16-18 252 788 9 o 252 796
1 W R 252 806 10 | #4 213035
2 gt 212 583 11 |4 216 143
3 r ) 252 798 12 | 253 436
4 N GUPERTE 3+6 500 | NAIRZZ M4Ax5 243 779
E5 (E5.2+E2,5.2+E3,5.2) 252 820 501 | N4 M4Ax10 020 346
E7-8 (E6.2) 252 821 502 | NfiEss 252 832
E10-14 (E7.2+E8.2+E9.2) 252 822 503 | f3Li2Z2 M4x16 254 196
E16-18 252 823 504 | Hs#g s 021 399
5 N G4b 3R 3+6 E5-8 252 800 505 | ZF4bAY T 213399
N G403 3+6 E10-18 252 808 506 | k45 253 058

X5 243854_06_CN R 004 JE 37 01/2009



200 BHKIRE CMS 740 (HLE572) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
»
NS obds 445
W8 | ER Ve 8 | S brii5
z BEMRY RYRIN 445
E5 (E5.2+E2,5.2+E3,5.2) 252 781 6 - 252 797
E7-8 (E6.2) 252 783 7 BA B2 252 815
E10-14 (E7.2+E8.2+E9.2) 252 785 8 BA-FYAL 252 816
E16-18 252 787 9 O 252 796
1 N 252 806 IERE 213035
2 R 212583 11 | s 216 143
3 Hp ] 252 798 12 | g 253 436
4 N GUPERTE 445 500 | /SAIEL2 M4xX5 243 779
E5 (E5.2+E2,5.2+E3,5.2) 252 790 501 | N4 M4Ax10 020 346
E7-8 (E6.2) 252 791 502 | NflEs 252 832
E10-14 (E7.2+E8.2+E9.2) 252 792 503 | VL2422 M4Ax16 254 196
E16-18 252 793 504 | 450 021 399
5 N G4b 3R 4+5 E5-8 252 799 505 | ZF4bAY T 213399
YR AE 4+5 E10-18 252 807 506 | [L4EnsE 253 058

JE 3R 01/2009

EBHFEE 004

X#5 243854_06_CN




S T 0 |_ |_ CMS 740 (HLE572) BHIRE 201

THE RIGHT WAY TO KNIT
N Y
INAES A ] gl )

& | R Eh IR E & | L En iR E
z BANRY SO R/ 251 867

1 S BEHR 251 864 7 EXVE2AY 253 226
2 P 212583 8 - 213035
3 - 216 143 500 | JL&7iasE 021 399
4 TEIRST 213 399 511 | U 4 022 481
5 A e A A 251 866 512 | NFHIRZZ M4x8 022 461
6 NG 251 865 513 | NlE42 M5x10 020 351

X5 243854_06_CN

BBHFEE 004

JE 37 01/2009




202 BHIRE CMS 740 (HL&572) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

NP FLPERW(46 mm)

18 | L i 108 | LR s
z WY SLBIES-18 244 998 2 Ll 213 035
1 LD MWA46 244 253 500 | /Nff#R2Z M5x10 020 351

500

JE 3R 01/2009 R 004 X#5 243854_06_CN




S T 0 |_ |_ CMS 740 (HLE572) BHiRE 203

THE RIGHT WAY TO KNIT

A)

STIXX #& %

& |/ Yk & | S Yk

b3 STIXX %% 228 943 511 | #SIBEE M5 022 873

1 KAIRMAR B (STIXX) 236 275 512 | FsLiZ42 M5x6 023 246
la | fhIER 211 354 513 | &)@ R4z ST3.5x13 022 940
1b | 3Lk 212 406 514 | #RaEME AS 022 454
lba | BIREHEH 212 390 515 | B[ kI8 22 M3x10 023 380
lc | % 236 278 516 | 1% 1E M5x22 023193
1d | 284k 211 801 2 Y 223029
le | 54 211 352 3 Jegh 228 583
1f |k STIXX-CPU 300 934 5 Hic i E 212 241
1g | #ANE R4 212 255 8 ek 4% 200 223
510 | *F3kig# M5x10 023 247 500 | RiiFizez M8x16 023 113

X5 243854_06_CN R 004 JE 37 01/2009




204 KHRE  CMS 740 (MLES572) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

IR 2b% SFE

& | L PR VERE

z HFLRBYRZHSEE SFE 231 427 5 WISFE& AT T

1 TSN I A 231979 MEMMINGER-IRO GMBH

2 ToAS s S22 B B SFE 231 980 Jakob-Mutz-Strasse 7
2a ‘ EobEs SFE 231 537 D-72280 Dornstetten

1 :+49 (0)7443 281-0

{EH:: +49 (0)7443 281-101
SFEAI1A B85 F0 42 Bk LR i 225 1 45 1) MEMMINGER-IRO
N ) R AR R

mit Keramikhalbschale

mit Keramikhalbschale ™.
with ceramic-half-tube

with ceramic-half-tube

JE 3R 01/2009 R 004 X#5 243854_06_CN




S T 0 |_ |_ CMS 740 (H1E572) BHiIgE 205
THE RIGHT WAY TO KNIT
EMS R

& | L Ve 178 | L brii5
z Mg 253 965 501 | RITFEIZL M4x25 023 511
1 S 253 969 502 | U 4 022 481
2 & . 252 769 503 | NAIEREE M4-6 022 536
3 L 253 350 505 | U 6 022 431
4 JEMSZ B8 253 347 506 | /\fHEERE M6-6 022 899
5 o 253 349 507 | RITBEEZZ2 M4x16 023 412
6 2h e BN FeMassardi 226 964 508 | RyTFFIELZ MAx12 023 062
7 el 228 583 509 | RITFEIZZ M8x16 023113
8 Y 228 851 510 | [iipkiZ22 M8x18 251 331
10 | =% 253 968 511 | RITFEIZZ M6x30 023 451
11 | #efiap 253 964 512 F A43 022 482
12 | EEfgiiap 253 963 513 | UTBEIZZ MAX6 022 946
13 Sy Y40 253 967 514 | RYTKFIEZ M4Ax10 023 450
NN ) 253 468 515 | IZE M4-6 253 805

X5 243854_06_CN

BBHFEE 004

503
\U’

13

501
502 1\2 | )
\j\

514

51 4/ﬂ

JE 37 01/2009




206 BHIRE CMS 740 (HL&572) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

AL E R RS

& | L Ve 178 | L brii5

I3 A Eims 253 966 501 | RITFEIZLZ M4x25 023 511
1 S 253 969 502 | U 4 022 481
2 & . 252 769 503 | NAIEREE M4-6 022 536
3 L 253 350 505 | U 6 022 431
4 A5 7 2 253 348 506 | 2R M6-6 022 899
5 o 253 349 507 | RITBEEZZ2 M4x16 023 412
6 2h e BN feMassardi 226 964 508 | RyTKFIELZ MAx12 023 062
7 e ol 228 583 509 | RITFEIZZ M8x16 023113
8 Y 228 851 510 | fiiBkiZ22 M8x18 251 331
10 | =% 253 968 511 | RITFEIZZ M6x30 023 451
11 | #efiap 253 964 512 B A4.3 022 482
12 | EEfgiiap 253 963 513 | RUTBEIZZ MAx6 022 946
13 R 253 967 514 | RYTKFIEZ M4Ax10 023 450
14 | gbmds 253 468 515 | IZE M4-6 253 805

JE 3R 01/2009 R 004 X#5 243854_06_CN



S T 0 |_ |_ CMS 740 (HLE572) BHiRE 207

THE RIGHT WAY TO KNIT

B I 58 37 T H

& | L Ve 178 | L brii5

z B IR 5835 TR 7XX 243 777

1 BRI 7XX/8XX 241 928 3 Vs 243 602
la | JRHRIBE IR 241 927 4 ez 243 603
1b | e 4 202 777 5 e 239 295
1c J D=130 062 385 6 WA SHPIR 241581
1d | b~ 48 200 363 500 | {@iIRZZ M6x12 023 415
510 | *F3kiZ22 M4x30 023 681 501 | V-3kiE£2M8x16 023113
511 | #4# 5.3x30x1.25 023 556 502 | MLrsiE B M6-10 023 414

2 S5 72" 228 596 503 | HIEEE M8 023 269

X5 243854_06_CN R 004 JE 37 01/2009



208 BHIRE CMS 740 (H18572) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
]
JBG 8 B AR
B | EF Ve B | L Ve
z JERBBFANAR 7XX 253 645 502 | PkiZ#2 M4x25 023511
1 JEFEI IR 253 470 8 EV S 243 765
2 SE A 202 777 8a | BHhiry 243 623
3 [ J D=130 062 385 580 | 4z 3x12 020 647
4 2 A 200 363 581 | %4l 8 021 504
500 | T-3kiZzz M4x30 023 681 582 | fi13f A12 020 996
501 | ## 5.3x30x1.25 023 556 9 (NN 241 581

JE 3R 01/2009

EBHFEE 004

X#5 243854_06_CN




S T 0 L L CMS 740 (Ml&572)  $#T B 32|YC %£H 2 209
THE RIGHT WAY TO KNIT

¥ T H 32 I1IYC KA 2

LB EriHE
T H 32 b S4P5R A2 E5 + E2,5.2 + E3,5.2+ E5.2 | 254 912
¥ TR 32 #ife 32a8 KA E7 + E8 + E6.2 254 906
BT A 32 kb 34088 KRI2 E10+ E12 + E14 + E7.2 + 252 694
ES.2

BT H 32 L SYRARR 2 E16 254 907

X5 243854_06_CN R 004 JE 37 01/2009



210 BRI E321YCHEH 2

CMS 740 (#¥18572)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

“+H- AY

Wi T AP S ES

B | EF Ve B | L IR
z ¥HTAH 32 it FY % ES 254 912

2 AT 7K 195 ES 244498 | |22 | ki T T HDVDIR S 245 169
3 AL P LK 8% ES 244 501 23 | B 7XXI8XX 241 928
4 Sabsk 72" 228596 | |24 | SobReEiRREEsy 250 119
5 R 243602 | |25 | EAHAETORIORE ES AL T | 245161
6 AT SR 243603 | |26 | ALK A 244 347
7 B2 Y 239 295 27 |5 244 409
8 HEAN e ) FF 223316 | |28 |pgSabil 240 640
9 HEA A O e 1) T 223049 | [30 | A{nipkE =4 /N EE 212 130
10 | Seishlik& 237 124 31 | AR = A NMEE 212 129
11 | BASYH% 241581 | |32 | (IS4 e N 240 697
12 | AT R 23R 245298 | [33 | AGMIE S sk E N EE 240 698
13 | MG EtEY) 245 297 500 | {AiEZ M6x12 023 415
14 | s 164 Ao B R b4 244991 | |501 | kg 4i2EF M6-10 023 414
15 | 1644 M EE IR 2b %0 244 992 502 | Hf42kF M8 023 269
16 | BATEAMLD LR EL ) AT 244 517 503 | UifEIE 22 M8X16 023 113
17 | AL S AT 244521 | | 504 |iR#2iE M6X14 022 658
18 | A/ E IR ES-8 253 653 505 | U 6 020 881
19 | A sknebEr R E5-8 253652 | | 506 | “Z:3:4Y 6x16 020 677
20 | Zefmgb gk i 251862 | | 507 |2 M6x20 244 824
21 | fiugbekik Bt 251 863 508 | i2%2 KB60X20 237 682

ES5

(4, 5,6, 7,10, 11, 500, 501, 502, 503

ko &

26 B T I'-- /
27 /

| 504, 505 )

508,

18)

(199 | (508

JE 3R 01/2009

EBHFEE 004

X#5 243854_06_CN




S T 0 L |_ CMS 740 (HLE572) IR TE 32 |YC %A 2 211

THE RIGHT WAY TO KNIT
“+H- A
WiEHR T HNAS B % E7-8

B | EF Ve B | HR Vs
z P TH 32 it 39 % ET-8 254 906

2 AT ik J1 95 ET-8 244499 | |22 | ix{ETOAEH T HDVDIR S 245 169
3 BNk 1% E7-8 244 502 23 | B 7XX/I8XX 241 928
4 FHK 12" 228596 | |24 | FLEEIHELS 250 119
5 U E S 243602 | |25 | MAMRAESO W FYW K ET-8 245 162
6 AT 243603 | |26 | #ALLLIKIE 244 347
7 B2 Y 239 295 27 |5 244 409
8 HEAN e ) FF 223316 | |28 |pgSail 240 640
9 A AN AT 223049 30 | Zo i pk e — A /NE T 212 057
10 | Seishliks& 237 124 31 | AR =t NMEE 212 056
11 | BASYH% 241581 | |32 | (NI S5 e N 240 697
12 | AT B2 245298 | [33 | AL S sk E N EE 240 698
13 | MG EtEY) 245 297 500 | {AiEZ M6x12 023 415
14 | A 1647 Ao EEERIR 205 244 991 501 | K4z 42 hE M6-10 023 414
15 | BEA169T 4 M EEHR L 2b 4 244 992 502 | Hfq2kF M8 023 269
16 | BATEAMLDLREL ) T 244 517 503 | UipEIE 22 M8x16 023 113
17 | AL S AT 244521 | | 504 |iZ42iE M6X14 022 658
18 | A JIVIZPE IR ES-8 253 653 505 | U 6 020 881
19 | A sknebEr R E5-8 253652 | | 506 | “:3:4Y 6x16 020 677
20 | Zefugb gk i 251862 | | 507 |2 M6x20 244 824
21 | fiugbekik )it 251 863 508 | i242 KB60X20 237 682

E7-8

(4,5,6,7,10,11,500,501,502,503

(v
: T
26 -|||||lII||||l||||||lII|||ll||||||||||||||||||ll||||| < 26
27 27
28 (21) 28
(508 18 (19 [ (508,

506, 507

504, 505 r
oy

X5 243854_06_CN

BBHFEE 004

JE 37 01/2009




212 BT E 32|YC KM 2 CMS 740 (HL&572) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT

Wi T BAPLES % E10-16

LF | EF RS 1| HH G
z ¥R 32 iRIEFY% ET-14 252 694

H#H TR 32 ikfEF P E16-18 254907 | (22 | if{E34basH:H T LDVDIR S 245 169
2 BN FE LY LK Ty 4% E10-18 244500 | |23 | it 7XX/8XX 241 928
3 B AMLHLTK ) %% E10-18 244503 | |24 | SLbBLEE Ry 250 119
4 | SBK T 228596 | (25 | MAMRIETL0 % G L 4% E10-14 245 163
5  |[EER 243 602 BA AL G2 8 O B & E16-18 245 164
6 AR 243603 | |26 | ALK AL 244 347
7 B 239295 | |27 |35 244 409
8 PN TE L ) KT 223 316 28 | Hr5ebq 240 640
9 BN DN 1) T 223049 | |30 | (E10-14)KL2s F (¥ /ol p el = £ /N SE 1) 212 109
10 | Phdedibiliest 237 124 e P = i /) 4Pl (E16-18) 243 248
11 A G 241581 | (31 | (ELO-14)HLE (il i) 4i MRk = fis MR | 212 108
12 | RA T RG] 245 298 A7 = fis /4P| (E16-18) 243 249
13 | BN GYEREE) 245297 | |32 | Zefi B gy e R 240 697
14 A 16T M EEE R bR 244991 | |33 | AW Sy 4 e N 240 698
15 A 16474 D EERIR 2% 244 992 500 | H4iiE22 M6x12 023 415
16 | #A T2 L 1 AT 244517 | | 501 | Bs&r 42 EF M6-10 023 414
17 B LML L AT 244521 502 | HfiEet M8 023 269
18 | ZeRMIZbEH K E10-14 253653 | | 503 | uifkiEs M8x16 023113

JEFII2E IR E16-18 244 821 504 | #2241 M6X14 022 658
19 | £ kD2 EIK E10-14 253652 | 505 |U#JE 6 020 881

A JIIZVE PR E16-18 244062 | | 506 | %5 6x16 020 677
20 | fefmZbeak o 251862 | | 507 | i@ M6x20 244 824
21 e gk bk 251 863 508 |E%2 KB60X20 237 682

E10-16

@ (4,5,6,7,10, 11, 500, 501, 502, ,5—@

e
.iIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII]IIIIIIIIIIII L : IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII
219/ \

_ 20
(s08) | \504,505) é‘@ (508)

| 506, 507 )

T

JE 3R 01/2009 R 004 X#5 243854_06_CN




S T 0 L L CMS 740 (HLE572) IR TE 32 |YC %A 2 213
THE RIGHT WAY TO KNIT
)
ML &e5k )15
B | EF Ve & | L PRING
z BANEMD 7K 155
E5 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 244498 | |6 B 242 048
E7+E8+6.2 244499 | |7 Tk S e 243121
E10 + E12 + E14 + E16 + EI8 + E7.2 + 244500 | |8 Zh LK ) gt L 8 OKC 243105
ES.2
1 FEM16HT 28k i+ 241345 | | 500 |l#42 KB30x8 236 228
2 FEANTK S 501 | %¥3F 021 022
E3-8 244 494 | | 502 |k Jj#a% 5.05x0.55x53 (E3-5) 023 502
E10-18 244 495 ik J13# 3% 4.9x0.5x53 (E7-8) 023 503
3 Bl 241 367 ik Jy B 4.9x0.45x53 (E10-18) 023 504
4 A 241694 | | 503 | %% 021 020
5 (DA 241368 | |504 | RyiFIELE MAx10 241914

) 0,7-0,9Nm
500

X5 243854_06_CN

BBHFEE 004

JE 37 01/2009




214 BT E 32|YC KM 2 CMS 740 (HL&572) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT

5K 71 %l

& | L FriiE 178 HR Ve
I3 AL 3 JeobBEE AKF 238 695
E5 + E7 + E8 (E2,5.2/3,5.2/5.2/6.2) 244 494 31 HLZE AKF 238 689
E10+ E12 + E14 + E16 + E18 (E7.2/8.2) | 244 495 32 2 AKF 237 926
1 il 244 522 33 JEHS<EJE T (WL AKF) 240 719
2 ik 34 ¥ AKF 238 692
E3-E8 242 770 35 4 v AKF 238 690
E10-E18 242 771 36 A A AKF 238 691
4 IS 238 694 37 IS 238 694
500 | #[¥ 8x14x0.5 023 501 38 A2k 237 940
501 | %R 021 022 531 124 KB 35x12 237 681
502 | [MkEESE] 2x6 243172 532 1242 KB 40x8 236 227
533 JE4E 0 # 0.30x4.50x18.50 241 437
534 454 2X6 243172

JE 3R 01/2009 R 004 X#5 243854_06_CN



S T 0 L L CMS 740 (Ml&572)  $#T B 32|YC %£H 2 215
THE RIGHT WAY TO KNIT
)
AL DIk
& | L/ Ve & | L PRING
z BAMLEMDS5%K %
E5 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 244501 | |6 A 242 048
E7 + E8 + E6.2 244502 | |7 Tk S e 243121
E10+ E12 +E14 + E16 + E18 + E7.2 + 244503 | |8 2h ek )it 45 OKC 243 105
ES.2
1 Fif1ePreb sk H o+ 241346 | | 500 |l#42 KB30x8 236 228
2 HAGR I 5l 501 | & 021 022
E3-8 244 494 | | 502 |k Jj#iE 5.05x0.55x53 (E3-5) 023 502
E10-18 244 495 ik J13# 3% 4.9x0.5x53 (E7-8) 023 503
3 Bl 241 367 ik Jy 8% 4.9x0.45x53 (E10-18) 023 504
4 oA 241694 | | 503 | &% 021 020
5  [fFAIs 241368 | |504 | RipIZLL MAx10 241 914

X5 243854_06_CN

BBHFEE 004

JE 37 01/2009




216 BT E 32|YC KM 2 CMS 740 (HL&572) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

PhE TR I

& | L Ve 178 | L brii5
I3 A YhEE B I 244 347

1 e 240 607 4 IR % S 1L 243 778
2 rp e fr 240 606 500 | 4 0.65x20.15x14.80 241 361
3 ik B 244 355 501 | OJB¥f 11x2 241 434

X#5 243854_06_CN

JE 3R 01/2009 BRHFIEE 004



S T 0 L |_ CMS 740 (HLE572) IR TE 32 |YC %A 2 217

THE RIGHT WAY TO KNIT

FE P8

1E | L iR 1E | L i
I | BAENYLE AT 244 517

1 e ff e 244516 502 | U 6 020 881
2 T 214 894 503 | Ul 6 022 853
3 G203 MH 6 200 127 504 | OJ%3 6x3 022 856
500 | [RyLFEIZL MEX10 023 183 504* | #2221 M6X14 022 658
501 | 241 M6x80 023 064 505* | Ut 6 020 881

X5 243854_06_CN R 004 JE 37 01/2009




218 BRI B 32|YC %A 2 CMS 740 (H1#572) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT

AL E

& | EH s & | L s
z BAENDEH T 244 521

1 Fefn 3 244 516 502 |U#E 6 020 881
2 BT 214 894 503 |U#JE 6 022 853
3 T4 % MH 6 200 127 504 | O3t 6x3 022 856
500 | RyikEi£42z M6x10 023 183 504* | 1242 1§ M6X14 022 658
501 | #2221 M6x80 023 064 505* | U8 6 020 881

JE 3R 01/2009 R 004 X#5 243854_06_CN




STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

FYRGERF

CMS 740 (H18572)

HBRRTHE321YCHER2

219

W& | L/ Yk & | S Yk
z Y EE

4 S4b%k 72" 228 596 11 | BASLIR 241581
5 JESCHE 243 602 500 | {@iIRZZ M6x12 023 415
6 VEPR S 243 603 501 | M4 4 g Rk M6-10 023 414
7 B 239 295 502 | HMEE M8 023 269
10 | eyl 237 124 503 | RULFEIELZ M8x16 023 113

500

X5 243854_06_CN

BBHFEE 004

JE 37 01/2009



220 BT E 32|YC KM 2 CMS 740 (HL&572) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

ezl B

e | LR Ve rE | EH Ve
z YREFIKE 237124

1 T 251 166 13 | ak haiss 253 040
2 e T 251 167 14 |k hpnss 253 041
3 PP s 251 168 15 | IR T 20 4L 240 733
4 N e TS 251 169 16 | R 253 043
5 1242 251 170 17 | 4THIK 253 046
6 P&k R R 216 365 18 | HEARA 253 047
7 LR 244 407 19 | iEHas 253 048
8 =i 253 034 20 | &Ry 253 049
9 FE47 s 253 035 21 | EREaA 253 050
10 |47 253 036 22 | R4 253 055
11 | B 253 037 23 | kT 253 056
12 |k hpss 253 038 24 I 253 057

JE 3R 01/2009 R 004 X#5 243854_06_CN



S T 0 L L CMS 740 (HLE572) IR TE 32 |YC %A 2 221
THE RIGHT WAY TO KNIT
A £ 3
WE | W FRINE B | HF biiHE
z BAG BB T 245 297 6 JFRHEE 251 137
1 FEAN T T 2D 2575 FE 243 080 500 | 1Z#21E M4x14-1-Torx 242 279
2 PN S T 2h 4575 2E 243118 501 | UZ421E M4Ax25-1-Torx 245 305
3 VTR B S e 245 313 502 | IX2z1ig M3x12-12.9 022 648
4 AN e 245 294 900 | Mgz 231 899
5 S nE % OKC 300 960 901 | #2221 M6x16 020 135

X5 243854_06_CN

BBHFEE 004

JE 37 01/2009




STOLL

CMS 740 (¥1#572)

BRI E321YCHEH 2

222

THE RIGHT WAY TO KNIT

FRAEF)

olo|w|o|w o|w
I (O |9 N D™
5 |9 |N @O [© |0 |
89289818
R (™| NN |O|N N O

O

5=l x

o|o|®

L

NZ bl e
Hialdldy =

x| x| x| X X

¥ & S| &S o
23328y 3

g pingjund pe2) S g
N B NIRRT
N | D | B | Bk | 2% | 2% | F | 2%
B old|an|mio|o
N Slololg|o|o

~DO|O|b|b|o |
0o |m|o~ N
LIXBIHBD 5
Slegowe g
RN (N (NN (NN (N
R

4T\

% 2
DD

P |0 |7 | &= | 5

K E|E i |R|m R
BRI K B
R (|l E KR
S E-TEE-Cl IR
ﬁ_)_123456

X#5 243854_06_CN

EBHFEE 004

JE 3R 01/2009



S T 0 L |_ CMS 740 (HLE572) IR TE 32 |YC %A 2 223
THE RIGHT WAY TO KNIT
H
AN AN ) BE R R 2h 4
WE | W FRIN B | HF FRINE
S A6 ENEERSR 244991 | IR | HAL6HTANAERRLH 244 992
1 | EWEREDR 244185 | |1 | flirEmEsR 244 186
2 T S 48 243 869 2 F 05 244 142
501 | HSkIZ22 M8x25 023 027 501 | HiskiZ 4 M8x25 023 027
502 | I2421F M6x16 020 135 502 | 24 M6x16 020 135
503 | xyif#iB 22 M5x8 239 408 503 | RULpEIEZ2 M5xX8 239 408

X5 243854_06_CN

BBHFEE 004

JE 37 01/2009



224 BT E 32|YC KM 2 CMS 740 (HL&572) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

M IR 2D e

178 | HZF Ve 178 | L Yk
b3 BN 6T AN EERES R 244 185 10 |Hx 251 098
1 Pl 240 368 11 |3 221 391
2 A BRI 243 860 12 | WREVIE e 221 268
3 A — AW LA 3x42V 219 800 13 |GV R 206 927

3a | SRS H IR 220 161 14 | 243 868
3b | I 008 664 15 | =% 230 758
5 BASU0FT 1647 244 576 18 | MANE T L1670 250 102
6 BANSLF 1697 244 578 19 | iR 251 096
6a T 1647 244 577 500 | %2 KB30x8 236 228
6b | Pyl 240 640 501 | 24218 M20x10 244 736
7 AL E )% B E 243 863 502 | #2221 M5x12 020 132
7a | AMEEhEEEUE 243 864 503 | IZ#2 1§ M5X16 022 726
570 | ig3hihA& GFM-101214-07 023 627 504 | #2421l M5X25 023 523
571 | OJ¥¥F 10x1.3 244 895 506 | #J& 5.3x22x2.5 023219
8 A JE 1 BB E 243 865 507 | U 5 020 901
8a | Aflik-ghReEpuaE 243 866 508 | #4J&#F 15x21x1 023 216
8b |7l 230 662 510 | U 5 023 542
580 | #shilik GFM-101214-07 023 627 511 | RULp&IZ42 M5x8 239 408
581 | OJE¥f 10x1.3 244 895 512 | RYTKFIEZ M4x5 239 549
9 Ay 251113 513 | RUTHFIELZ M4x10 023 450

) 0,2 +0,025 Nm
501

JE 3R 01/2009 R 004 X#5 243854_06_CN



S T 0 L |_ CMS 740 (HLE572) IR TE 32 |YC %A 2 225
THE RIGHT WAY TO KNIT
70 S R bR
178 | HZF FriiE e | ZF Ve
z BA163T 4 U BRI 24 244 186 10 | =% 251 098
1 Pl 240 368 11 | 3=E 221 391
2 PN PR 243 860 12 | REVIE e 221 268
3 A — AW LA 3x42V 219 800 13 |V 206 927
3a | ARSI H A 220 161 14 | #F 243 868
3b | T 008 664 15 |=x 230 758
5 BASU0FT 1647 244 772 18 | AN AT SR169L 250 102
6 WAS T 1637 244 578 19 | Rk 251 096
6a | S20HF 1647 244 577 500 |iZ%% KB30x8 236 228
6b | FgRE LSl 240 640 501 | 2z M20x10 244 736
7 AL E )% B IE 243 863 502 | WZZ21E M5x12 020 132
7a | AR E 243 864 503 | iZ42IE M5X16 022 726
570 | ¥i¥ @)l GFM-101214-07 023 627 504 | #2221 M5X25 023523
571 | OJ¢3f 10x1.3 244 895 506 | #J& 5.3x22x2.5 023219
8 FEANA O 1|52 B i 244 530 507 |U#E 5 020 901
8a | A7 1kBh % E Pl 244 531 508 | #HuE PR 15x21x1 023216
8b | 1L 230 662 510 | U 5 023 542
580 | Jg#h4lA& GFM-101214-07 023 627 511 | JRyipkizss M5x8 239 408
581 | OJE#f 10x1.3 244 895 512 | RUTEIRZZ M4xX5 239 549
9 Ay 251113 513 | RITIZZ M4Ax10 023 450

X5 243854_06_CN

3b

15

) 0,2 +0,025 Nm
501

BBHFEE 004

JE 37 01/2009




226 BT E 32|YC KM 2 CMS 740 (HL&572) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT

ZEMY)/E 4R ES + E7 + ES + E2,5.2 + E3.5.2 + E5.2 + E6.2

o | 4 s | | o s# iy
z LEMYN/PeLbK ES + E7 + E8 + E2,5.2 + | 253 653
E3,5.2 + E5.2 + E6.2
1 M G40 ES-14 244 642 8 TR B 244 590
la | 20544 E5-14 244 632 9 FERE & 250 607
1b | HEiHUE 243923 10 | Afk2b%HES-8 244729
lc | Hmpid 243 924 11 | k=4 E10-14 244 591
1d | [ Lk 243 925 12 | 4% E4-E8 200 682
le | i 211 349 13 [ #ikIgh e f ES-E8 237 323
1| 515454 211 351 14 | ik%F ) E4-ES 200 687
1g | [l Higk 215927 15 | RE4F#SE E4-E8 200 690
1h | BEHZk 244 589 500 | 1242 1H M4x10 023 136
510 | 4234 3x16 020 649 501 | NfigEE M4-8 023 046
511 | [l 22 M5x5 236 061 502 | U#HE 4 020 870
2 E10-14414% I A3/ 7o 55 251 120 503 | mytbfkig22M3x10 242 029
3 M2 EL0-EL4 251 377 504 |3k fj#t%E 5x0.5x17.4 023377
4 Hia) fr E5-14 253 084 505 | Fi4ii#05% D 117 W 07x4.3x12.1 023 521
5 Vil 243 948 506 | [iil 21242 M6x8-45H 022 581
6 FUAN e ob 244 633 560*% | 2234 6x16 020 677
7 FSRPR A 244 032 570* | I221H M6x20 244 824

501 502

JE 3R 01/2009 R 004 X#5 243854_06_CN



S T 0 L |_ CMS 740 (HLE572) IR TE 32 |YC %A 2 227
THE RIGHT WAY TO KNIT

ZEM) /e 2b R E10 + E12 + E14 + E7.2 + E8.2

1 | G trws | | o | sa Hrin e
z ZEMY)/PELP PR E10 + E12 + E14 + E7.2 + | 253 655
E8.2
1 i) 5404k ES-14 244 642 8 PR 244 590
la | 23 20HR E5-14 244 632 9 FeE 4% 250 607
1b | iHuE 243923 10 | EMEZb%F E10-14 244 630
lc | Hifib 243 924 11 | thk=4p E10-14 244 591
1d | [ e 243 925 12 | #Ekt ) E4-E8 200 682
le | 211349 | |13 | HIshd )i ES-E8 237 323
I | 5IFHIET 211351 14 | k% E10-14 200 687
1g | B gk 215 927 15 | ik E4-E8 200 690
1h | [5e gk 244589 | |500 |iZ#iH M4x10 023 136
510 | %4 3x16 020 649 501 | /NfuEBE M4-8 023 046
511 | [ 2 WE %2 M5xX5 236 061 502 | UE 4 020 870
2 E10-14418% L[ 3&AN 2200 55 251 120 503 | myikFkIE22M3x10 242 029
3 el 52 #E10-E14 251 377 504 | 5Ky s 5x0.5x17.4 023 377
4 |'PlJT E5-14 253084 | |505 | JE#i#i% D 117 W 07x4.3x12.1 023 521
5 JIT 243948 | 506 | [i;Zig42 M6x8-45H 022 581
6 ARG REE 244 633 560* | 254 6x16 020 677
7 PSR R 244 032 570* | #2221iF M6x20 244 824

501 502

X5 243854_06_CN R 004 JE 37 01/2009



228 HRTE32(YC KB 2 CMS 740 (#§l8572) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT

ey /de2b R E16 + E18 + E9.2

W | L trns | | wE | a5 Hrin G
z LEFRIVIZ4TIK E16-18 244 821
1 LG40 E16-18 244 760 8 TR B 244 590
la | 72/ 34R 244 738 9 SRS 250 607
1b | BEHHUE 243923 10 | Zefs&b% E16-18 244 740
lc | Hmfid 243 924 11 | fhie=ff (E16-18) 244 741
1d | ek 243 925 12 | #E45 E10-12 200 683
le | i 211 349 13 | #lgh e 4 E10-12 237 324
NEREIEE L 211351 14 | %% E10-12 200 688
1g | [l Higk 215927 15 | REAF#EE E10-12 200 691
ih | EE g 244 589 500 | 2421 M4x10 023136
510 | 235 3x16 020 649 501 | A2 FRE M4-8 023 046
511 | [HEIR% M5x5 236 061 502 | U#HvE 4 020 870
2 A LM 3 EL6-20 242 835 503 | LB SLIZ 2 M3xX10 242 029
3 LMEL 2% E16-18 242 831 504 |k Jjla% 5x0.5x17.4 023 377
4 i) J E16-20 242 828 505 | Fi4ii#05% D 117 W 07x4.3x12.1 023 521
5 VAlas 243 948 506 | [fi5¢ 1822 M6x8-45H 022 581
6 PALRDFE 244 633 560* | 2244 6x16 020 677
7 SRR 244 032 570* | IZ421iE M6x20 244 824

JE 3R 01/2009 R 004 X#5 243854_06_CN



S T 0 L |_ CMS 740 (HLE572) IR TE 32 |YC %A 2 229
THE RIGHT WAY TO KNIT

HM) e 4K ES + E7 + ES + E2.5.2 + E3,5.2 + E5.2 + E6.2

W | L trns | | wE | a5 Hrin G
z FHMY)/FELPE ES + E7 + E8 + E2,5.2+ | 253 652
E3,5.2 + E5.2 + E6.2
1 G40 ES-14 244 601 8 TR B 244 590
la | fifNs4H E5-14 244 586 9 FARE 4 250 510
1b | HiGHE 243 923 10 | fifujEebtES-8 244728
lc | Hmpid 243 924 11 | k=4 E10-14 244 591
1d | Lk 243 925 12 | 4% E4-E8 200 682
le | i 211 349 13 [ #ikIgh e f ES-E8 237 323
1| 515454 211 351 14 | ik%F ) E4-ES 200 687
1g | [l Higk 215927 15 | RE4F#SE E4-E8 200 690
1h | BEHZk 244 589 500 | 1242 1H M4x10 023 136
510 | 4234 3x16 020 649 501 | Nkt M4-8 023 046
511 | [l %22 M5x5 236 061 502 | U#HE 4 020 870
2 AL E 5 E10-14 251119 503 | RULRESLIE 42 M3x10 242 029
3 A5 K204 E10-14 251 378 504 | 8k 0% 5x0.5x17.4 023 377
4 Hia) fr E5-14 253 084 505 | Fi45i#05% D 117 W 07x4.3x12.1 023 521
5 Vil 243 948 506 | [i 21242 M6x8-45H 022 581
6 FUANA Je bR 244 602 560*% | 2234 6x16 020 677
7 FSRPR A 244 032 570* | I22H M6x20 244 824

502

X5 243854_06_CN R 004 JE 37 01/2009



230

BRI E321YCHEH 2

CMS 740 (HlE572)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

A /Je2b R E10 + E12 + E14 + E7.2 + E8.2

| #H s | | | g5 i
I | AN/ K E10 + E12 + E14 + E7.2 + 253 654
E8.2
1 F SR E5-14 244601 | |8 et 244 590
la | 52 E5-14 244586 | |9 MR 4 250 510
1b | HiifiE 243923 | |10 | fifl/E4b% E10-14 244 592
lc | Hahfus 243924 | |11 | Hide—4f E10-14 244 591
1d | [ LR 243925 | |12 | HEEF)T E4-E8 200 682
le | %l 211349 | [13 | #hIzh T ES-E8 237 323
| 513440 211351 | |14 | ik4l) E4-E8 200 687
1g | e 215927 | |15 | ik4iH% E4-E8 200 690
Th | [l sk 244589 | | 500 | %2 M4x10 023 136
510 | %%%4H 3x16 020 649 | | 501 | /NHUERE M4-8 023 046
511 | [& &8 % M5x5 236 061 | |502 |U#h[E 4 020 870
2 FANA MR 5E EL0-14 251119 | | 503 | yif%3Lig2£M3x10 242 029
3 A5 204 E10-14 251378 | | 504 |k @4 5%0.5x17.4 023 377
4 |y Es-14 253084 | [505 | jE#iifi# D 117 W 07x4.3x12.1 023 521
5 |l 243948 | |506 | [i;Z 154 M6x8-45H 022 581
6 BN RYSEER 244 602 | | 560* | 2234 6x16 020 677
7 SRR 244 032 | | 570* | IZ221F M6x20 244 824

JE 3R 01/2009

EBHFEE 004

X#5 243854_06_CN




S T 0 L |_ CMS 740 (HLE572) IR TE 32 |YC %A 2 231
THE RIGHT WAY TO KNIT

Ay /Je2b R E16 + E18 + E9.2

| EH s || ww sm iy
I ALK E16 + E18 + E9.2 244 062
1 A FLHR E16-18 244759 | |8 SRR 244 590
la | AiS4R 244737 | |9 FERF % 250510
1b R oG FLTE 243 923 10 | k24 E16-18 244 739
1c 8 A FIE 243 924 11 | HE = 244 741
1d | FlERL 243 925 12 | 4 E10-12 200 683
le |4k 211 349 13 | dElEh A B E10-12 237 324
1f sk 211351 14 | k% E10-12 200 688
1g LR 215 927 15 | k%3S E10-12 200 691
1h | [ gk 244589 | | 500 |iZ#ziE M4x10 023 136
510 | Z23E4Y 3x16 020649 | |501 | #ightt M4-8 023 046
511 EIRL% M5X5 236061 | | 502 | U 4 020 870
2 AL 3 E16-20 242836 | | 503 | RyLPELIRL2M3x10 242 029
3 A E 4 E16-18 242 833 504 | 5k 7)) 5x0.5x17.4 023 377
4 i) - E16-20 242828 | | 505 | JE#4E#H%E D 117 W 07x4.3x12.1 023521
5 TR 243948 | | 506 | [# 521242 M6x8-45H 022 581
6 AT I h R H 244 602 | | 560* | 2z 6x16 020 677
7 PR 244 032 570* | B 221§ M6x20 244 824

X5 243854_06_CN R 004 JE 37 01/2009



232 BT E 32|YC KM 2 CMS 740 (HL&572) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

AT IIE

& | L Ve 178 | L brii5

IL | EMYgkHE 251 862 IR | ALK 251 863
1 T 232192 1 [ ZpEs 232 191
2 LB 4y 245 030 2 | ks 245 030
3 B 232 164 3 | g 232164
500 | 2221 M4x8 022 501 500 | 4241 M4x8 022 501

® ﬁ/500
WE 2

o

o

-

JE 3R 01/2009 R 004 X#5 243854_06_CN



S T 0 L |_ CMS 740 (HLE572) IR TE 32 |YC %A 2 233
THE RIGHT WAY TO KNIT

BN SO TR E ES IkIE FL5

W | G twe | | mE| sm BHE

z BAMRIE SR BOEE ES RIESYSS 245161
E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2

1 AR T ALK 148 ES 250 319 4 A HRAE T LK 445 E5 250 322
la | e S203PLk 1+8 250 315 da | iE S 4Pk 445 250 318
1b |G 1+8 E5 244 076 4b | ALK 3-6 ES 244 078

2 BARAL PN K 2+7 ES 250 320 5 Fe A 24 FLI 1 PR A 2% 244 446
2a | ikt FLEILL 247 250 316 6 A A 24 FLI Y BR A 28 244 445
2b | HEAF2AK 2+7 ES 244 077 C Sob4y 242 863

3 AR T ALK 3+6 ES 250 321 500 | mUL&IZZ MAx5 239 549
3a | e g2 aplk 3+6 250 317 501 |U#p 4 020 870
3b | HAFEEk 3-6 ES 244 078

X5 243854_06_CN R 004 JE 37 01/2009



234 BRTHE32|YC KB 2 CMS 740 (§lE572) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT

BRI S YR FYRE ET-8

1| G s | | w5 iR

z BAMRIE SR IYERL E7-8 (E6.2) 245 162

1 A Y Bk 1+8 E7-8 250 323 4 BRI Y BNk 4+5 ET-8 250 326
la | ikt 2Pk 148 250 315 da | IRIE SNk 4+5 250 318
1b | #AFLEk 1+8 E7-8 244 082 4h | A GLhIesL 3.6 E7-8 244 084

2 AR TP ALK 247 E7-8 250 324 5 FE AT 24 FLIR R BRA 2% 244 446
2a | ARG IILK 2+7 250 316 6 A 24 LI BR AL 3 244 445
2b | AT 247 ET-8 244 083 C S2b 4 242 863

3 BAMRAL P IENL 3+6 E7-8 250 325 500 | RyiPFEIBZ MAxX5 239 549
3a | iRt FENL 3+6 250 317 501 | U 4 020 870
3b | EAFLAK 3-6E7-8 244 084

JE 3R 01/2009 R 004 X#5 243854_06_CN



S T 0 L |_ CMS 740 (HLE572) IR TE 32 |YC %A 2 235
THE RIGHT WAY TO KNIT

MRS S & E10-14

AL e || wE| sH B g

I BMESYOBESTYORE EL0-141IYCET.2 | 245163
+E8.2 +E9.2

1 AR TP ALK 1+8 E10-14 250327 | |4 | ARSI 4+5 E10-14 250 330
la | ik SF2 bk 148 250 315 da | AL e ALk E10-14 250 318
1b | #AS204353k 1+8 E10-14 250 008 4b | #AS2bueS). 3.6 E10-14 250 010

2 BAMRAL PN K 2+7 E10-14 250328 | |5 | AefaAT 24 LI I BR AT % 244 446
2a | iRie YNk 247 250316 | |6 | Al 24 FLIR I BR A 35 244 445
2b | BEA-FLPARL 247 E10-14 250009 | |C |84 242 863

3 AR Y ALk 3+6 E10-14 250329 | | 500 | [y [#i242 M4x5 239 549
3a | ikt PNk 3+6 250 317 | | 501 | U¥s\J& 4 020 870
3b | #A22HARk 3-6 EL0-14 250 010

X5 243854_06_CN R 004 JE 37 01/2009



236 HBTE32|YC A2 CMS 740 (#l#572) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT

BNMRIE SR T 2% % E16-18

| S s | || 5% iy

I | EBENMRIESYOHRIYRE E16-18 245 164

1 BAMRAL PN L 1+8 E16-18 250331 | |4 | AL S LNk 4+5 E16-18 250 334
la | AL S 23Nk 148 250 315 4a | At B4 a1k 445 250 318
1b | #AG203%)k 148 E16-18 250 011 Ab | #AE2E. 3.6 E16-18 250 013

2 A AL Y ALk 2+7 E16-18 250332 | |5 | Zefai A 24 FLIR 1 BR AL AR 244 446
2a | ikfe GO aHLk 2+7 250316 | |6 | A5y A 24N LI ) B 244 445
2b | B4 Fobdk 247 E16-18 250012 | |c S 2b 242 863

3 BAMRAL P3N L 3+6 E16-18 250333 | | 500 | J Vi [#I2 22 M4X5 239 549
3a | AL ek 3+6 250317 | | 501 | U¥Jg 4 020 870
3b | #4204k 3-6 E16-18 250 013

JE 3R 01/2009 R 004 X#5 243854_06_CN



STOLL

CMS 740 (H18572) BIRTHE 32 |YC A 2 237

THE RIGHT WAY TO KNIT
B AR

WE | W FRINE B | HF biiHE
z BARAR 7XX/8XX 241 928

1 R 1) PR AR 241 927 4 R 200 363
2 SE A 202 777 500 | JRyTRFIR22 M4Ax30 023 681
3 |7 i+ D=130 062 385 501 | #} 5.3x30x1.25 023 556

X5 243854_06_CN

BBHFEE 004

JE 37 01/2009



	版本说明
	简介
	搜索帮助
	力矩

	机头传动
	传动
	马达和皮带传动
	张力轴承

	动力链和机头传动器

	横移
	横移传动

	针床
	针床 E5
	连续针床 E5

	针床 E7
	连续针床 E7

	针床 E8
	连续针床 E8

	针床 E10
	连续针床 E10

	针床 E12
	连续针床 E12

	针床 E14
	连续针床 E14

	针床 E16
	连续针床 E16

	针床 E18
	连续针床 E18

	针床 E5m.4
	连续针床 E5m.4

	针床 E7m.5
	连续针床 E7m.5

	针床 E7m.8
	连续针床 E7m.8

	针床 E8m.7
	连续针床 E8m.7

	针床 E10m.12
	连续针床 E10m.12

	针床 E12m.10
	连续针床 E12m.10

	针床 E2,5.2
	连续针床 E2,5.2

	针床 E3,5.2
	连续针床 E3,5.2

	针床 E5.2
	连续针床 E5.2

	针床 E6.2
	连续针床 E6.2

	针床 E7.2
	连续针床 E7.2

	针床 E9.2
	连续针床 E9.2

	左切/夹纱针床 E5 - E8 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 + E5m.4 + E7m.5 + E
	左切/夹纱针床 E10 + E12 + E14 + E6.2 + E7.2 + E6.2(E12m.10) + E10m
	左切/夹纱针床 E16 + E18 + E8.2 + E9.2
	右侧切/夹纱床 E5 + E7 + E8 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 + E5m.4 + E7m.
	右切/夹纱针床 E10 + E12 + E14 + E6.2 + E7.2 + E6.2(E12m.10) + E10m
	右切/夹纱针床 E16 + E18 + E8.2 + E9.2

	机头
	机头部分总览
	机头
	机头盖
	机头导轨
	备件包机头导轨
	毛刷握持器
	没有导轨部分的导纱器传动
	带导轨部分的导纱器传动
	沉降片控制
	织针探测器
	三角座 E5 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5m.4 + E7m.5
	三角 E5 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5m.4 + E7m.5

	三角座 E7 + E8 + E7m.8 + E8m.7
	三角 E7 + E8 + E7m.8 + E8m.7

	三角座 E10
	三角 E10

	三角座 E12
	三角 E12

	三角座 E14
	三角 E14

	三角座 E16 + E18
	三角 E16 + E18

	三角座 E10m.12
	三角 E10m.12

	三角座 E12m.10
	三角 E6.2(12m.10)

	三角座 E5.2
	三角 E5.2

	三角座 E6.2
	三角 E6.2

	三角座 E7.2
	三角座 E7.2

	三角座 E9.2
	三角 E9.2


	主牵拉辊
	主牵拉辊
	主牵拉剩余部分
	左侧主牵拉
	右侧主牵拉
	安装板
	浮轴

	防缠绕板角
	脉冲发生器和马达
	后牵拉辊
	前牵拉辊
	前辊元件
	压力角轨

	牵拉关闭装置
	附加牵拉关闭装置
	右摆动支架
	左摆动握持器
	中部摆动握持器


	辅助牵拉辊
	辅助牵拉辊
	预装辅助牵拉
	接触杆
	牵拉辊
	辅助牵拉辊左轴承
	辅助牵拉辊右轴承

	整个辅助牵拉辊马达


	牵拉梳
	牵拉梳
	左侧牵拉梳
	右侧牵拉梳
	牵拉梳传动轴
	牵拉梳旋转杆

	主牵拉的中间
	牵拉梳装置
	牵拉梳开关杆

	马达牵拉装置



	喂纱装置
	18,22和24 FKE 的导纱系统
	纱线控制装置

	左侧导纱设备
	左侧纱线张力器
	纱线张力盘和转向杆
	左侧张力轴

	右侧导纱设备
	右侧纱线张力器
	右侧张力轴

	纱筒
	导纱器和导纱器杆
	整个导纱器
	整个左侧和右侧摩擦喂纱轮
	左侧摩擦喂纱轮
	右侧摩擦喂纱轮
	喂纱轮 SFE

	吸尘设备
	吸尘设备
	整套吸管
	集尘盒

	中央润滑部分
	中央润滑部分
	整个前端润滑装置
	整个分配器
	整个后部润滑装置


	操作和控制
	输入装置
	信号灯
	启动装置
	操纵杆轴承

	收集区域 - 控件
	振动自停装置 E5-14
	振动自停装置 E16-18
	测量设备 E5-8
	测量设备 E10-18

	保护装置
	安全侧盖
	仪表盘
	后仪表

	电器设备
	保险丝
	PDF格式线路图（219）
	传动电缆
	织机电缆 1 OKC
	织机电缆 2 OKC
	牵拉梳织机电缆
	织机电缆 72"

	控制电子元件
	左控制箱
	右控制箱

	可递送附件
	工具
	润滑材料
	机械部件

	特殊设备
	整个导纱器
	整个嵌花导纱器
	嵌花导纱器机头
	嵌花导纱器臂和头

	添纱导纱器柄 3+6
	添纱导纱器 4+5
	添纱导纱器柄(壜调节)
	添纱导纱器柄(46 mm)
	STIXX 设备
	喂纱轮 SFE
	左侧纱筒握持器
	右侧纱筒握持器
	附加板更新工具
	底部附加板

	转换工具 32 IYC 类型 2
	带转换工具机器总览 E5
	带转换工具机器总览 E7-8
	带转换工具机器总览 E10-16
	左侧纱线张力器
	张力轴

	右纱线张力器
	纱线张力盘
	左侧导纱设备
	右侧导纱设备
	导纱系统部件
	纱线控制装置
	外侧传动
	中央传动
	整个左侧和右侧摩擦喂纱轮
	左侧摩擦喂纱轮
	右侧摩擦喂纱轮

	左侧切/夹纱床 E5 + E7 + E8 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 + E6.2
	左侧切/夹纱床 E10 + E12 + E14 + E7.2 + E8.2
	左侧切/夹纱床 E16 + E18 + E9.2
	右侧切/夹纱床 E5 + E7 + E8 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 + E6.2
	右侧切/夹纱床 E10 + E12 + E14 + E7.2 + E8.2
	右侧切/夹纱床 E16 + E18 + E9.2
	左右纱线张力盘
	整个嵌花导纱器导纱设备 E5 嵌花导纱器
	整个嵌花导纱器导纱设备 E7-8
	整个嵌花导纱器导纱设备 E10-14
	整个嵌花导纱器导纱设备 E16-18
	附加板


